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Letzte Exemplare.

Masken. Gesichter und  
Mythen von den Enden  
der Welt. München 2019.  

Seit über 20 Jahren reist Chris 
Rainier, einer der wichtigsten 

Dokumentarfotografen weltweit, in 
die entlegensten Teile der Erde, um indigene Gruppen und ihre Rituale zu fotografie-
ren. Ob rätselhafte Masken aus Burkina Faso oder lange verborgene buddhistische 
Bön-Masken aus den Klöstern Bhutans – die in diesem Band 
eindrucksvoll in Szene gesetzten Masken von sechs Kontinen-
ten sind Zeugnisse von im Verschwinden begriffener Kulturen. 
30,5 × 30,5 cm, 264 Seiten, fester Einband. Nr. 1158 147 2999

Statt 
69 €*

Keith Haring 
Schachspiel. Ein 

Schachspiel voller Kunst-
werke: Dieses ganz besondere Brettspiel im typischen Graffiti-
Stil von Keith Haring beeindruckt durch Figuren, die alle in seiner 
unverkennbaren Art gestaltet sind. Kunstfreunde, Graffiti-Sprayer 
und Schachspielern wird dieses einzigartige 
Strategiespiel viel Freunde be-
reiten. Um die Figuren nicht 
zu verlieren, können sie in 
einer passenden Verpackung 
verstaut werden. Auch als 
Geschenk ist dieses außer-
gewöhnliche Schachspiel ideal.  
30 × 9 × 30 cm, Kunststoff. 
39,90 € Nr. 1321 960

James Bond. Cluedo. Der Spieleklassiker in der James 
Bond-Variante! Ein 00-Agent wurde eliminiert und es 
liegt an James Bond und seinen Verbündeten, das Ver-

brechen aufzuklären. Spielen Sie als 007, Money
penny, Q u. a. Mit Schauplätzen, Bösewichten und 

Waffenkarten aus über 50 Jahren 007-Action 
ist dies Ihre Chance, eine Mission zu über-
nehmen. (Ab 8 Jahren) Spielbrett, 12 Plastik-

halter, 12  Spielerkarten, 6  Spielsteine, 
42 Karten, Spielblock, 2 Würfel, 

für 2 – 6 Spieler. Statt 59,95 € nur 
49,95 € Nr. 1321 323
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Hannah Arendt, Dolf Sternberger.  
„Ich bin Dir halt ein bißchen zu 

revolutionär“. Briefwechsel 1946 bis 
1975. Berlin 2019. Der Briefwechsel von Hannah Arendt mit dem 
Publizisten Dolf Sternberger, dessen Trauzeugin sie war, ist hier 
veröffentlicht. Ihre Briefe sind voller überraschender Einsichten, 
sprühen vor Geist und Wortwitz. 504 S., mit s/w-Bildern, fester 
Einband. Mängelexemplar. Statt 38 € nur 14,95 € Nr. 1315 064

Guten Tag!
„Nein, das waren wirklich die letzten Exem-
plare!“ Das bekommen wir häufig zu hören, 
wenn wir bei Verlagen danach fragen, ob 
wir von besonders erfolgreichen Titeln noch 
Nachschub bekommen können. Was sollen 
wir dann machen? Nehmen wir die wenigen 
Restexemplare, die wir haben, noch ein-
mal ins Merkheft auf, können wir nicht alle 
Bestellungen ausführen. Deswegen dieses 
Extra-Merkheft mit lauter kleinen, aber fei-
nen Restexemplaren in großer Vielfalt: von 
High-End-Literatur, großen Hörbüchern und 

Rock-Raritäten über Sci-Fi und Fantasy bis zu 
Comics und feinem Humor. Wo wir es durf-
ten, haben wir alles noch einmal im Preis 
gesenkt. Allerdings: Fast alle Bücher, DVDs, 
CDs und andere Sachen sind nur noch in klei-
nen Mengen vorhanden und werden, da noch- 
mals preisreduziert, bald ausverkauft sein!

Viel Spaß beim Entdecken wünscht Ihnen

Axel Winzer, Chefredakteur

Hans Söllner. Freiheit muss weh tun. Mein Leben. Ein Schel-
menroman: „Eine Zeit lang war ich das Kind meiner Eltern. Dann 
war ich eine Zeit lang Koch. Jetzt bin ich eine Zeit lang Lieder-

macher, und dann bin ich eine Zeit lang tot.“ Der bayrische 
Rebell erzählt seine Geschichte: vom Arbeiterkind zum  

Staatsfeind. 320 Seiten, 18 farbi-
ge und 7 s/w-Bilder, fester Ein-
band. Nr. 1248 855

Ellen von Unwerth. Fräulein. 
Köln 2021. Ellen von Unwerth, 
ein ehemaliges Supermodel, kennt  

sich aus mit dem Fotografieren schöner 
Frauen und ist heute eine der erfolgreichs-
ten Modefotografinnen weltweit. In diesem 
Band würdigt sie die aufregendsten Fräulein, die weiblichen Sex-Ikonen unserer Zeit. 
Dazu gehören Claudia Schiffer, Kate Moss, Vanessa Paradis, Britney Spears, Eva Men-
des, Carla Bruni, Eva Green, Monica Bellucci und viele mehr – in Farbe und gestochen 
scharfem Schwarzweiß. Noch nie wurden Fashion und Fantasie so charmant mitein-
ander verwoben. (Text dt., engl., frz.) 504 S., zahlr. Bilder, fester Einband. Nr. 1310 607
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 € 

Statt 
19,99 €*

 Sonderausgabe**

als Originalausgabe
20 € Statt 

49,99 €
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Unsere Highlights.

Sci-Fi Klassiker Box. 18 DVDs. 
Prod. 1955–1985. Filmklassiker aus  
dem DEFA-Studio sowie aus sowjetischen, polnischen und amerikanischen Film- 
studios, zum Teil in restaurierter Neuabtastung, mit Bonusmaterial: „der erste  
deutsche Weltraum-Film seit drei Jahrzehnten, seit ’Frau im Mond’ von Fritz Lang“,  
(heise.de): Auf die Erde stürzt ein Raumschiff von der Venus ab, mit einer ver- 
schlüsselten Botschaft u. v. m. 18 DVDs, 25 Std. 10 Min, dt.,  
Dolby Digital 2.0, Bild programmteilabhängig, Extras: Umfang-

reiches Bonusmaterial mit 2 zu-
sätzlichen Filmen. Nr. 1297 538 8999

Statt 
139,99 €

Wittgensteins Welt selbst hergestellt. Der 
„Tractatus“ als Turm zum Basteln und Begrei
fen. München 2019. Der Bausatz des genialen 

Science-Slammers Hanno Depner erschließt eines der 
zentralen Werke modernen Denkens – überraschend,  
spielerisch, anschaulich. 21 ×  
27 cm, 82 S., mit 17 Seiten  
Bastelbögen, fester Einband,  
Anleitung und Bausatz. 
Statt 22 € vom Verlag redu-
ziert 7,99 € Nr. 1158 392

Der Führer privat. Berlin 2019. Achim Greser zeigt, wie sehr 
Hitler eine vollkommen lächerliche und alberne Figur war. Die-
se Erkenntnis wird in seinen 44 hinreißend komischen Bildern 
offensichtlich. 15 × 21 cm, 96 Seiten, fester Einband. Original-

ausgabe 14 € als Sonderausga-
be** 7,95 € Nr. 1175 416

Richard Kern. New York Girls. 20th Anniversary Edition. 
2015. Als 1996 Richard Kerns Fotoband „New York Girls“ 

erschien, bildete er perfekt  
den Zeitgeist im East Villa-
ge der frühen 90er ab. Neu-
ausgabe mit dem Original-
interview von Kim Gordons. 
22,5 × 30 cm, 312 S., zahlr. 
ganzs. farbige u. s/w-Bilder, 
fester Einband. Statt 30 €* 
nur 14,95 € Nr. 7467 11
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Eine geballte Ladung Polt.
Das pfundige Gerhard Polt Paket.  
10 Teile. Zartbesaitete Gemüter 
sollten sich wappnen, denn es wird 
wieder kräftig ausgeteilt: Gerhard 
Polt schafft es mit seinem sezieren-

den Blick, die menschlichen Abgrün- 
de meisterhaft darzustellen. 2 CDs, 
2 DVDs, 2 Bücher, insges. 388 Seiten,  
Broschur/fester Einband, 2 Klangkar- 
ten, 10 Bierdeckel,  
12 Papier-Serviet-
ten, 16 Tischsets. 
Nr. 1276 620

Frank Zappa: Halloween 81: Live At The Palladium, New 
York City. 6 CDs und Merchandise. 2020. Eine schaurig-schöne Box für Zappa-Fans, 
Sammler und Liebhaber: Die legendären Halloween-Shows aus dem Jahr 1981 gibt es in 
einer Box. 6 CDs, 86 Titel, „Graf-Frankula”-Maske mit einem rot-
schwarzen Umhang. 52-seitiges Booklet mit Fotos und neuen Liner 
Notes von Tournee-Bandmitglied Robert Martin, Vaultmeister Joe 
Travers und dem anwesenden Fan Gary Titone. Nr. 1333 402

STANLEY KUBRICKS GENIESTREICHE.
Kubricks „Barry Lyndon“. Buch & DVD. 2019. Die-
ses Set wirft einen Blick hinter die Kulissen filmischer 

Meilensteine. Enthalten sind: Filmstills, Dreh-
buchentwürfe, Interviews mit Kubrick und 

eine illustrierte Biografie und Filmografie, 
das Original-Filmplakat und die DVD des 
neu gemasterten Films. 30,5 × 30,5 cm, 
96 S., Buch und DVD (OmU), Filmposter: 

60 × 90 cm. Nr. 1145 762

Kubricks „Uhrwerk Orange“. Buch & DVD. 
2019. Uhrwerk Orange, nach dem Zukunftsro-
man von Anthony Burgess, ist ein Meisterwerk 
filmischer Satire. Kubrick hatte die außer-
gewöhnliche Gabe, das Publikum zugleich zu 
unterhalten und zum Nachdenken zu bringen. 
30,5 × 30,5 cm, 96 S., Buch und DVD, Filmposter 
60 × 90 cm. Nr. 1145 754

 Jeweils

995
 € 

Statt 
30 €*

39 € Statt 
149,82 €*

99 € Statt 
169,99 €
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Funny van Dannen. Zurück im 
Paradies. Zurück in der Fabulier-
lust von Funny van Dannen: In sei-
nen Geschichten begegnen wir u. a. 
Adam und Eva, die einen Kurzbesuch 
bei Gott machen oder einem grünen 
Hühnchen, das als Rennhuhn Karri-
ere macht. 176 S., fester Einband.  
14,90 € Nr. 1229 095

DAS BESTE VOM GROSSEN WIENER.

Georg Kreisler & Barbara Pe-
ters. Mit dem Rücken gegen 
die Wand. CD. 1979/1994. Die 

1979 in Wien aufgenommene LP auf CD, ergänzt um fünf 
Titel von der LP „Gruselkabinett“ 
(1981). Mit „Das neue Spiel“, „Von 
Beruf“, „Der Staatsbeamte“ u. a. 
1 CD, 57 Min. Nr. 1278 258 1399

Statt 
19,99 €

Georg Kreisler für Boshafte. Musiker, Komponist, Kabaret-
tist, Satiriker, Schriftsteller  … . Georg Kreisler ist ein Meister 
der Sprache und der literarischen Satire. Bekannt wurde er vor 
allem durch seine makaber-grotesken Chansons. Für diesen 
Band hat er selbst eine Auswahl seiner boshaftesten Zitate 
zusammengestellt – originell, satirisch und manchmal auch 
zweideutig. 120 Seiten, Broschur. 8 € Nr. 1094 149

Respektlos und humorvoll.

Coffee with Groucho. Diese Biografie von Simon Louvish er-
weckt den witzelnden, zigarrenkauenden Komiker zum Leben. 
Groucho diskutiert Themen wie 
den Film „Duck Soup“, die Regeln 

der Komödie, einige Regisseure, mit denen 
er zusammenarbeitete und seine beiden  
talentierten Brüder Harpo und Chico. (Text 
englisch) 144 S., fester Einband. Nr. 1126 580 399

Statt 
9,95 €*

Ins Gras gebissen. Die skurrilsten Todesfälle aller 
Zeiten. Diese wahren Geschichten sind der Beweis, dass 
der Sensenmann einen merkwürdigen Sinn für Humor hat. 
So wie auch James Proud, der in diesem 
kleinen Buch einige der absurdesten Todes-

fälle aus aller Welt und allen Zeiten versam-
melt. 128 Seiten, fester Einband. Nr. 1113 704 499

Statt 
10 €*

Heinz Erhardt. Noch’n Ge-
dicht. Wenn Heinz Erhardt 
„Noch’n Gedicht“ ankündigte, 

dann begann ein Feuerwerk von Pointen. Hier erscheinen sei-
ne schönsten Gedichte in frischem Glanz: Im großen Format 
mit Prägedruck und mit Illustrationen von Jutta Bauer. 128 S., 
zahlr. farbige Bilder, fester Einband. 16 € Nr. 1128 485
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Neue Geschichten von Vater und Sohn. Die liebenswerten 
Comicgeschichten um Vater und Sohn von e.o.plauen begeistern 
bis heute. Die Künstler Marc Lizano und Ulf K. haben auf konge-
niale Weise neue Abenteuer der beiden Charaktere erfunden. Sie 
setzen sie stilistisch brillant in Szene. 72 Seiten, durchg. Bilder, 
fester Einband. 14,99 € Nr. 2830 760

Manfred Deix. Tierwelt. Katzen 
& Co. Manfred Deix hat einfach ein 
Herz für Tiere und beherbergte bis 
zu 70 Katzen in seinem Haus. Seine 
Tierkarikaturen: Lange erwartet – end-
lich da. 96 S., Bilder, fester Einband. 
19,99 € Nr. 7607 49

Beck. Gehänselt und gegretelt. Becks Car-
toons nehmen den Alltag auf’s Korn. Ein Muss 
für Freude des gemalten Witzes. „Becks Strich 

verläuft dünn und präzi-
se – um am Ende dicke und 
schwammige Menschen auf 
dem Papier zu entlassen. […]
Um Bequemlichkeit geht es, 
um das Paradoxon aus Dauer-
kommunikation … und gleich-
zeitiger Einsamkeit.“ (LVZ) 
608 S., s/w- und farbige Bilder, 
Broschur. 19,80 € Nr. 1197 924

Walter Moers.
Walter Moers. Die 13 1/2 Leben des Käpt’n Blaubär. 
Roman. Der große Bestseller in Farbe. Der Bestseller – 
erstmals in Farbe, auch im Taschenbuch. In 13 1/2 Lebens-

abschnitten kämpft sich der Bär durch ein märchenhaftes Reich, 
in dem alles möglich ist – außer Langeweile. 704 S., 
durchg. farbig, Broschur. Statt geb. Originalausgabe 
40 € als Taschenbuch 18 € Nr. 1147 021

Walter Moers. Der Schrecksenmeister. Roman. 
Ein Feuerwerk der Fantasie: In Sledwaya, der Stadt, in 
der „das Gesunde krank und das Kranke gesund“ ist, 
spielt dieses „kulinarische Märchen“. Es handelt von der 
Auseinandersetzung zwischen Echo, dem hochbegabten 
Krätzchen, und Succubius Eißpin, dem Schrecksenmeis-
ter, der Faust und Mephisto in einer Person verkörpert. 
400 Seiten, 100 Bilder, fester Einband. 26 € Nr. 1211 668

Wolf Erlbruchs Postkartenedition Küssen. Von den vie-
len herzerwärmenden Motiven aus Wolf Erlbruchs Kinderzim-
merkalendern gehören die Bilder zum Thema Küssen zu den 
beliebtesten. Nun gibt es sie in einem Postkartenbuch  – ein 
feines Geschenk in Schweizer Bro-
schur! 13 Seiten, durchg. farb. Bilder, 
schweizer Broschur. 10 € Nr. 1119 842
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Klassisch Literarisch.
Bibliotheken. Von der Antike bis heute.  
Bibliotheken sind magische Orte. Im Laufe 
der Jahrhunderte haben Büchersammler 

wahre Schätze zusammengetragen. James 
Campbell hat zusammen mit dem Fotografen 
Will Pryce 82 Büchertempel in 21 Ländern be-
sucht. Eindrucksvoll porträtiert er die schönsten 
Bibliotheken und gibt einen Überblick über ihre 
Geschichte, von den ersten Keilschriftarchiven 
bis zur neuen Nationalbibliothek in Peking. Die 
spektakulären Originalaufnahmen erlauben 
auch einen Blick auf die kostbare Ausstattung.  
328 Seiten, 300 farbige  
Bilder, fester Einband. 
60 € Nr. 1295 438

Die schönsten Gedichte.
Die schönsten deutschen Gedichte. Diese Anthologie 
versammelt den Kanon deutschsprachiger Lyrik sowie eine 
Vielzahl weniger bekannter Meisterwerke der Poesie – mehr 

als 600  Gedichte von den Minne-
liedern des Mittelalters bis zu den 
Sprachexperimenten der Moderne. 
672 Seiten, fester Einband. 9,95 € 
Nr. 1298 020

Gedichte, die glücklich machen. Von Clara Paul. Berlin 2014. 
Hier sind sie alle versammelt: die Gedichte, auf die man bereits 
nach dem ersten Lesen einfach nicht mehr verzichten kann: Ge-
dichte, die einen mit ihrer Lebenslust und Fröhlichkeit anste-
cken – übermütige, verspielte Liebeserklärungen an das Leben 
und die Welt. 12 × 19 cm, 187 Seiten, Broschur. 9 € Nr. 2757 311

Drachenfels und Loreley. Sagen aus dem Rheinland.  
Reich ist der Sagenschatz in einer der ältesten deut
schen Kulturlandschaften: die guten Taten der 
Heinzelmännchen zu Köln, die Lockrufe der schö-
nen Lorelei oder der Furcht verbreitende Drache 

vom Fels. Die spannenden Sagen ziehen Leser bis 
heute in den Bann. 80 Seiten, zahlreiche s/w-Bilder,  

fester Einband. Nr. 1105 981

In 80 Buchhandlungen um die Welt. 
Meine Reise zu den schönsten Bücherorten unserer Erde. 
Das perfekte Geschenk für BuchliebhaberInnen! Torsten Woywod 
gründete 2015 das Projekt „Around the World in 100 Bookshops“, 
für das er die schönsten Buchhandlungen der Welt bereiste. In 
Anekdoten und Geschichten präsentiert er hier die Funde sei-
ner Weltreise: Korea, Brasilien oder Australien sind nur ein Teil 
seiner Ziele. Eine Liebeserklärung an den Buchhandel! 256 S.,  
zahlr. farb. Bilder, Lesebändchen, fes- 
ter Einband. 19,95 € Nr. 1010 042

395
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Statt 
11,90 €*
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Gottfried Keller. Ursula. Illustriert von  
Hannes Binder. Das 16. Jh. steht in der  
Schweiz im Zeichen der Reformation. Mitten- 
drin: Der Söldner Hansli Gyr und Ursula, deren Heirat ausgemachte 
Sache war. Doch auf einmal steht der Glaube zwischen den beiden. 

Die einzigartigen Illustrationen ziehen die Leser mitten hinein in die Wirren des 16. Jahr-
hunderts. 128 Seiten, fester Einband. Mängelexemplar. Statt 22 € nur 9,95 € Nr. 1344 250

Georg Büchner. Sämtliche Werke und 
Briefe. Reclam legt eine Gesamtausgabe 
der Werke des deutschen Klassikers vor. 
Die Texte werden auf historisch-kritischer 
Basis überlieferungsgetreu dargeboten. 
822 S., fester Einband. Statt 29,95 € vom 
Verlag reduziert 9,95 € Nr. 1343 734

Fontane. Ein Jahrhundert in Bewegung. Iwan-Michel-
angelo D’Aprile sucht den Autor von „Effi Briest“ inmitten 
der zunehmend globalisierten Welt auf: Wir begegnen Theo-

dor Fontane bei der Eröffnung der ersten deutschen Eisenbahn-
linien, begleiten ihn als Pauschaltouristen auf hoher See u. a. 448  
Seiten, fester Einband, mit Schutzumschlag. Mängelexemplar. 
Statt 28 € nur 9,95 € Nr. 1081 918

Hans Jacob Christoph 
von Grimmelshausen. 

Der abentheuerliche Sim- 
plicissimus Teutsch und Conti

nuatio. Grimmelshausens epochaler Roman aus dem Jahr 1669  
bietet ein einzigartiges Leseerlebnis: Tiefernst und komisch, 
grausig und witzig erzählt er vom Leben 
der Menschen im Dreißigjährigen Krieg. 
978 Seiten, 10 s/w-Bilder, fester Einband. 

Nr. 1298 640

Deutsche Literatur. Eine Sozial- und Kulturge
schichte. Band I: Vom Mittelalter bis zur Frühen  
Neuzeit. Eine Gesamtdarstellung der deutschen 
Literatur aus einer Hand hat Seltenheitswert. Die 
Literaturgeschichte von Peter Nusser ordnet die Lite-

ratur in ihre sozial- und kulturgeschichtlichen Kontexte ein 
und geht exemplarisch auf ausgewählte Texte ein. 506 Sei-
ten, fester Einband. Statt 39,90 €* nur 19,95 € Nr. 7839 94 
Deutsche Literatur. Eine So-
zial- und Kulturgeschichte. 
Band II: Vom Barock bis zur 
Gegenwart. 17 × 24 cm, 788 Sei-
ten, fester Einband. Nr. 7840 01

Schiller und Goethe zerstreut. Salz- und Pfefferstreuer. 
Weißes Steingut in Geschenkverpackung. Das praktische Dich-

terpaar für Ihren Esstisch: Salzen Sie mit Schiller 
und pfeffern Sie mit Goethe! Die Einsatzmöglich-

keiten sind vielfältigst. Je 9 × 10,5 cm, Steingut. 
Nr. 5299 23995

 € 

Statt 
19,95 €

1995
Statt 

39,90 €
 vom Verlag reduziert 

1495
Statt 
55 €*
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Marcel Proust. Das Flimmern des Her-
zens. Auf der Suche nach der verlore-
nen Zeit. Urfassung. Die Neuübersetzung 
stellt die Druckfahnen von 1913 und die end-
gültige Fassung von „Auf der Suche nach der 
verlorenen Zeit“ gegenüber. 600 S., num., 
limitiert, Lesebändchen, fester Einband in 
Pythonschlangenhaut. 42 € Nr. 1009 729

Schriftstellerinnen! Leben und Werke berühmter Autorin-
nen. Das Buch von Katharina Mahrenholtz, mit Illustrationen von 
Dawn Parisi, vereint die wichtigsten Autorinnen 
der Weltliteratur, die Berühmten ebenso wie die 

Vergessenen. Biografien, große Werke – kurz und knapp, unterhaltsam 
und informativ erzählt. 19 × 24,5 cm, 192 S., fester Einband. Nr. 1124 900

Alexandre Dumas. Schiffbrüche. Wahre Geschichten.  
Dumas, der Autor von weltbekannten Abenteuerklassikern 
wie „Die drei Musketiere“ und „Der Graf von Monte 
Christo“, hat auch vier Geschichten von historischen 
Schiffskatastrophen hinterlassen. 1852 als Zeitungs-

feuilletons veröffentlicht, wurden sie hier erstmals ins 
Deutsche übersetzt. Im Zentrum steht der Mensch im Kampf 
um das Überleben. 248 S., fester Einband. Nr. 1326 996

LITERATURNOBELPREISTRÄGER IWAN BUNIN.

Iwan Bunin. Leichter 
Atem. Erzählungen 1916–1919. „Leichter Atem“ ist eine der 
schönsten Erzählungen Bunins. In der Geschichte der Gymnasi-
astin Olja, die von einem Freund ihres Vaters verführt wird, ste-
hen Beschwingtheit und Melancholie nebeneinander. Die 18 Er-
zählungen, von denen acht erstmals auf Deutsch vorliegen, sind 
die letzten, die Iwan Bunin vor seiner Emigration 1920 schrieb. 
288 S., Ln. Mängelexemplar. Statt 26 € nur 9,95 € Nr. 1339 931

Iwan Bunin. Am Ursprung der Tage. Ge-
spräch in der Nacht. Vera. 3 Bände im Set. 
Iwan Bunins realistische wie einfühlsame Prosa 
machte ihn zum bedeutendsten Dichter der russi-
schen Emigranten. Die Erzählungen stammen aus 
seiner frühen Schaffensphase und erzählen von 
den Tragikkomödien des Landlebens. 3 Bde., zus. 
720 S., Broschur. Mängel-
exemplar. Statt 36,99 € 
nur 9,95 € Nr. 1270 729

Alexander N. Afanasjew. Die schöns-
ten russischen Märchen. Wassilissa, die 
Wunderschöne, der Zarensohn Iwan, die Hexe Baba Jaga: Der 
russische Märchenforscher Alexander N. Afanasjew hat das lite-
rarische Erbe seines Landes zusammengetragen. Seine 1855 bis 
1863 veröffentlichte Sammlung ist bis heute 
die populärste russische Märchensammlung. 
377 Seiten, Broschur. 10 € Nr. 1074 857

995
Statt 
22 €*

995
 € 

Statt 
24 €*

PR
EI

S-
TI

PP

https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1009729&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1009729&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1009729&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1009729&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1124900&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1124900&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1124900&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1326996&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1326996&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1339931&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1339931&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1339931&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1270729&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1270729&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1270729&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1270729&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1339931&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1074857&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1074857&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1074857&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1074857&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1124900&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1009729&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1326996&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


11Telefon (030) 469 06 20  |  Fax (030) 465 10 03	 NEU! auf

George Eliot. Middlemarch. Eine Studie über das Leben in 
der Provinz. Der berühmte Roman von Mary Ann Evans (Pseu
donym: George Eliot), zeichnet ein Gemälde von den Skurrilitäten 

der Provinz und ihrer Bewohner. 1 264 Seiten, 
Broschur. Statt geb. Originalausgabe 45 € als 
Taschenbuch 20 € Nr. 1258 052

Thomas de Quincey. Bekennt-
nisse eines englischen Opium
essers. Da er an Neuralgie litt, 

nahm der britische Schriftsteller, Essayist und Journalist 
Thomas de Quincey jahrelang Opium ein. Seine Drogen-
erfahrung schildert er, sprachlich brillant und mit unerhörter 
Intensität, in seinem Essay von 1822. Ein Kultbuch, das wieder 
im Taschenbuch lieferbar ist! 156 Seiten, Broschur. Nr. 1000 896

Was Sie schon immer über Bücher und ihre 
Autoren wissen wollten. Von Elena Ferrante 
bis Leo Tolstoi. München 2021. Von Mental Floss 

kommt ein Fest für Literaturliebhaber: Von „Das Lied 
von Eis und Feuer“ bis „Krieg und Frieden“, von „Herr 
der Fliegen“ bis „Herr der Ringe“ – dieses literarische 
Kompendium enthüllt faszinierende Fakten und kuriose 
Geschichten über 100 der berühmtesten Autoren der 
Welt und ihre Werke. 19,5 × 24,5 cm, 288 Seiten, fester 
Einband. 32,99 € Nr. 1316 419

Geoffrey Chaucer. Die Canter- 
bury-Erzählungen. Bahnbre-
chend ist der Reichtum dieser 
Geschichten: der Ich-Erzähler begibt sich mit 29  Männern und 
Frauen auf eine Pilgerreise. Auf dem Weg erzählen sie sich Ge-
schichten, in denen sich die Vielfalt des 
englischen Mittelalters spiegelt. 800 Sei-
ten, fester Einband. 9,95 € Nr. 1254 715

Altsprachen-Duett: Unser tägliches Latein. 
Unser tägliches Griechisch. 2 Bände. 
Ein Lexikon unseres Spracherbes: Der 

Band untersucht die etymologische Bedeu-
tung, erteilt eine Sachgruppenzuweisung 
und betreibt Herleitungsforschung für Be-
griffe aus der Antike – für rund 14 000 latei-
nische und 15 000 griechische Begriffe. Mit 
jeweils 100 gängigen Redewendungen. 2 Bän-
de, insges. 2 208 S., fester Einband. Nr. 6420 02

Lexikon der Altsprachen.

Balzac. 2 DVDs. Prod. 1999. Mit Gerard De-
pardieu, Jeanne Moreau u. a.. Nach dem Tod 
seines Freundes und Mitstreiters wirft Victor 
Hugo einen Blick auf das ereignisreiche Leben von Honoré de Balzac. 
2 DVDs, 3 Std. 7 Min., dt., franz., Dolby Digital 5.1, Widescreen, 
Extras: Booklet. Statt 29,99 € nur 21,99 € Nr. 2234 688

 Sonderausgabe**

als Originalausgabe
1995
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Statt 
90 €
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Bücher für die Ohren.

Abenteuergeschichten weltberühmter Autoren. 
1 MP3-CD. Diese Sammlung ist gefüllt mit packenden 
Abenteuergeschichten, von Winnetou über Störtebecker 
bis Robinson Crusoe. Beliebte Sprecher wie Andreas Fröh-
lich lesen Erzählungen von Daniel Defoe, Klabund, Karl 

May, Mark Twain u. a. 1 MP3-CD, 10 Stunden 48 Min. Original-
ausgabe 149,50 € als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 1185 829

Noch mehr historische Reisen. Berichte von Georg Forster,  
Marco Polo, Gerhard Rohlfs, Herzog Bernhard zu Sachsen- 
Weimar-Eisenach, Henry Morgan Stanley und Mark Twain.  
6 CDs. Libyen, USA, Südsee, Schweiz: Eine  
Sammlung historischer Reiseberichte, gelesen  
u. a. von Wolfgang Berger. 6 CDs, 7 Stunden 
30 Min., Schuber. Nr. 8061 02 995

Statt 
68 €

Europareise. 8 CDs. Ein literarischer Streifzug durch Europa: 
Washington Irving berichtet von der Alhambra, J. W. Goethe 
aus Rom und Neapel; frisch umweht 
es Ida Pfeiffer in Island und Schwe-
den, u. a. 8 CDs, 9 Std. 52 Min. Statt 
29,95 €* nur 7,95 € Nr. 1185 748

Walter Serner. Letzte Lockerung. Ein Handbrevier für Hoch-
stapler und solche, die es werden wollen. Hörbuch. CD.  
Ein zynischer Ratgeber für Dandytum und anarchischen Hedo-
nismus von 1918. 1 CD, Laufzeit 56 Minuten. 
Statt 15 €* nur 4,95 € Nr. 1205 927

Stephen King. Hörbuchpaket. 4 Titel. 12 MP3-CDs. Ler-
nen Sie Stephen King kennen durch Erzählungen in „Nacht-
schicht“, „Frühling, Sommer, Herbst & Tod“ sowie die Ro-

mane „Brennen muss Salem“ und „Carrie“. 12 MP3-CDs, 
zus. 51 Std. 25 Min. Statt 54,96 €* nur 14,99 € Nr. 1312 979 

Rebecca Gablé Hörbuchpaket. 4 Titel.  
36 CDs. Mit „Das Haupt der Welt“, „Die 
fremde Königin“, „Siedler von Catan“ u. a. 
36 CDs, 45 Std. 33 Min. Statt 88,94 €* nur 

14,99 € Nr.  1313 169 

Klassiker Hörbibliothek. Gold-Edition. 4 MP3-
CDs. Lesungen mit diversen Autoren. Frankfurt a. M.  
2018. Viel gelesene Meisterwerke der Weltliteratur 

zum Hören! Hier finden Sie eine komplett neue Zusam-
menstellung der schönsten Klassiker aus vielen Zeiten 

und Ländern. Vorgetragen werden die Klas-
siker von Friedrich Schoenfel-
der, Ernst-August Schepmann 
und Gerhard Stavenhagen. 
4 MP3-CDs, 32 Stunden. Ori-

ginalausgabe 227 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 € Nr.  1076 710 
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Thomas Bernhard. Ein Kind. 1 MP3-CD. Krieg und Na-
tionalsozialismus: eine Zeit, in der uneheliche Kinder, wie 
Bernhard eins war, als Schande galten. „Ein Kind“ gibt einen 
sarkastischen Einblick in das früheste Ich des Schriftstel-
lers. Gert Voss liest die Erzählung mit Hingabe. 1 MP3-CD, 4  

Std. 14 Min. 10 € Nr. 1315 714

Der schönste Roman der Welt.
Lew Tolstoi. Anna Karenina. 4 MP3-CDs. „Anna 
Karenina ist eines der himmlischsten Bücher der 
Weltliteratur“, schwärmt die NZZ. Vor allem aber 
ist es ein Roman über die Liebe in all ihren Fa-
cetten. Ulrich Noethen lässt die Neuübersetzung 

von Rosemarie Tietze lebendig werden. 4 MP3-CDs, 
37 Stunden. Originalausgabe 149 € als Sonderausga-
be** 19,95 € Nr. 1311 778

Thomas Bernhard. Der Atem. Eine Entscheidung. 1 MP3-CD. 
Mit gerade einmal 18 Jahren ist Thomas Bernhard dem Tod ganz 
nahe. Dreißig Jahre später verarbeitet er in „Der Atem“ seine 
Erinnerungen an die Zeit im Krankenhaus in einer Erzählung. Der 
Schauspieler Wolfram Berger verleiht dieser eine authenti-
sche Stimme. 1 MP3-CD, 3 Std. 43 Min. 10 € Nr. 1315 978

Thomas Bernhard. Wittgensteins Neffe. Eine 
Freundschaft. 4 CDs. „Der Aufenthalt im Sanatorium 
ist Anlass für Bernhard, sich an vergangene Zeiten mit 
seinem Freund Paul Wittgenstein zu er-
innern. Das liebevolle Protokoll einer 
Freundschaft, gelesen von Thomas Holtz-
mann. 4 CDs, 3 Std. 56 Min. Nr. 1124 129 795

Statt 
27,95 €*

Sylvia Plath. Die Glasglocke. 1 MP3- 
CD. Die 19-jährige Esther gewinnt eine Hospitanz bei einem 
Modemagazin in New York, garniert mit Partyeinladungen und 
Werbegeschenken. Doch sie fühlt sich mehr und mehr, als lebte 
sie unter einer Glasglocke. Plaths einziger Roman avancierte zum 
Kult. Nina Hoss fängt die einzigartige Atmosphäre kongenial ein. 
1 MP3-CD, 4 Stunden 49 Min. 10 € Nr. 1216 279

Gustave Flaubert. Bouvard und Pé-
cuchet. 1 MP3-CD. Bouvard und Pécuchet ziehen sich auf ein 
Landgut zurück, um sich ihrem Forschungsdrang hingeben zu kön-
nen. Je mehr sie ihrem Dilettantismus frönen, desto schlechter 
wird ihr Verhältnis zur Dorfbevölkerung. Flauberts letzter, unvoll-
endeter Roman, gelesen von Richard Lauffen. 1 MP3-CD, 5 Std. 

34 Min. 10 € Nr. 1216 163
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Jakob Hein. Die Orient-Mission des Leutnant Stern. 4 CDs. 
Lesung mit Wolfram Koch. Berlin 2018. Wie ein jüdischer Leut-
nant in den Heiligen Krieg zog: Sommer 1914. Die deutsche Mili-
tärführung hat sich einen raffinierten Schachzug überlegt: Wenn 
sich der türkische Sultan davon überzeugen ließe, den Dschihad 
auszurufen, stünden Briten und Franzosen vor großen Problemen.  
4 CDs, 4 Std. 40 Min. Statt 19,95 €* nur 5 € Nr. 1272 853
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Wolfgang Koeppen. Neue Wege 
der Forschung. Der Band dokumentiert in 10 Beiträgen 
von 1960 bis heute die Forschung zu diesem wichtigen Au-

tor des 20. Jhs. Er markiert wesentliche Stationen bei der 
Erschließung von Koeppens Werk. 240 S., Bibliogr., Broschur. 

    Nr. 1161 016

Moderne Klassiker.
Hermann Hesse. Klingsors 
letzter Sommer. Vorzugs-
ausgabe. Hesse suchte nach  
dem Ende des ersten Welt-
kriegs nach einem Neuanfang 
im Tessin. Er schrieb „Kling
sors letzter Sommer“ und 
durchstreifte die Landschaft 
mit dem Aquarellblock. Die 
Buchkünstlerin und Urenkelin  
Hesses Karin Widmer ist sei-

nen Spuren gefolgt und hat den Text mit über 50 Aquarel-
len neu illustriert.104 S., zahlr. Bilder, fester Einband, im 

Leinenschuber, signiert, num., limitiert (150 Expl.), mit handkolo-
rierter Strichätzung auf Bütten (18 × 24 cm). 128 € Nr. 1162 128

Franz Kafka.
Kafkas letzter Prozess. Max Brod hatte einen Koffer bei sich, 
als er 1939 mit dem letzten Zug von Prag nach Palästina floh. 
Darin: Manuskripte, Notate, Kritzeleien seines Freundes 

Franz Kafka. Weiter geht diese Geschichte als veritabler Ge-
richtskrimi, der erst 2016 endet – erzählt von Benjamin Balint. 
336 S., zahlr. Bilder, Halbleinen. 25 € Nr. 1150 880

Kafka von Tag zu Tag. Dokumentation aller Briefe, Tage-
bücher und Ereignisse. Über drei Jahrzehnte hat der große 
Kafka-Biograf Reiner Stach Daten rund um das Leben von 
Franz Kafka gesammelt. Der Ertrag ist eine präzise Chronik, die 
Kafkas privates Umfeld ebenso einbezieht wie seine Lektüre, 
Laufbahn und Reisen. 640 S., fester Einband. 34 € Nr. 1078 950

Brennendes Licht. Anna Seghers in Mexiko. 1941: Anna  
Seghers gelingt die Flucht aus Europa nach Mexiko. Hier 
schreibt sie ihre wichtigsten Werke und erfährt die eigene  

Endlichkeit. In den Jahren 1941 bis 1947 
trifft sie in Mexiko Stadt Frida Kahlo, Pablo 
Neruda sowie andere Exilanten. 144 Seiten, 

15 Bilder, fester Einband. Mängelexem
plar. Statt 18 € nur 7,99 € Nr. 1214 225

Arno Schmidt. Zettel’s Traum. Ein Hör-Lesebuch. MP3-CD. 
Arno Schmidts Kultbuch „Zettel’s Traum“ als Hörbuch? Geht denn 
das? Ja – wenn Ulrich Matthes liest! Er schenkt Schmidts Perso-
nal Präsenz und zeigt ihn als großen Humoristen und Erotomanen. 
MP3-CD, 7 Std. 50 Min. 19,99 € Nr. 1301 543

999
 € 

Statt 
39,95 €*
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Thomas Mann. Ein Porträt für seine Leser. Hermann 
Kurzke legt einen Gang durch das dichterische Werk Manns 

vor. Was dazugehörte, um Romane wie „Der Zauberberg“ zu 
schreiben – an Bedingungen, Vorlieben, Prägungen, Glücksfällen 

und Katastrophen – wird hier gezeigt. 250 S., fester Einband. Statt 
16,90 € vom Verlag reduziert 7,95 € Nr. 4334 89

Charlotte Roth. Die Königin von Berlin. Sie war die Muse von 
Bertolt Brecht. Roman. Wo sie auftritt, jubelt man Carola Neher 
zu. Sie heiratet den Dichter Klabund, doch das wilde Leben lockt. (Mit 
Mängelstempel) 412 S., fester Einband. Män-
gelexemplar. Statt 19,90 € nur 7,95 € Nr. 1316 788 

Georg Trakl. Sämtliche Werke 
und Briefwechsel. Innsbrucker 
Ausgabe. Historisch-Kritische 
Ausgabe. 8 Bände. „Georg Trakl 
ist eine Ausnahme-Erscheinung in der 

Literatur des Expressionismus.“ (DLF Kultur) 
Die ständige Überarbeitung seiner Manu-
skripte war Teil von Trakls Lebenskampf und 
wird in der historisch-kritischen Innsbrucker 
Ausgabe präzise abgebildet. Sie zeigt alle 
Texte und Briefe Trakls in allen Stufen der 
Entstehung und Überlieferung: Ausgangspunkt sind das 
Faksimile der Handschrift und die diplomatische Um-
schrift, danach werden die Texte dargestellt. 8 Bände 
à 20 × 30 cm, zus. 3 514 S., fester Einband. Nr. 1331 639 399 € Statt 

1.018 €*

  DIE BESTE TRAKL-EDITION.

Alfred Döblin.
Alfred Döblin. Die Ermordung einer Butterblume. Gesammelte 
Erzählungen. Als „Miniatur-Meisterwerke des Expressionismus“ 
und „moderne Märchen“ hat man Döblins frühe Erzählungen be-
zeichnet. Die Neuedition enthält sämtliche Texte seiner zu Leb-
zeiten publizierten Erzählungsbände und eine Auswahl an Erzäh-
lungen von 1896 bis 1953. 656 S., Broschur. 10,99 € Nr. 1269 941

Alfred Döblin. Amazonas. Romantrilogie. In seiner erzäh-
lerischen Opulenz hat Döblins „Amazonas“-Trilogie nichts Ge-
ringeres zum Gegenstand als den ganzen südamerikanischen 
Kontinent und die vierhundertjährige Kolonial- und Gewaltge-
schichte seiner europäischen Eroberung. 896 S., Broschur. Statt 
geb. Originalausgabe 65,45 € als Taschenbuch 28 € Nr. 1269 950

Heinrich Böll. Man möchte manchmal 
wimmern wie ein Kind. Die Kriegsta-
gebücher 1943–1945. Faksimileausga-

be. Böll notiert knapp, was ihn in den letzten 
Kriegsjahren beschäftigt. 288 S., durchg. farb. 
Bilder, Titelschilder, bedr. Vorsatz, Leseband, 

fester Einband, Lederoptik. Mängelexemplar. 
Statt 22 € nur 9,95 € Nr. 1133 918
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Raymond Queneau. Zazie in der Metro. Roman. Madame La-
lochere will Zeit mit ihrem Liebhaber verbringen und übergibt ihre 
Tochter Zazie direkt nach der Ankunft ihrem Bruder Gabriel, der als 

Frauendarsteller in einem Nachtclub arbeitet. 
Bei ihrem Onkel lernt die schelmische Zazie 
Gabriels Frau Marceline kennen, die Kellne-
rin Mado und das überbordende Paris selbst. 

207 S., fester Einband. 22 € Nr. 1115 707

Truman Capote. Frühstück bei Tif- 
fany. Roman. Die 18-jährige Holly Golightly lässt sich in New 
York vom Strom des leichten Lebens treiben. Mit Charme und 

Einfallsreichtum schlägt sie sich durch, zwischen Bohemiens, Play-
boys, Gins und Rosen und bleibt sich dennoch immer treu. Und 
manchmal, wenn sie eine unbestimmte Furcht packt, dann hilft 
ihr nur eins: schleunigst zum Juwelierge-
schäft Tiffany an der Fifth Avenue zu gehen. 
128 S., fester Einband. 16,90 € Nr. 1229 087

Jorge Amado. Der gestreifte Kater 
und die Schwalbe Sinhá. Die Mor-
genfrühe erzählt dem Herrn der Zeit die 
Liebesgeschichte vom Gestreiften Kater 
und der Schwalbe Sinhá: Der Gestreifte 

Kater, im ganzen Park gefürchtet, erlebt einen zweiten Frühling, als 
die junge Schwalbe Sinhá sich allen Warnungen der Parkbewohner 
zum Trotz mit ihm anfreundet. Diese Fabel schrieb Amado 1948 in 

Paris für seinen Sohn. 103 S., zahlr. farbige 
Bilder, fester Einband. 14 € Nr. 1074 660

Michelangelo Antonioni. Chro- 
nik einer Liebe, die es nicht gab.  
Erzählungen. Poetische Prosa-
skizzen: Was Michelangelo Antonio-
nis scheinbar flüchtige Eindrücke miteinander 
verbindet, ist der filmische Blick: Eine Geste, 
ein karger Dialog entwickeln sich in seiner  
Imagination zu einer Geschichte. 164 Seiten, Lei-
nen mit Prägedruck und Titelschild. Nr. 8321 62

Carson McCullers. Gesammelte Erzählungen. In 
diesem Band sind alle Erzählungen der berühmten 
Carson McCullers (1917–1967) enthalten, die mit ih-

rem Erstling „Das Herz ist ein einsamer Jäger“ als 23-jäh-
rige zum literarischen „Wunderkind“ avancierte. Ihr beein-
druckendes Werk schuf die Autorin trotz Krankheit und 
Einsamkeit, der sie nach dem Tod ihres Mannes ausge-
setzt war. In einer schönen Geschenkausgabe. 9 × 14,5 cm, 
448 S., Leinen im Schuber. 19,90 € Nr. 1229 460

699
Statt 
18 €*

James Joyce Notizbuch. Lassen Sie sich vom irischen 
Autor inspirieren und schreiben Sie Ihre Gedanken neben 
Zitaten von Joyce auf die Blanko-Seiten dieses Notizbuchs. 

(Text engl.) 10,5 × 15,5 cm, 192 S., fester Einband, in Leder.  
  Nr. 1311 794

995
 € 

Statt 
14,95 €*
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Virginia Woolf. Orlando. Eine 
Biographie. Orlando ist jung, gut 
aussehend – und seine Schönheit 

soll niemals vergehen. Ein Wunsch, 
der ihm zum Schicksal wird: Er durch-

lebt vier verschiedene Lebensentwürfe, ohne merklich zu altern. 
Der Roman in einer Neuübersetzung, die den Ton des Originals 

trifft. 302 S., Broschur. Statt geb. Origi-
nalausgabe 21,95 € als Taschenbuch 8 € 
Nr. 1307 231

SCHMUTZIGER ALTER MANN.
Charles Bukowski. Roter Mercedes und andere Gedich-
te. Augsburg 2016. „You get so alone at Times that it just makes 

Sense“ gehört zu den stärksten Ge-
dichtbänden aus Bukowskis Spätwerk. 
Eine Hälfte dieses Bandes erschien un-
ter dem Titel „Alle reden zu viel“. Hier 
nun der zweite Teil  – ein großartiger 
Band. 13,5 × 20,5 cm, 160 S., Broschur. 
16,80 € Nr. 1247 204

Charles Bukowski. Irgendwo in Texas. „Er schreibt so, 
als säße er einem gegenüber und erzähle so nebenher eine  
Geschichte, die er gerade erlebt hat, nichts Großes, Weltbe
wegendes, einfach eine Geschichte, die er auch jederzeit abzu-
brechen bereit wäre, wenn etwa das Bier zur Neige geht und 
er dran ist, runter zum Kiosk zu laufen.“ (taz) 13,5 × 20,5 cm, 
160 Seiten, Broschur. 14,90 € Nr. 1247 166

Charles Bukowski. Alle reden zu viel und andere Gedich-
te. Bukowskis Gedichtband „You Get So Alone at Times That It 
Just Makes Sense“ erschien 1986 in den USA und begründete 
dort seinen Ruf als Poet des Undergrounds. In der deutschen 
Ausgabe „Roter Mercedes“ wurde 1989 die Hälfte dieser Ge-
dichte veröffentlicht. Die andere Hälfte erscheint in diesem 
Band. 13,5 × 20,5 cm,160 S., Broschur. 16,80 € Nr. 1247 158

Pablo Picasso. Wie man Wünsche beim Schwanz 
packt. Ein Drama. Picassos surreal-dadaistisch-poe-

tisches Drama, das 1941 entstand, 1944 uraufgeführt 
wurde und 1954 in der Übersetzung von Paul Celan er-
schien. Mit fünf Faksimiles, Aufführungs- und Rezep-
tionsgeschichte. 96 Seiten, 11  Bilder, fester Einband.  

  Nr. 5192 27

495
 € 

Statt 
16 €*

Émile Zola. Geld. Roman. Aristide 
ist pleite und versucht durch den Auf-
bau eines Finanzunternehmens Fuß zu fassen – an der Pariser 

Börse. Seine halblegalen Methoden bleiben nicht ohne Folgen für 
den makroökonomischen Zusammenhang und damit verhängnisvoll 
für völlig Unbeteiligte. Émile Zolas Roman von 1891 erzählt alles, 
was man über den Börsenwahn wissen muss. 480 S., bedruckter 
Papierbezug, Lesebändchen, fester Einband. 22 € Nr. 1009 664
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Ingo Schulze. Peter Holtz – Sein glückliches Leben, erzählt 
von ihm selbst. Roman. Peter Holtz will das Glück für alle. Schon 
als Kind praktiziert er die Abschaffung des Geldes – doch seine 

Selbstlosigkeit belohnt die Markt-
wirtschaft mit Reichtum. 576 Sei-
ten, fester Einband, mit Schutz-
umschlag. Mängelexemplar. Statt 
22 € nur 7,95 € Nr. 1111 655

Literatur der Gegenwart.

Alexander Gorkow. Die Kinder hören Pink  
Floyd. Roman. „Gorkow beschreibt auf eindrück-
liche Art und Weise, wie er als Kind in den Bann 

der englichen Band geraten ist und wie ihn das bis heu-
te prägt.“ (Radio SRF) „Es ist bezaubernd, was Gorkow 
erzählt, und vor allem, wie er dies tut.“ (Kulturtipp) „Ein 
warmherzigeres Buch ist im Moment kaum denkbar.“ 
„Wer die 70er von innen heraus verstehen will, findet 
hier den Schlüssel.“ (DLF) 12,5 × 20,5 cm, 192 Seiten,  
fester Einband. 20 € Nr. 1264 303

Daniel Kehlmann. Du hättest gehen sollen. Roman. Ein junges 
Ehepaar mit Kind hat sich für ein paar Tage ein komfortables Ferien-
haus gemietet. Der Mann – ein Drehbuchautor – schreibt Ideen 
und Szenen in sein Notizbuch. Aber mehr und mehr notiert er selt-

same Begebenheiten, denn mit dem Haus 
stimmt etwas nicht. (Mit Mängelstempel)  
96 Seiten, fester Einband. Mängelexemp-
lar. Statt 15 € nur 5 € Nr. 1085 603

Kat Kaufmann. Superposition. Roman. 
„Superposition“ seziert die Grundlagen 
einer Gesellschaft, in der ein herrenloser 
Hund zum Wolf wird. Vielleicht ist das, was einen halten kann, ja 
nicht in der Welt zu finden. „Die Krise einer 26-jährigen auf der 
Suche nach sich selbst.“ (SZ) (Mit Mängelstempel) 272 S., fester 
Einband. Mängelexemplar. Statt 20 € nur 4,95 € Nr. 1095 587

Clemens J. Setz. Der Trost runder Dinge. Erzählungen.  
Der Autor erzählt über das Absurde und Groteske des 
menschlichen Zusammenlebens, das 

Unerwartete bricht in das Leben seiner 
Figuren ein. Ihr Schöpfer erzählt davon 
einfühlsam, fast zärtlich. 314 Seiten, Bro-
schur. Statt geb. Originalausgabe 24 € als 
Taschenbuch 12 € Nr. 1321 455

Lutz Seiler. Am Kap des guten Abends. 
Acht Bildgeschichten. Der Flötenspieler, 
der nicht spielt – was denkt er gerade, dort, 

vor seinem offenen Fenster? Im Laufe der letzten Jahre waren für 
Lutz Seiler immer wieder Gemälde, Fotografien und Zeichnungen 
Anlass zum Schreiben, es entstanden Erzählungen, Gedichte und 
Essays. 80 S., 8 farbige Bilder, fester Einband. 15 € Nr. 1074 679
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Martin Suter. Elefant. Roman. Ein klei-
ner rosaroter Elefant, der in der Dunkelheit 
leuchtet. Plötzlich ist er da, in der Höhle  
des Obdachlosen Schoch, der dort seinen Schlafplatz hat. Wie das 
seltsame Geschöpf entstanden ist und woher es kommt, weiß nur 
einer: der Genforscher Roux. Er möchte daraus eine weltweite Sen-
sation machen. 11,5 × 18 cm, 352 S., Broschur. 13 € Nr. 1108 077

Matthias Brandt. Blackbird. Ro-
man. Als der 15-jährige Motte einen 
Anruf bekommt, ist in seinem Leben 
nichts mehr, wie es war. Zwischen der 
Möglichkeit des Todes und der Möglich-

keit der Liebe spitzen sich die Ereignisse zu. 
288 S, fester Einband. Mängelexemplar. 
Statt 22 € nur 7,95 € Nr. 1328 174

Frank Witzel. Die Erfindung 
der Roten Armee Fraktion durch einen 
manisch-depressiven Teenager im Sommer 1969. Roman. 
Die Welt des 13-jährigen Erzählers dieses mitreißenden Romans, 
der den Kosmos der alten BRD wiederauferste-
hen lässt, ist nicht minder real als die politischen 
Ereignisse, die jene Jahre in Atem hielten. 15 ×  
22 cm, 817 Seiten, fester Einband. Nr. 1326 970

Ein Beuteltier packt aus!
Marc-Uwe Kling. Die Känguru-Tetralo-
gie. „Ich bin ein Känguru- und Marc-Uwe ist 
mein Mitbewohner und Chronist. Wir gehen 

zusammen essen und ins Kino, und ich muss nix be-
zahlen.“ Mal bissig, mal verschroben, dann wieder 
liebevoll ironisch wird der Alltag eines ungewöhn-
lichen Duos beleuchtet. Hier kommt der famoseste 
Schuber der Welt! Alle vier Känguru-Bände sind als 
Prachtausgaben enthalten, gedruckt auf feinstem 
Papier. 4 Bände à 11,5 × 19,5 cm, zus. 1.184 Seiten, 
fester Einband im Schuber. 36 € Nr. 1284 550

Robert Menasse. Die Hauptstadt. Roman. In seinem großen 
europäischen Roman spannt Robert Menasse einen weiten Bo-
gen zwischen den Zeiten, den Nationen, 
dem Unausweichlichen und der Ironie des 
Schicksals, zwischen kleinlicher Bürokratie 
und großen Gefühlen. 459 Seiten, Broschur.  
12 € Nr. 1096 575

Eugen Ruge. Metropol. Roman. Moskau, 1936. Charlotte, 
knapp der Verfolgung durch die Nationalsozialisten entkom-
men, entdeckt mit ihrem Mann und der Britin Jill die Sowjet-
union. „Metropol“ folgt drei Menschen auf dem schmalen 
Grat zwischen Loyalität und Gehorsam, Verdächtigung und 

Verrat. (Mit Mängelstempel) 432 Seiten, 17  s/w-Bilder, fester 
Einband. Mängelexemplar. Statt 24 € nur 7,95 € Nr. 1315 536

795
Statt 

29,90 €*
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Wer ist Michel Houellebecq? Porträt 
eines Provokateurs. Houellebecq ist 
nicht nur einer der erfolgreichsten Schrift-
steller der Gegenwart, er ist vor allem ein Provokateur. Mal nennt er 
den Islam die „bescheuertste Religion der Welt“, dann preist er die 
Prostitution als eheerhaltende Maßnahme. Julia Encke ist ihm im-

mer wieder begegnet und macht sich daran, Leben und Werk des Dichters zu entschlüsseln. 
256 S., 19 s/w-Bilder, fester Einband. Mängelexemplar. Statt 19,95 € nur 7,95 € Nr. 1207 784 

David Mitchell. Slade House. Roman. 
Das neue Buch von David Mitchell („Wol-
kenatlas“): ein Schauerroman par excel-
lence. Alle neun Jahre wird ein „Gast“ 
ins Slade House eingeladen. Doch warum 
wurde er oder sie ausgewählt? 240 Seiten, 
5 s/w-Bilder, fester Einband. Mängelexem-
plar. Statt 20 € nur 7,95 € Nr. 1281 534

Andrea Camilleri. Mein Ein und  
Alles. Erotik und Thriller 

in einem: In den Alltag 
eines Paares treten 
aufgrund eines Unfalls die „Donnerstags-Treffen“. 
Am Strand dürfen ausgesuchte Männer Arianna zum 
Sex treffen. „In diesem Roman ist Camilleri nicht auf-

zuhalten.“ (L’Unità) 160 S., fester Einband. Nr. 1134 060

Boris Lurie. Haus von Anita. Roman. „Ein Buch, 
das einen nicht mehr loslässt.“ (Nürnberger Zeitung): 
Bobby ist in New York regelmäßig zu Gast  – im 

„Haus von Anita“ und lässt sich dort zusammen mit drei 
weiteren Männern von den Gebieterinnen des Hauses 
zur sexuellen Befriedigung quälen und misshandeln. Ruth 
Klüger hat in der detailgenauen Darstellung der Lager die 
Gefahr einer „Pornographie des Todes“ gesehen. Wie ein 
auf die Spitze getriebener Beweis ihrer These liest sich 
dieser Text. 352 S., fester Einband. 24 € Nr. 1264 575

T. C. Boyle.
T. C. Boyle. Das Licht. Roman. Der wissenschaftliche Assis-
tent Fitz wird mitgerissen von der bewusstseinserweiternden 
Vision seines Professors Leary. Er zieht mit Frau und Sohn in 
eine Kommune und experimentiert mit Ausschweifungen 
jeglicher Art. Doch ist LSD wirklich mehr als eine Droge? 
400 Seiten, Broschur. Statt geb. Originalausgabe 25 € als 
Taschenbuch 12,90 € Nr. 1212 419

T. C. Boyle. Wassermusik. Roman. Boyles erster Roman in 
neuer Übersetzung: Mungo Park, Afrikaforscher aus Schott-
land, begibt sich im 18. Jh. auf die Suche nach dem Niger. 
Johnson, ein Afrikaner, den es zeitweilig in Londons beste 
Gesellschaft verschlug, steht ihm als Dolmetscher zur Seite. 
Eine verwegene Reise beginnt. 576 S., Broschur. Statt geb. 
Originalausgabe 26 € als Taschenbuch 13 € Nr. 1213 679

795
 € 

Statt 
19,95 €*
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Nick Hornby. Keiner hat gesagt, dass du ausziehen 
sollst. Eine Ehe in zehn Sitzungen. Tom und Louise ma-
chen eine Paartherapie. Was sie umtreibt, erfährt der Leser 

von ihnen direkt – beim Warten auf die nächste Therapiesitzung 
im Pub gegenüber. Mit seinem unvergleichlichen Humor zeigt uns 
Hornby die komischen Seiten einer Ehekrise. 160 Seiten, fester 
Einband. Mängelexemplar. Statt 18 € nur 
7,95 € Nr. 1328 859

Meine geniale Freundin. 3 DVDs. 2018. Mit Elisa  
del Genio, Ludovica Nasti u. a. Als die wichtigste Freun-
din in ihrem Leben spurlos verschwindet, setzt sich Elena 
Greco an ihren Computer und beginnt, ihre und Lilas Le-
bensgeschichte aufzuschreiben. Sie erzählt von ihrer sechs 

Jahrzehnte andauernden Freundschaft, 
welche im Neapel der 1950er begann. 
3 DVDs, 7 Stunden 46 Min., dt., ital. 
Nr. 1239 520 1799

Statt 
29,99 €

John Ironmonger. Der Wal und das Ende der Welt. Roman. 
Ein Dorf und eine globale Krise. Erst wird ein Mann angespült, und 
dann strandet der Wal. Die Bewohner des Fischerdorfs spüren so-
fort: Hier beginnt etwas Sonderbares. Doch keiner ahnt, wie exis-
tentiell ihre Gemeinschaft bedroht ist. „Dieser Roman gibt einem 

den Glauben an die Menschheit zurück.“ 
(Elle) 476 S., fester Einband. Mängelexem
plar. Statt 22 € nur 6,95 € Nr.  1268 970 

Rob Hart. Der Store. Roman. Du be-
kommst alles im Store. Aber es hat sei-
nen Preis. Paxton und Zinnia lernen sich 
bei Cloud kennen, dem weltgrößten Onlinestore. Paxton hat dort 
eine Anstellung als Security-Mann gefunden, Zinnia arbeitet in den 
Lagerhallen. Das Leben im Cloud-System ist perfekt geregelt, aber 
unter der Oberfläche brodelt es. (Mit Mängelstempel) 590 Seiten,  
fester Einband. Mängelexemplar. Statt 22 € nur 5 € Nr. 1313 657 

Alice Munro. Die Liebe einer Frau. Drei  
Erzählungen und ein kurzer Roman. 

Nobelpreis für Literatur 2013: Alice Munro vermag es wie nie-
mand sonst, soviel Realität, soviel Verstrickung auf so weni-
gen Seiten unterzubringen. Ihre Storys sind Kammerspiele des 
Gefühls, spektakulär im scheinbar Unspektakulären  – sprach

liche Meisterstücke. 288 Seiten, fester 
Einband. Mängelexemplar. Statt 9 € nur 
3,99 € Nr. 1270 974
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Henning Mankell. Der Sprengmeister. Roman. 2018. Als junger  
Mann wird der Sprengmeister Oskar Johansson bei einer fehlgelei-
teten Zündung schwer verletzt. Seine Freundin bricht ihm die Treue, 
und er heiratet deren Schwester Elvira. Mankells erster Roman er-
zählt ein Arbeiterleben in der aufblühenden Industrie in Schweden 
und gibt den Benachteiligten eine unverwechselbare, eindrucksvol-
le Stimme. 13 × 21 cm, 192 S., fester Ein-
band. Statt 21 €* nur 7,95 € Nr. 1334 212
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Seine Name ist Bond. James Bond!

Hard Case Crime. 
Set Nr. 2. 4 Bände. 

Mit: „Choke Hold“, „Pimp“, „Soho Sins“ sowie „Triumph Of The 
Spider Monkey“. Band 1: Angel führt einen Jungen durch die 
Wüste von Arizona. Band 2 dreht sich um die Droge PIMP. In 
Band 3 geschieht ein erschütternder Mord. Band 4 steigt in 
die Gedankenwelt eines Wahnsinnigen ein. (Text engl.) 4 Bde., 
zus. 1.104 S., Broschur. Statt 51,80 €* nur 14,95 € Nr. 1312 391

Hardboiled Storys.
Hard Case Crime. Set Nr. 1. 4 Bände. London 
2011–17. Mit: „Quarry“, „Quarry’s Climax“, „Quar-
ry’s Ex“ sowie „The Cocktail Waitress“. Band 1: 

Max Allan Collins erzählt die Geschichte des Auftrags-
killers Quarry. Band 2 spielt 1975 in einem 
Stripclub in Memphis. Band 3 beleuchtet die 
Ex-Beziehung des Auftragskillers. In Band 4 
erhält eine Kellnerin einen unkonventionellen 
Heiratsantrag. (Text 
engl.) 4  Bände, ins-
gesamt 960 S., Bro-
schur. Nr. 1312 383 1495

Statt 
51,80 €*

James Bond. 
Fotografiert 
von Terry O’Neill. Die ulti- 

mative Sammlung. Das Buch macht die Por-
träts, Set-Fotografien und Kontaktabzüge im 
Kontext der James-Bond-Klassiker zugänglich. 
Terry O’Neill hielt schon Sean Connery in „Gold-
finger“ fest. Bis in die Ära von Daniel Craig 
schuf er ein bleibendes fotografisches Ver-
mächtnis. (Text engl.)  
252 Seiten, 46 farb. und  
107  s/w-Bilder, fester 
Einband. Nr. 1315 773

Ian Fleming. James Bond.  
Casino Royale. Roman. Geheimdienstchef M schickt Bond auf 
eine Mission, um einen Agenten namens „Le Chiffre“ auszuschalten. 
Er soll ihn am Baccarat-Tisch ruinieren und so seine sowjetischen 
Auftraggeber zwingen, ihn in den „Ruhestand“ zu schicken. Hier in 

ungekürzter Übersetzung und mit 
den ursprünglichen Kapitelab-
schnitten. 240 Seiten, Broschur.  
11,80 € Nr. 1161 725

Monopoly James Bond. Brett- 
spiel. Bond goes Monopoly! Ziehen Sie durch 
22  Bond-Abenteuer und investieren Sie in Ver-
stecke. Zubehör, Spielplan, in Kartonschachtel. 

Statt 79,99 € nur 69,99 € Nr. 1314 076

49 € Statt 
69 €*
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Arthur Conan Doyle. Sherlock Hol-
mes-Box. Fünf ungekürzte Hörbücher. 

5 MP3-CDs. 55 Sherlock-Holmes-Geschichten, meisterhaft 
von Christian Poewe und Ronny Great gelesen. Mit dabei 
sind: „Die Abenteuer von Sherlock Holmes“, 
„Die Memoiren von Sherlock Holmes“, „Das 
Notizbuch von Sherlock Holmes“ u. a. 5 MP3-
CDs, 49 Stunden 23 Minuten. Nr. 1325 574

Peter Lorre. Der Verlorene. Roman. 
Der Schauspieler Peter Lorre verwirklichte 1951 seine einzige Re-
giearbeit mit dem Titel „Der Verlorene“. Die Handlung erzählt in 
Rückblenden das Leben eines Forschers, der zum 
Mörder wird. Mit diesem Buch wird der dem Film 
zugrunde liegende Roman zugänglich gemacht. 
336 S., 24 Bilder, fester Einband. Nr. 1108 468

Agatha Christie. Passagier nach Frank- 
furt. Dieser Roman war nur ein einziges 
Mal im Rahmen einer Sammleredition er-

schienen, die nicht in den Buchhandel gelangt war. Jetzt endlich 
gibt es ihn in einer schönen Einzelausgabe und in neuer Über-

setzung – ein Ereignis für jeden Krimi-Fan! 
288 S., Broschur. Statt geb. Originalausga-
be 20 € als Taschenbuch 12 € Nr. 1139 304

John leCarré. Das Vermächtnis der Spione. Das Finale der Erfolge  
„Der Spion, der aus der Kälte kam“ und „Dame, König, As, Spi-

on“. 1961: An der Berliner Mauer stirbt ein Top-Spion und 
seine Freundin. 2017: Ihre Kinder drohen, die Regierung zu 
verklagen. Die Untersuchung wirft neue Fragen auf. Der 
ultimative Roman über die dunklen Seiten der Geheim-

dienste. 320 S., fester Einband.  
  Nr. 1082 043

Eric Ambler. Die großen Polit-Thriller. Teil 1. 
1936–40. 5 Bände. Er ist der Erfinder des moder-
nen Spionageromans – Eric Ambler hat mit seinen 

Werken das Thrillergenre erneuert. Mit: „Der dunkle 
Grenzbezirk“, „Ungewöhnliche Ge-
fahr“, „Nachruf auf einen Spion“, 

„Die Maske des Dimitrios“, 
„Die Angst reist mit“. 5 Bände, 
zus. 1.000 S., Broschur. Origi-
nalausgabe 60 € als Sonderaus-

gabe** 29,90 € Nr. 1285 521

Eric Ambler. Die großen 
Polit-Thriller. Teil 2: 1951– 
1974. Mit: „Der Fall Deltschev“, „Besuch 
bei Nacht“, „Waffenschmuggel“, „Doktor 
Frigo“ u. a. 5 Bände, zus. 1.760 Seiten, Broschur. Originalaus-
gabe 60 € als Sonderausgabe** 29,90 € Nr. 1324 640

HOCHSPANNUNG TRIFFT AUF VIRTUOSITÄT.

795
Statt 

24,95 €*

795
 € 
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24 €*

599
Statt 
19 €*
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Volker Klüpfel, Michael Kobr. Kluftinger. Kriminalroman. 
Berlin 2018. Als eine Todesanzeige für Kommissar Kluftinger in 
der Zeitung auftaucht, sind nicht mehr nur die Kollegen alar-
miert – sein ganzes Umfeld steht Kopf. Um dem 
Täter zuvorzukommen, muss der Kommissar 
tief in seine eigene Vergangenheit eintauchen. 
14 × 22 cm, 480 S., fester Einband. Nr. 2970 848

Yrsa Sigurdardóttir. DNA. Thriller. Die große isländische Krimi-
serie: Er schlägt erbarmungslos zu, wie aus dem Nichts. Zuerst 
trifft es eine junge Familienmutter nachts in ihrer Wohnung in 
Reykjavik. Als wenig später eine zweite Frau unter ähnlich bru-

talen Vorzeichen ihr Leben verliert, steht 
die Polizei vor einem Rätsel. 14,5 × 22 cm, 480 S., fester Einband. 
Mängelexemplar. Statt 19,99 € nur 7,95 € Nr. 1205 994

Jo Nesbø. Messer. Ein Fall für Harry 
Hole. Als Harry Hole auf die Spur eines 
Mannes stößt, den er für einen Vergewal-
tiger hält, folgt er der Fährte. Doch eines 
Morgens wacht er auf, ohne Erinnerung an 
die Nacht. Seine Kleidung ist voller Blut. 
„Nichts für schwache Nerven.“ (Die Zeit). 
576 S., fester Einband. Mängelexemplar. 
Statt 24 € nur 7,99 € Nr. 1263 234

Jilliane Hoffmann. Nemesis. Thriller.  
Ein Internet-Forum. 13 Männer, die viel Geld  
bezahlen, um dabei zu sein, wenn Frauen  
sterben – die ahnungslosen Kandidatinnen  

im „Spiel ohne Grenzen“. Staatsanwältin C. J. Townsend kommt 
dem perversen Spiel des Clubs auf die Spur. 528 Seiten, fester 

Einband. Mängelexemplar. Statt 22,95 € 
nur 7,95 € Nr. 1257 650

Joy Fielding. Blind Date. Kriminalroman. Er nennt sich 
Mr Right Now  – und das Profil auf seiner Dating-Seite 

ist äußerst attraktiv. Nichts weist darauf hin, dass der 
sympathische Mann mit dem gewinnenden Lächeln eine 
ganz besondere Neigung hat. Und dass er eine tödliche 

Überraschung bereithält, wenn der romantische Abend 
beendet ist. 480 Seiten, fester Einband. Nr. 1327 550

Stieg Larsson. Millennium Tri-
logie (Director’s Cut). 3 DVDs. 
2009.Mit Noomi Rapace, Michael 
Nyqvist u. a. „Verblendung“, „Ver- 
dammnis“ und „Vergebung“: Die 

europäische Thriller-Serie  – packend,  
schockierend, radikal und sensationell  
besetzt mit Noomi Rapace, die für ihre 
Rolle als Lisbeth Salander für den Euro- 
päischen Filmpreis 2010 nominiert wur- 
de. 3 DVDs, 9 Std. 16 Min., dt., Dolby 
Digital 5.1, Widescreen. Nr. 1286 498
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COMMISSARIO BRUNETTI.

Robert Harris. Der zweite Schlaf. Roman. England 
ist nach einer zurückliegenden Katastrophe in einem er-
bärmlichen Zustand. Der Priester Fairfax wird vom Bischof 
in ein Dorf entsandt, um dort die Beisetzung des verstorbe-
nen Pfarrers zu regeln. In der Umgebung finden sich besonders 
häufig Artefakte aus vergangener Zeit, die der Pfarrer gesammelt 
hat. Hat diese ketzerische Leidenschaft zu seinem Tod geführt? 

414 Seiten, fester Einband. Nr. 1327 615 

Ian Rankin. Ein Haus voller Lügen. Kriminalroman. Über 
zehn Jahre nach seinem Verschwinden wird die Leiche eines 
Detektivs in einem Waldstück bei Edinburgh gefunden. Alles 

weist darauf hin, dass bei den damaligen Ermittlungen nicht alles 
mit rechten Dingen zuging. Und so soll DI Siobhan Clarke den Mord 
aufklären und Untersuchungen in den eigenen Reihen anstel-
len. Ein Mann scheint besonders viel über die Zusammen-
hänge zu wissen … . 511 S., fester Einband. Nr. 1327 577

Donna Leon. Ein Sohn ist uns gegeben. Commissario Bru-
nettis achtundzwanzigster Fall. Gonzalo Rodríguez de Tejeda 
hat im Kunsthandel ein Vermögen gemacht. Nun verbringt er 

seinen Lebensabend in Venedig. Brunettis Schwiegervater 
fürchtet, seinem Freund Gonzalo könne Übles zustoßen. 
Der Commissario soll helfen. 320 S., Broschur. Statt geb. 
Originalausgabe 24 € als Taschenbuch 13 € Nr. 1221 019

Donna Leon. Heimliche Versuchung. Commissario 
Brunettis siebenundzwanzigster Fall. Als eine Bekann-
te von Paola in der Questura vorspricht, glaubt Brunetti zu-
nächst, sie mache sich unnötig Sorgen. Da wird ihr Mann im 
Koma ins Krankenhaus eingeliefert. Der Commissario stößt 
allerorten auf Betrügereien. 336 Seiten, Broschur. Statt geb. 
Originalausgabe 24 € als Taschenbuch 13 € Nr. 1139 096

Michael Robotham. Die Rivalin. Thriller  
Agatha, Ende dreißig, Aushilfskraft in einem  
Supermarkt, weiß genau, wie ihr perfektes 

Leben aussieht. Es ist das einer ande-
ren: Das der attraktiven Meghan, 

deren Ehemann ein erfolgreicher Fernsehmoderator 
ist und die sich im Londoner Stadthaus um ihre zwei  
Kinder kümmert. Dabei verbindet die beiden Frauen 
mehr, als sie ahnen. 13,5 × 21,5 cm, 512 Seiten, Bro-

schur. Nr. 1272 721

John Niven. Old School. Roman. Die Alten schlagen zurück! 
Susan und Julie, 60 Jahre alt, leben in einem Dorf in Südengland 
und sind seit der Schulzeit miteinander befreundet. Als Susans 
Ehemann Barry tot aufgefunden wird, offenbart sich, dass er ein 
surreales Doppelleben führte. Um nicht in die Altersarmut abzurut-
schen, greifen sie zu einer radikalen Lösung. (Mit Mängelstempel) 

400 S., fester Einband. Mängelexemplar. 
Statt 19,99 € nur 7,95 € Nr. 1085 816

 Jeweils

795
 € 

Statt 
22 €*

495
 € 

Statt 
14,99 €*
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Phantastische Märchen. Von Zwer- 
gen, Riesen & Drachen, von Meer-
mädchen & Wassermännern. 
Märchen sind Erzählungen von fan-
tastischen Wesen: Riesen, Geistern, 

Nixen u. a. Illustrationen begleiten die Tex-
te. Inkl. Lexikon. 544 Seiten, durchg. s/w-Bilder, fester Einband. 
Originalausgabe 19,40 € als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 1080 717

Fantasy-Literatur.
H. P. Lovecraft. Das Werk. Ein aufwändig ausgestat-

teter Prachtband über DEN Klassiker der modernen 
Horrorliteratur, der alle wichtigen Arkham-Er-

zählungen in Neuübersetzung enthält. Rund 
300  Abbildungen zeigen Originalillustra-

tionen, Cover, Filmplakate, Schauplätze 
und mehr. Die definitive Ausgabe für 

alle Lovecraft-Fans und Freunde schöner 
Bücher. 22,5 × 26 cm, 912 S., 300 farbige 

Bilder, fester Einband. 78 € Nr. 1065 920

Game of Thrones. Die Storyboards. San Rafael 
2019. Das Buch führt ins optische Herz der Serie, wenn  
Sie die hier versammelten unzähligen Storyboards und 
Konzeptzeichnungen betrachten. Ausführliche Kom- 
mentare ergänzen die visuel-

len Eindrücke. (Text engl.) 23,5 ×  
30,5 cm, 304 S., durchg. s/w-Bil-
der, fester Einband. Nr. 1311 549

Stephen King, Owen King. Sleeping 
Beauties. Roman. Die Welt sieht sich 
einem faszinierenden Phänomen gegen-
über: Sobald Frauen einschlafen, umhüllt 
sie am ganzen Körper ein spinnwebartiger 
Kokon. Eine Frau allerdings scheint gegen-
über der Pandemie immun zu sein. 960 S., 
Broschur. 12,99 € Nr. 1110 535

Terry Pratchett. Scheibenwelt All Stars. Gevatter Tod. 
MacBest. Wachen! Wachen! Gevatter Tod, die Hexen und die  
Nachtwache zählen zu den bekanntesten Bewohnern der Scheiben- 
welt. In diesem Dreifachband versammelt, werden sie nicht nur 
Fans begeistern, sondern auch solche, die zum ersten Mal einen 

Fuß auf die flachste aller Welten setzen. „Der Stoff, aus dem Kultromane gewoben sind.“ 
(Publishers Weekly) 1.104 S., Broschur. 18 € Nr. 1249 657

Matt Ruff. Lovecraft Country. Roman.  
Atticus’ Verhältnis zu seinem Vater war schon immer schwierig: 
Von einem Tag auf den anderen ist Montrose Turner verschwunden. 
Zusammen mit Onkel George und Jugendfreundin Letitia macht sich 
Atticus wohl oder übel auf die höchst gefährliche Suche. 528 Sei-
ten, Broschur. Statt geb. Originalausgabe 24 € als Taschenbuch 
11,95 € Nr. 1182 315

PR
EI

S-
TI

PP

PR
EI

S-
TI

PP

2495
Statt 
60 €*

https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1080717&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1080717&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1080717&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1080717&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1065920&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1065920&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1311549&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1311549&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1110535&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1110535&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1110535&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1249657&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1249657&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1249657&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1182315&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1182315&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1182315&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1110535&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1080717&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1249657&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1065920&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1311549&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


27Telefon (030) 469 06 20  |  Fax (030) 465 10 03	 NEU! auf

Wonderlands. Die fantastischen 
Welten von Lewis Carroll, J.K. Row-
ling, Stephen King, J.R.R. Tolkien, 
Haruki Murakami u. v. a. Die Reise  
durch 3 000 Jahre von den ersten Epen 
bis zur Fantasy – ein Führer durch die 
imaginären Reiche der Weltliteratur, illustriert mit Fotos, Pla-
katen u. a. 320 S., 300 Bilder, fester Einband. 28 € Nr. 1217 852

Neil Gaiman. Nordische Mythen und Sagen. Roman. Neil 
Gaiman erzählt die nordische Mythologie neu, mit Witz und 
Sinnlichkeit, voller Neugierde. Wir 
treffen Odin, reisen mit Thor durch die 
nordischen Welten, sind bezaubert und 
entsetzt von den Göttern. (Ab 16 Jahren) 
256 S., Broschur. 14 € Nr. 1156 861

J. R. R. Tolkien. König Arthurs Untergang. Neben der Edda 
und dem Nibelungenlied ist die Arthursage die wichtigste Quelle 
aller neueren Fantasyliteratur, die hier erstmals in J.R.R. Tol-
kiens eigener Fassung vorliegt. 
13 × 21 cm, 288 Seiten, fester 
Einband. 20 € Nr. 2803 712

Reise durch Mittelerde. Illus-
trationen von Beutelsend bis 
Mordor. John Howe führt in 

diesem prächtigen Bildband zu 
allen bekannten und unbekannten 
Schauplätzen des „Hobbit“ und 
des „Herr der Ringe“. Er zeigt ihre 
Wildheit, Anmut und Abgründigkeit 
und wahrt dabei stets ihre geheimnisvolle 
Einzigartigkeit. Eines der schönsten Bücher 
zu Tolkiens Mittelerde. 168 Seiten, fester Ein-
band. 24 € Nr. 1145 975

Tolkien. Schöpfer von 
Mittelerde. Hier wird zum 
ersten Mal zugänglich 

gemacht, was die Bodleian 
Library an Schätzen zu J. R. R. 

Tolkien zu bieten hat: Illustrationen, Manuskripte, 
Karten, Fotografien, Unterlagen u. a. Die größte Ma-
terialsammlung über Tolkien, die je zu sehen war! 
416 S., fester Einband. 42 € Nr. 1109 537

Mythen und Legenden der Bretagne. Neben den wichtigs-
ten Schauplätzen und Protagonisten der prähistorischen Mythen  
wird in diesem prächtigen Bildband von Ernst-Otto Luthardt auch 
die geheimnisvolle Erb-Lassung des frühen Christentums sowie 
die der mittelalterlichen Ritterzeit vorgestellt. 24 × 30 cm, 128 S., 
durchg. s/w-Bilder, fester Einband. 19,95 € Nr. 2660 245

J. R. R. TOLKIEN.
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Arkadi und Boris Strugatzki. Es ist schwer, ein Gott zu sein. 
Roman. „Es ist schwer, ein Gott zu sein“ (1964) erzählt die Ge-
schichte von Anton, der auf einem fremden, rückständigen Plane-
ten gottgleiche Macht hat, sie aber nicht nutzen darf und daran 
zerbricht. Eine Auseinandersetzung mit der politischen Verantwor-

tung des Einzelnen. 320 Seiten, Broschur. 
10,99 € Nr. 1248 138

Stanislaw Lem. Professor A. Donda. Pro-
fessor Donda macht eine erstaunliche Ent-
deckung: Gespeicherte Informationen haben 

ein messbares Gewicht! Entscheidend ist dabei ihre Dichte. Wird 
die kritische Datenmasse erreicht, sind die Folgen katastrophal. 
Stanisaw Lems humoristisch-phantastische Meistererzählung liegt 
hier illustriert von Benjamin Courtault als Einzelveröffentlichung 
vor. 87 S., zahlr. farb. Illustr., fester Einband. 13,95 € Nr. 1098 586 

George Orwell. 1984. Roman. Winston Smith 
ist Mitarbeiter im Ministerium der Wahrheit. Der 
Held von „1984“ macht zwei entscheidende Fehler: 

Er verliebt sich in seine Kollegin Julia und er vertraut 
sich seinem Vorgesetzten an. Das ist in Ozeanien Selbst-
mord. Die beklemmende Vision einer Staatsdiktatur, die 
kein Privatleben duldet, in einer  
Neuübersetzung von Gisbert 
Haefs. 420 S., fester Einband. 
22 € Nr. 1231 324

George Orwell. Farm der Tie-
re. Auf der Farm, wo die Tiere 

in Gleichheit zusammenleben wollten, herrscht bald Ungleich-
heit, Ausbeutung und Unterdrückung. Denn „manche Tiere sind 
gleicher als andere“ – Orwells Parabel hat ihre Zeitlosigkeit 
längst erwiesen und erscheint hier in der Neuübersetzung Ulrich 
Blumenbachs. 200 Seiten, fester Einband. 18 € Nr. 1231 316

GEORGE ORWELL NEU ÜBERSETZT.

Avatar 3D-Sammelalbum. Mit zahlreichen 
Highlights aus dem Film. Auf den Seiten 

von „James Camerons Avatar 3D“ reisen 
Sie durch die ganze fantasievolle Welt 
der Navi, der blauhäutigen Humanoiden, 
die den Planeten Pandora bewohnen. 

(Text engl.) 96 S., farbige Bilder, mit 3D-
Brille, fester Einband. Nr. 1311 395

995
 € 

Statt 
49,95 €*

Ray Bradbury. Fahrenheit 451. 451 Grad Fahrenheit, 232 Grad  
Celsius: Die Temperatur, bei der Bücherpapier Feuer fängt. In 
der Zukunft ist das Lesen von Büchern 
streng verboten, und es ist die Aufga-
be der Feuerwehr, Bücher aufzustöbern 

und zu verbrennen. 304 Seiten, Broschur. 
Originalausgabe 8,99 € als Sonderausga-
be** 3,95 € Nr. 1176 218
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Perry Rhodan. Die Chro- 
nik. Biografie der größ-
ten Science-Fiction-Serie der Welt (Band 1: 1961–74). 
1961 legte Rolf Heyne mit den Autoren Karl-Herbert Scheer und 
Walter Ernsting den Grundstein für die 
erfolgreiche Romanserie. Hintergrundge-
schichten aus der Gründerzeit, die heute 
noch faszinieren! 528 Seiten, zahlr. Bil-
der, fester Einband. 24,99 € Nr. 1126 334

Star Wars.
Joe Schreiber. Star Wars. Der Mandalorianer. Roman 
zur TV-Serie. Nach Jango und Boba Fett tritt ein neuer Krie-
ger in der Mandalorianischen Rüstung in Erscheinung! Mit der 
ersten Star Wars Real-TV-Serie „The Mandalorian“ mit Pedro 
Pascal in der Hauptrolle, folgen wir den Spuren des einsa-

men Kopfgeldjägers, der sich durch die 
äußeren Regionen der Galaxis kämpft. 
240 S., Broschur. 13 € Nr. 1264 494

Viel zu lernen du noch hast. Star 
Wars und die Philosophie. Dieses Buch versammelt philo-
sophische, kulturhistorische und politische Analysen: von der 
durchkomponierten Mythologie der ersten drei Filme bis zu den 
archetypischen Familienkonstellationen der Skywalkers; von der 
rätselhaften „Force“ bis zum Umgang mit der „hellen“ und „dunk-
len“ Seite. 256 S., 8 s/w Bilder, Broschur. 12,99 € Nr. 1266 870

Stardust Box. 4 DVDs. Mit Oliver Reed, 
Jack Palance u. a. Das Set enthält: „Space 
Ranger“ (2004), „John Carter vom Mars“ 
(2009), „Star Crash 2“ (1981), „Moontrap 
1 & 2“ (1989/2017), „Die Nacht der Ali-
ens“ (1996), „Die Gegenerde“ (1987) u. a. 
12  Spielfilme auf 
4 DVDs, 17 Stun-

den, dt., engl., Dolby Digital, 
Widescreen. Nr. 3014 800 1499

Statt 
29,99 €

Frank Herberts Dune. Band 1. Graphic 
Novel. Die Graphic Novel Adaption von 
„Dune“, dem Science-Fiction-Klassiker um 

Paul Atreides und seine Familie, die auf Arrakis 
die Vorherrschaft über die Förderung der Droge 
Spice übernehmen. 176 Seiten, durchg. farbige 

Bilder, fester Einband. 
25 € Nr. 1227 157

William Gibson. Neuromancer. Neuromancer-Trilogie 
Band 1. „Neuromancer“ beeinflusste Generationen von Auto-
ren und Filmemachern. In seiner Trilogie hat Gibson eine Zukunft 
entworfen, die längst Gegenwart geworden ist, und Figuren wie 
Molly Millions sind inzwischen Kult. Gibsons Vision wirkt heute 
prophetisch, sie funkelt wie in Schatten gehülltes Chrom. 352  

Seiten, Broschur. 10 € Nr. 1251 120
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Oliver und Columbine. Comic- 
Set. Band 1 und 7. „Die wunder-

bare Odyssee“: Die Regierung bittet Oliver um Hilfe ge-
gen den Vogel Ratzekahl, der allen Einwohnern die Haare 
vom Kopf fressen will. „Der dreiteilige Spiegel“: ein weite-
res Abenteuer in klassischer Manier. 2 Bde. à 22 × 29,5 cm, 

insges. 95 Seiten, durchg. farb. Bilder, 
fester Einband. Statt 29,90 €* 

nur 5 € Nr. 1239 902

Rubine. Comic-Set. Bände 2 und 4–7. Rubine, rot-
haarige Inspektorin bei der Polizei von Chicago lässt 

es in den Episoden so richtig krachen! Schwungvolle, 
kurzweilige Erzählungen und charmante 

Zeichnungen von u. a. Francois Walthéry.  
5 Bde. à 22 × 29 cm, zus. 240 Seiten, durchg.  

farbige Bilder, Broschur. Nr. 1239 732

      Comics.

LUCKY LUKE.
Lucky Luke. Die Eroberung des Westens. Wie 
sehr die historische Realität der amerikanischen Fron-
tierzeit Lucky Lukes Abenteuer geprägt hat, illustriert 

dieser reich bebilderte Begleitband zur Serie, der den iko-
nischen Illustrationen von Morris und Achdé authentische 
Archivfotos aus dem 19. Jh. gegenüberstellt. 128 S., zahl-

reiche Bilder, fester Einband. 
35 € Nr. 1294 490

Die Männer, die versuch-
ten, Lucky Luke zu erschie-
ßen. Themenband I. Hier sind die klassischen Alben 
„Lucky Luke gegen Phil Steel“, „Billy the Kid“, „Tortillas 
für die Daltons“, „Jesse James ( … und der Rächer der 
Enterbten)“ und „Der Kopfgeld-
jäger“ in einem Band vereint. 
22 × 29 cm, zahlr. Bilder, fester 
Einband. 35 € Nr. 1098 179

Die Indianer, die versuchten, Lucky Luke zu martern. 
Themenband II. Die Indianerstämme des Wilden Westens 
spielten seit eh und je eine besondere Rolle im Lucky-Luke- 
Kosmos. Ein weiterer Sammelband mit thematisch ausge-
wählten Klassikern der Lucky-Luke-Reihe – bestes Comic-
Lesefutter mit fünf Einzelalben zum Preis von drei! 240 Sei-
ten, zahlr. farbige Bilder, fester Einband. 35 € Nr. 1108 034

Porzellanbecher Asterix. Kaffee ist fertig! Auf diesem 
schönen Porzellanbecher von Könitz sieht man den brodeln-
den Kessel von Miraculix mit aufsteigender Rauchwolke, 
die sich über den Tassenrand hinaus auf der Becherin-
nenseite fortsetzt. Porzellan, Höhe 9 cm, Ø 8 cm, 0,3 l.  

14,95 € Nr. 1310 518

5 € Statt 
45,20 €*
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Percy Pickwick. Sammelband 1.  
Percy Pickwick, Geheimagent des 
MI-5 Ihrer Majestät und erfunden 

von Raymond Macherot, befindet sich 
seit 1959 im Einsatz und brachte es bis 
heute auf über 20 Alben und zahlreiche 
Kurzgeschichten. Wir präsentieren Pick-

wicks gesammelte Abenteuer als sechsbändige Gesamtausgabe. 
176 S., durchg. farb. Bilder, fester Einband. 29,95 € Nr. 1229 796

Comic Preiskatalog 2022 SC. 1. Allgemeiner Deutscher Comic-
Preiskatalog. Alle Comics von A bis Z, aktuelle Sammlerpreise, 
Marktentwicklungen u. v. m. 15 × 21 cm, 640 Seiten, farbige Bil-
der, Broschur. 34,90 € Nr. 1331 868

Spirou und Fantasio 
Spezial 26: Émile 

Bravo I. Émile Bravo erzählt vor dem Hintergrund des über 
Europa hereinbrechenden deutschen Angriffskriegs einen 
Comic-Roman in vier Bänden, der Humor, historische Fakten 
und Reflexionen fulminant vereint. Hinter Spirous Freund 
verbirgt sich der von den Nazis ermordete Maler Felix Nuss-
baum. 80 S., zahlr. farb. Bilder, Broschur. 14 € Nr. 1077 864

Spirou und Fantasio.
Spirou und Fantasio Spezial Nr. 31. Spirou  
in Berlin. Ein deutscher Zeichner, der einen  
frankobelgischen Comic-Klassiker wie „Spirou &  

Fantasio“ zeichnen darf, das ist eine kleine Sensa-
tion. Der beliebte Zeichner Flix versetzt die Figuren 
in das Ostberlin der 1980er  Jahre. 22 × 29,5 cm, 
64 Seiten, farbige Bilder, Broschur. Statt geb. 
Originalausgabe 16 € 
als Taschenbuch 12 € 
Nr. 1231 235

Der kleine Nick.

Der kleine Nick. Wie  
alles begann. Schon bei seinem ersten Comic-Auftritt 
gibt er den Ton an: Nick von Sempé und Goscinny. Mit 
einer Trommel treibt er seinen Vater zur Verzweiflung und 
in eine Schlägerei mit dem genervten Nachbarn, Herrn 
Bleder. Empört mahnt Nick zur Ruhe. Die spinnen, die Er-
wachsenen! 48 S., zahlr. Bilder, Halbln. 18 € Nr. 1093 703

Das große Buch vom kleinen Nick. 50 Geschichten 
von Nick und seinen Freunden und allem, was in ihrer 
Welt wichtig ist: Schule, Fußball, Baumhäuser bauen, 
Raufereien, Lehrer ärgern. Geschrieben von Asterix-Autor 

Goscinny und illustriert von 
Sempé. 600 S., zahlr. Bilder, 
Leinen mit Schutzumschlag. 
30 € Nr. 7770 80
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Figuren-Set „Die Unglaublichen“. Mit Mr. Incredi-
ble, Elastigirl, Violetta, Dash, Jack-Jack. Das Figurenset 
zeigt die tatsächlich „Unglaublichen“ in ihrer ganzen ge-
nialen Erscheinung. Die Superheldenfiguren stammen 
aus den gleichnamigen Filmen. 

Einfach genial! 5 Figuren, Kunststoff, 
Box 9 × 28 × 14,5 cm. Statt 19,99 € nur 
12,99 € Nr. 1312 650

DIE WELT DER PEANUTS.

Alles über Micky Maus. Vom Drei-
käsehoch zum Meisterdetektiv. Es 

begann 1928 mit „Steamboat Wil-
lie“, 85  Jahre später ist Micky Maus 

weltweit bekannt. Der Band enthält die bes-
ten Comics sowie Anekdoten. 416 S., durchg. 

farbig Bilder, fester Einband. 29,95 € Nr. 7450 65

Peanuts Sonntagssei-
ten. Snoopy, der Star. 
Dieser Band enthält alle 
Peanuts-Sonntagsstrips 
der Jahre 1961  bis 
1970  von Charles M. 
Schulz! Die Sonntags-
seiten der Comic-
Strips sind traditionell 

die schönsten, denn in den Sonntagsausgaben 
der Zeitungen bekamen sie mehr Platz und konn-

ten in Farbe erscheinen. Erstmals gesammelt auf Deutsch! 
Der schöne Band eignet sich für die ganze Familie. 22 × 23 cm, 544 Seiten, 

durchg. farbige Bilder, fester Einband. 32 € Nr. 8288 82

Peanuts Sonntagsseiten. Snoopy und seine Freunde.  
Mehr als 500 farbige Comic-Strips für die ganze Familie! 
Dieser Band enthält erstmals in einer Ausgabe alle Sonn-

tagsstrips der Siebziger Jah- 
re. 528 Seiten, durchg. far-
bige Bilder, fester Einband. 
29,99 € Nr. 1077 821

Peanuts. Die Werkaus- 
gabe, Band 2. Die entgül
tige Sammlung des Comic- 
Meisterwerks! Die Entwicklung des Peanuts-Universums 
schreitet in den Jahrgängen 1953–54 zügig voran: Vie-

le zentrale Charaktere beginnen, markante Persönlichkeitsmerkmale zu entwickeln. 
325 S., durchgehend s/w-Bilder, fester Einband. 32,90 € Nr. 2452 634
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Micky Maltese. Eine Mäuseballade. 2021. In „Micky 
Maltese“ wird die „Südseeballade“, der erste Geschichten-
zyklus um Corto Maltese, liebevoll auf die Schippe genommen. 
22,5 × 29,5 cm, 88 Seiten, fester Einband. Originalausgabe 50 € 
als Sonderausgabe** 19 € Nr. 1258 320

https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1278258&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1312650&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1113704&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1113704&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=745065&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=745065&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=2980592&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=2980592&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=828882&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=798908&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1077821&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=798908&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=798908&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=2452634&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=2452634&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=828882&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=828882&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1077821&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1312650&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1312650&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1312650&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1312650&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1158147&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1258320&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1258320&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


33Telefon (030) 469 06 20  |  Fax (030) 465 10 03	 NEU! auf

Alles über Donald Duck.
Walt Disney. Donald Duck für Duckies. Donald 
Duck – der Name ist jedem ein Begriff. Doch wie tickt 
er wirklich? Und was muss man wissen, um zum Enten-

Experten zu werden? In dieser Parodie auf die beliebte „Für 
Dummies“-Buchreihe findet der Leser sämtliche Fakten zu 

Entenhausen und seinem be-
rühmtesten Bewohner, illustriert 
mit beispielhaften Geschichten. 
320 S., durchg. Bilder, Broschur. 
16,99 € Nr. 1014 862

Enthologien 19. Ente ante portas. Abenteuer in der 
Antike. Auch im antiken Rom und Griechenland ging es 
gefiedert zur Sache! In diesem Band der Reihe „Entholo-
gien“ erleben Micky, Donald & Co. weitere Abenteuer in 
der Antike und wirbeln ganz schön Staub auf im Enten-Al-
tertum. 14 × 21 cm, 448 Seiten, durchgehend farbige Bilder, 
fester Einband. 17 € Nr. 7140 46

Enthologien 05. Enten entern! Meuterei auf der Mounty.  
Auf den Meeren ist die Hölle los! Mit Gold beladene Ga-
leonen und flotte Karavellen kreuzen durch die Ozeane. Und 
mittendrin finden sich unsere Freunde: Donald, Dagobert, 
Micky & Co. in den Fängen und Kostümen der glorreichsten 
Freibeuter aller Zeiten. 14 × 20,5 cm, 448 Seiten, durchg. 
farbige Bilder, fester Einband. 
17 € Nr. 7232 31

Finde deine innere Ente. Ausgeglichen wie Donald  
Duck  – mit zahlreichen unterhaltsamen Walt Disney- 

Geschichten zur Lachmuskel- 
Massage! 208 Seiten, Bro-
schur. 20 € Nr. 2967 731

Enthologien 13. Anas Sapi-
ens. Vom Nest in die Höhle. Im 13. Band der Themen-
buchreihe finden sich unsere gefiederten Freunde urplötz-
lich in der Urzeit wieder. Keulenschwingend bevölkern sie 
das Neandertal und zaubern ein Lächeln in die Mundwinkel 

der Leser, während sie den ein 
oder anderen Dinosaurier ver-
kloppen. 432 Seiten, durchg. 
farbige Bilder, fester Einband. 
17 € Nr. 7234 28

Ducktionary. Für die polyglott globetrottende Ente. 
Wenn unsere reiselustigen Enten mit bislang unbekann-
ten Völkchen oder gar Außer-
irdischen konfrontiert werden, 
greift man gerne zum Standard-
werk, dem Ducktionary! Zahlrei-
che Fallbeispiele in Comic-Form 

werden von redaktionellen Texten ergänzt. 312 Seiten, 
durchg. farbige Bilder, fester Einband. 20 € Nr. 1085 336
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Tarzan. Gesamtausgabe. Band 1: 1931–1932. Die legendäre 
Tarzan-Comic-Reihe, die ab 1931 in amerikanischen Zeitungen 
abgedruckt wurde, wieder aufgelegt! Bis 1937 war überwie-

gend „Prinz Eisenherz“-Erfinder Hal 
Forster für die Geschichten zuständig. 
Die komplette Reihe beinhaltet zehn 
Bände. 144 S., durchg. farbige Bilder, 
fester Einband. 29,90 € Nr. 2753 022

Corum. Band 1: Der scharlachrote Prinz. 
Prinz Corum Jhaelen, der scharlachrote Prinz, 
begibt sich auf eine epische Reise des Schick-
sals und der Rache durch alle 15  Ebenen der 
Erde, sogar bis ins Zentrum der Zeit – die stille, 
blaue Stadt Tanelorn. Illustriert von Mike Migno-
la. 112 S., durchg. farbige Bilder, fester Einband. 
25 € Nr. 1229 486

Hera zum Ruhm. Graphic Novel. Wenn 
man der Sohn Zeus’ und einer Sterblichen 
ist, sollte einem ruhigen Leben nichts im 
Weg stehen. Doch Alkest hat Hera zur 
Gegnerin … . Mit komödiantischen Einla-
gen erzählt Serge Le Tendre die Tragödie 
von Alkest, der am Ende 
zu „Herakles“ wird. 112 S., 
durchgehend farbige Bilder,  
fester Einband. Nr. 1128 345 999

Statt 
27,80 €*

Prinz Eisenherz.
Prinz Eisenherz. Gesamtausgabe, Band 1. Mit der 
Entstehungsgeschichte der Reihe. Das klassische Epos 
um Prinz Eisenherz und die Ritter der Tafelrunde 

erlebt hier eine glänzende Wiederkehr. Die von Hal 
Foster gezeichnete Reihe in 18  Bänden erzählt die 
Abenteuer des Prinzen und behält dabei die qualita-
tiv überragende Originalkolorierung der in den USA 
erschienenen Sonntagsseiten bei. 23 × 32 cm, 98 S., 
durchg. farb. Bilder, fester Einband. 22,90 € Nr. 2492 059 

Prinz Eisenherz. Gesamtausgabe, Band 2. Ritter-
epos in 18 Bänden, von Anfang an erzählt, mit der Origi-
nalkolorierung von 1937 bis 1971. 112 Seiten, durchge-
hend farbige Bilder, fester Einband. 22,90 € Nr. 2492 067

The Crow. Ultimate Edition. Graphic  
Novel. James O’Barrs Geschichte von 
Eric, der von den Toten aufersteht, um 
den Mord an sich und seiner Verlobten zu rächen, fand bei Lesern 
auf der ganzen Welt Anklang. Hier liegt die illustrierte Erzäh-
lung, die die Grundlage für den Kinoerfolg voller „unauslösch-
licher Bilder“ (Rolling Stone) bildete, in neuer Übersetzung auf 

Deutsch vor, mit 30 nie zuvor gesehenen Seiten.  
272 Seiten, fester Einband. 25 € Nr. 1229 494 
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SUPERHELDEN.
The Bronze Age of DC Comics. Im Olymp 
der amerikanischen Mythen- und Götterwelt 
gebührt der Ehrenplatz den Superhelden. Mit 

der Zeit richteten sich die DC-Comics zunehmend an 
Erwachsene. Als Schmankerl enthält der Band von 
Paul Levitz ein Originalinterview mit Green-Latern/
Green-Arrow-Autor Denny O’Neil. 400 Seiten, fester 

Einband. 40 € Nr. 6034 65

Superhelden. 100  Sei-
ten. Superman, Batman, 
Black Widow, Die Fantas-
tischen Vier, Spiderman, 
Hulk oder die X-Men: Was macht die Faszination der Super-
helden aus? Dietmar Dath betrachtet das Phänomen von 
verschiedensten Seiten. 100 Seiten, 9 s/w-Bilder, Broschur. 
Mängelexemplar. Statt 10 € nur 4,95 € Nr. 1080 946

Doctor Strange Vol. 1. The Way  
of the Weird. Comic. Nur Doctor  

Strange kann die Welt vor der Dunkelheit beschützen  – 
jetzt können Sie den vollen Tribut erleben, den der ständi-
ge Kampf gegen den Zauberer Supreme der Erde fordert! 
Dunkle Mächte zerstören alles Mystische im Multiver-
sum, und ihr Blick ist auf diese Dimension gerich-
tet. (Text engl.) 136 Seiten, durchg. Bilder, Bro-

schur. Nr. 1072 269

Entdecke Gotham City. Ein illustrierter 
Reiseführer. Mit diesem Band von Matthew 
K. Manning können die Leserinnen und Le-

ser Gotham City, die Heimat Batmans, entdecken! 
Von den Tiefen der Bat-Höhle 
unter Wayne Manor, bis hin
ein ins berüchtigte Arkham 
Asylum und darüber hinaus 
nimmt Sie dieser von Studio 
Muti illustrierte Reiseführer 
mit. 48 Seiten, durchgehend 
farbige Bilder, fester Ein-
band. 20 € Nr. 1291 246

The Little Book of 
X-Men. Nach Tausen-
den Comics und bislang 
zehn erfolgreichen Kinofilmen sind die 
X-Men heute eines der erfolgreichsten Superheldenteams  
der Welt. Auf 192 marvelhaft bebilderten Seiten, kommen
tiert von Comic-Legende Roy Thomas, feiert das Buch das 
großartigste Mutantenteam des Universums. Ein Hoch 
auf die Inklusion! (Text dt., engl., frz.) 192 Seiten, zahlr. 
Bilder, Broschur.  
8 € Nr. 1075 241

795
 € 

Statt 
24,99 €*
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Robert Crumb. Sketchbook, Vol. 3: 1975–1982. Hier werden 
verhandelt: Crumbs Umzug, seine Ehe, die Geburt der Tochter, 
die Aktivitäten von Mr Natural, Arcade-Comicstrips, politischer 
Ingrimm, massig-mächtige Frauen u. a. Vereint Bände 5 und 6 aus 
der zweiten Crumb-Sketchbook-Box. (Text engl.) 444 S., zahlr. 
Bilder, fester Einband. 40 € Nr. 1050 087

Nick Cave. Mercy on me. Graphic Novel. Musi-
ker, Schriftsteller, Schauspieler – Nick Cave ist Kult. 
Reinhard Kleist hat sich der realen Figur angenom-

men und spielt in „Nick Cave. 
Mercy on me“ mit Leben und 
Werk des Ausnahmekünstlers. 
Expressiv im Strich entwirft er 
ein Panorama aus Leiden-
schaft, Abhängigkeit und Tod. 
„Awesome!“ (Nick Cave zum 
Projekt) 280 Seiten, durchg. 
s/w-Bilder, fester Einband. 
24,99 € Nr. 8288 90

Metallica. Die Graphic Novel. Die von Jim McCarthy 
direkt geschriebene Graphic Novel setzt Metallica ein 
eigenwilliges Denkmal, während der Zeichenstil von Brian 
Williamson unterstreicht worum es hier geht: Harten Thrash 
Metal in seiner reinsten Form! (Ab 14 Jahren) 180 S., durchg. 
farb. Bilder, fester Einband. 25 € Nr. 1258 184

Valentina. Graphic Novel. In den  
Swinging Sixties erblickte in Mailand  
Valentina das Licht der Welt. Guido  
Crepax kreierte mit dieser selbstbe-
wussten, sexy Figur eine Ikone des  
europäischen Comic. 216 S., s/w-Bilder,  
fester Einband. 34,95 € Nr.  1066 803 

Tanguy und Laverdure. Die Hom
mage. 12  Künstler, 6  neue Ge
schichten. Dieser Hommage-Band 
enthält neue Kurzgeschichten, unter 
anderem von Francis Bergèse und ein 
Vorwort vom Meister Uderzo persön-
lich. 104 Seiten, durchg. farbige Bilder, 
fester Einband. 29 € Nr. 1193 104

GRAPHIC NOVEL: MUSIK-IKONEN.
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Moebius Collection. Die Ferien des Majors. Der Mann 
von der Ciguri. 2022. Die „Moebius Collection“ macht Mei-
lensteine aus Moebius’ Arbeiten endlich wieder verfügbar – 

in bestmöglicher Ausstattung und 
der Qualität. Der Band beinhaltet 
die Stories „Die Ferien des Majors“, „Der Mann von der Cigu-
ri“ sowie ein Nachwort des Moebius-Experten Daniel Pizzoli. 
23 × 32 cm, 128 S., farb. Bilder, fester Einband. 35 € Nr. 1319 299
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Kwaidan. Graphic Novel Set. 3  Bände. Im 12. 
Jh. wurde das Okada-Schloss zum Schauplatz seltsa-
mer Ereignisse. Mit „Der heilige See“, „Setsuko“ und 

„Metamorphose“. (Ab 12  Jah-
ren) 3 Bände., zus. 144 S., durchg. 
farbige Bilder, fester Einband. 
Statt 44,85 €* nur 5 € Nr. 1239 953

Don Camillo und Peppone in Bildergeschichten. Band 1:  
Der Häuptling, der vom Himmel fiel. Zwischen 1946 und 1966  
beschrieb Giovannino Guareschi mit „Mondo Piccolo“ eine Art 
Chronik der Nachkriegszeit bis in die 60er Jahre, angesiedelt um  
Parma. Diese Comic-Ausgabe präsentiert neun Episoden, die Don  
Camillo und Peppone gewidmet sind. 128 S., durchg. s/w-Bilder, 

fester Einband. 
15 € Nr. 1099 973

Storm. Band 2: 
Der letzte Kämp-
fer. Ein Astronaut des 21. Jhs., sein Name 
ist Storm. Bei einem Routineflug gerät er in 
einen kosmischen Wirbelsturm. Dort wird er 
tausende Jahre in die Zukunft geschleudert. 
Die Erde hat sich in der Zwischenzeit völlig 
verändert: Sie ist zu einem wilden, barbari-
schen Planeten mutiert. 64 S., durchg. farb. Bil-
der, fester Einband. 16 €  
Nr. 1229 834

100 Greatest Graphic Novels. The Good,  
The Bad, The Epic. Voller Superhelden, 
Schurken und Fabelwesen, Zärtlichkeit und 
Herzschmerz, feiert der Band einige der 

besten Grafikromane. (The Dark Knight 
Returns, Kingdom Come, 

Roller Girl, Maus u. a. (Text 
engl.) 240 S., durchg. farb. 

Bilder, Broschur. Nr. 1073 109 995
Statt 
22 €*

Ungeheuer. Das große Buch der Monster. Von Franken-
steins Monster und Dracula bis zu kopflosen Reitern, bösen 
Clowns und dem Tentakelmonster Chtulhu – hier finden Sie die 
klassischsten und bekanntesten Monster aus der Welt der Bü-
cher, Filme und Mythen. Die fantastische Enzyklopädie für alle, 
die sich für das Monströse interessieren, wartet mit Bildern und 
Fakten des Illustrators Peter Bergting auf. 128 S., zahlr. Bilder, 

fester Einband. 25 € Nr. 1319 310

Drawn Together. Ein Beinbruch war  
der Beginn der Zusammenarbeit zwischen Aline Kominsky  
und Robert Crumb, ihrem späteren Ehemann. Frech, manch-
mal eklig, erotisch und liebenswert sind die Comic-Produk- 
te ihrer Kollaboration. (Text engl.) 
264 S., zahlr. Bilder, fester Einband.  
Statt 35 €* nur 14,95 € Nr. 7581 16 
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New Erotic Photography. Über 350 frische 
und provokante Bilder von den internationa-
len Stars und Newcomern der erotischen 
Fotografie  – unter anderem mit Fotos der 
Digitalpionierin Natacha Merritt und von Eric 
Kroll. 592 S., durchg. farbige und s/w-Bilder, 
fester Einband. Originalausgabe 39,99 € als 
Sonderausgabe** 16 € Nr. 7830 30

Every Body. Eine faszinierende  
Reise durch unsere Welt der sexu- 
ellen Lust und Identität. Dies ist das  

erste allumfassende Buch zur menschlichen Sexualität und Kör-
perwahrnehmung in all seiner göttlichen Vielfalt. Witzig, verstö-

rend, traurig, schön. 304 S., 100 farb. 
Bilder, Broschur. 18 € Nr. 1295 845

Lust und Leidenschaft.

Mein heimliches Auge. Das Jahr-
buch der Erotik Band XIX. Das 
„Jahrbuch der Erotik“ handelt in Bild und Text von Sex und 
Liebe, Alltagslust und -pannen, romantischen Momenten und 
scharfen Gedanken. Mit mehr als 250 Bildern und vielen Tex-
ten, Erzählungen, Kurzessays, Dialogen, Briefen und Geschich-
ten. 296 Seiten, 250 Bilder, Broschur. 
15,50 € Nr. 2863 70 

Mein heimliches Auge. Das Jahrbuch der Erotik Band 
XVIII. Mit bislang unveröffentlichten Bildern von Alexis W., 
Almut Aue, Andrej Barov, Bernd Baumgard, Karin Székessy, 
Boris Kurylo, Sarah Mikeleitis, Anja Müller, Petra Schramm 
u. a. sowie Erzählungen, Beiträgen und Kurzessays von Doris 
Lerche, Stephanie Sellier, Ditte Clemens u. a. 296 Seiten, 
durchgehend farbige Bilder, Broschur. 15,50 € Nr. 2567 57

Mein heimliches 
Auge. Das Jahr-
buch der Erotik 

Band XXII. Erotik lässt sich nicht in medien-
wirksame Schubladen zwängen. Das Jahrbuch 2007/08  ist 
prall gefüllt mit Fotos, Gemälden, Grafiken, Zeichnungen, 
Erzählungen, Essays, privaten Dokumenten, Gedichten und 
Gesprächen. 320 S., farb. Bilder, Broschur. 15,50 € Nr. 3960 79

Shaven or Unshaven. Rasiert oder nicht rasiert, das ist hier die 
Frage. Über 35 renommierte Erotik-Fotografen präsentieren ihre 

ganz persönlichen Ansichten über den intimen Haarwuchs 
ihrer Modelle in hocherotischen Fotografien von erfri-

schender Direktheit. 15,5 ×  
21 cm, 396 Seiten, durchg. 
farbige Bilder, Broschur.  

Nr. 5789 08995
 € 

Statt 
29,95 €
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 Preis-
Tipp

https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=762113&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=783030&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=806102&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=806102&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=806102&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1295845&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1312995&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1312995&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=286370&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1311778&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1311778&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=256757&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=642002&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=642002&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=642002&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=642002&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=396079&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1185748&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=578908&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=578908&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=396079&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=783030&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=286370&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1295845&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=783030&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=256757&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=396079&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


39Telefon (030) 469 06 20  |  Fax (030) 465 10 03	 NEU! auf

Forbidden Erotica. Anzüglichkeiten aus 
dem letzten Jahrhundert, Postkarten, 3D-Bilder, Pin-up-Gemäl-

de, Magazine und Fotos: Der Band zeigt ausgewählte Werke 
aus der Sammlung, die an Deutlichkeit nichts zu wünschen 
übrig lassen. (Text dt., engl., franz.) 512 S., zahlr. teils far-
bige Bilder, fester Einband, mit Schutzumschlag. Original-

ausgabe 29,95 € als Sonderausgabe** 16 € Nr. 3087 73

Dark Planet. 200  Variatio-
nen zu Courbets Ursprung 
der Welt. Dieses Buch ist 
dem berühmten Gemälde von 
Gustave Courbet gewidmet. 
Die Fotos entstanden von den 

1980er Jahren an bis heute, ein Essay setzt sich mit der Geschichte des Bildes ausein-
ander. 216 Seiten, zahlreiche Bilder, fester Einband, mit Leseband. 29,90 € Nr. 7804 13 

Weibliche Ejakulation und der G-Punkt. Deborah Sundahl 
führt in die Geheimnisse des G-Punktes ein: Wissenschaftliche 
Fakten, Illustrationen, historische Daten sowie die lebendige 
Erfahrung belegen, dass die 
weibliche Ejakulation keines-
wegs ein Kuriosum der Natur 
ist. 302 S., 13 s/w-Bilder, fester 
Einband. 18,90 € Nr. 1286 030

Photographia Erotica Historica. Miniaturbuch  – Histo-
rische erotische Fotografie. Ein erotisches Buchkunstwerk, 
gold geprägt und gefüllt mit fotografischen „Cochonnerien“ der 
Jahrhundertwende. (Text deutsch, engl.,  
französisch, span.,  

ital.) 4,5 × 5,5 cm, 
384 S., 200 Bilder, Leder 

im Schuber. Nr. 1030 663

Ren Hang. Jung, frei, 
nackt  – Shootingstar 
Ren Hang (1987–

2017). Wie Ai Weiwei 
produzierte Ren Werke, die 
als Gefahr für den kommu-
nistischen Staat eingestuft 
wurden. Seine Modelle, oft 
Freunde, waren nackt, im 
Freien, in Baumkronen, auf Pekings Dächern … . Der 
Band umspannt seine viel zu kurze Karriere. Explizit, 
radikal, frisch! (Text dt., engl., franz.) 320 Seiten, 
zahlreiche Bilder, fester Einband. 40 € Nr. 7830 13

2490
Statt 

49,99 €*

Sexy Girls Club. Sie sind nackt, jung und unglaublich sexy. 
Auf mehr als 300 Seiten zeigen diese Schönheiten unbefan-
gen und verführerisch ihre makellosen und atemberaubenden 

Körper. Ein einzigartiger Sammelband. Aber Vorsicht: erotische 
Hochspannung! 14 × 21 cm, 304 S., 300 farb. Bilder, Broschur. Ori-
ginalausgabe 49,90 € als Sonderausgabe** 24,99 € Nr. 1274 708
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Nackte Eva. DVD. FSK ab  18. (Persönliche Zustellung 
gegen Altersnachweis.) 1976. Laura Gemser als exotische 
Tänzerin, die unbekleidet mit 
lebenden Schlangen auftritt, in 

einem Film von Joe D’Amato. Außerdem: Jack Palance, 
Gabriele Tinti u. a. DVD, 1 Stunde, 33 Min., dt., ital., Ut. dt., 
Dolby Digital, 4 : 3. Statt 29,99 € nur 19,95 € Nr. 2858 380

Vanessa. DVD. FSK ab  18. (Per­
sönliche Zustellung gegen Alters­
nachweis.) 1977. Eine Klosterschü
lerin erbt ein Bordell im fernen 
Asien: der Beginn vom ersten und 
exotischen sexuellen Erfahren – un-
geschnitten und filmtechnisch neu 
überarbeitet. Mit Olivia Pascal, Uschi 
Zech u. a. Laufzeit 1 Stunde 29 Min. 
12 € Nr. 2705 109

40� * aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Die Orgien der Cleo
patra. DVD. FSK ab 18.  
(Persönliche Zustel­
lung gegen Alters­
nachweis.) 1983. Mit 
Marcella Petrelli, Rita 
Silva u. a. Cleopatra gilt 
als die schönste 

Frau aller Zeiten. Männer sind gewillt, ihr Leben für 
sie zu opfern – nur Julius Caesar gelingt es, ihr Herz 
zu erobern. DVD, 1 Std. 28 Min., dt., ital., Extras. 

Statt 19,99 € nur 12,95 € 
Nr. 2889 080

Liebestechniken für Fortgeschrittene. DVD. 
1970 war der Film ein Skandal! Dem Team um Kurt 
Palm gelang ein Meilenstein der deutschen Sexual-
revolution – denn was anderswo 
normal war, durfte hier nur unter 
der Bettdecke praktiziert werden. 
1 Stunde, 5 Minuten. Nr. 2584 727 5 € Statt 

12,99 €

Lilith – Ewige Verführung. DVD. FSK ab 18. (Persön- 
liche Zustellung gegen Altersnachweis.) 2012. Mit Olga  
Shepitskaya, Rezija Kalnina, Girts Kesteris u. a. Lilith ist die  
erste Verführerin. Durch die Jahrhunderte sucht die un-
sterbliche Femme Fatale nach neuen Opfern ihrer Begierde. 

DVD, 2 Stunden, dt., let., Ut. dt., Dolby Digital 5.1, Widescreen. 
Statt 21,99 € nur 18,99 € Nr. 2858 320

Manga Set: Ein Liebhaber für alle Fälle. 4 DVDs. 
Das Set enthält die Filme: „Ein Liebhaber für alle Fäl-
le“, „Dai Akuyi – Sexuelle Träu 

me Vol. 2“, „Die Liebe schlägt zu-
rück“, „Pendant – Die Freundschaf-
ten“. 4 Std. 20 Min. Nr. 2624 273 1999

Statt 
49,90 €
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Die Insel der 1 000   
Freuden. DVD. FSK 

ab 18. (Persönliche Zustellung 
gegen Altersnachweis.) Bea Fiedler, 
Olivia Pascal, Arthur Braus auf Mau-
ritius. Heiße Urlaubsabenteuer an 
exotischen Stränden! Laufzeit 1 Std. 
25 Min. Nr. 2437 392

EROTIK-MASSAGEN.
Yoni & Lingam Massage – Die intime Berührung. DVD. 
FSK ab 18. (Persönliche Zustellung gegen Altersnach­
weis.) 2007. Die Yoni-Massage und die Lingam-Massage 
sind eine respektvolle und achtsame Art, Menschen in ihren 
intimsten Regionen zu berühren. In 
beiden Filmen werden die Striche 
einfach und verständlich erklärt. DVD,  
1 Std. 42 Min, dt., Extras. Nr. 2465 574 1999

Statt 
26,99 €

Yoni-Massage 2  – Magie der 
weiblichen Lust. DVD. 2012. Die-

ser Lehrfilm geht weit über die Grenzen 
der Massage hinaus: Er zeigt die Mög-

lichkeiten einer sinnlichen Begegnung zwi-
schen zwei Menschen, jenseits von Technik 
und festen Abfol- 
gen. DVD, 1 Stunde, 
deutsch, engl., Ex-
tras. Nr. 2700 190 1999

Statt 
29,99 €

Kamasutra. 2 DVDs. Die Erotik-Klassiker 
„Kamasutra  – Leitfaden der Liebeskunst“ und „69  Positionen des 
Kamasutra“ zum Sonderpreis. 2 DVDs, 2 Std. 42 Min. Statt 26,99 € 
nur 19,95 € Nr. 2649 918

Inside Deep Throat. DVD. 2005. Als 1972 der Pornofilm 
„Deep Throat“ in die Kinos kam, löste er einen Skandal aus.  
Innerhalb kürzester Zeit avancierte der Film von Fenton Bai- 

ley und Randy Barbato zu einem der größten Kassenerfolge aller  
Zeiten. „Inside Deep Throat“ schildert die Entstehungs-

geschichte des Films. 1 DVD,  
1 Stunde, 28 Min., deutsch,  
englisch, Dolby Digital 5.1, 
Extras. Nr. 2400 910 899

Statt 
19,99 €

995
 € 

Statt 
14,99 €

Erotic Crime Box. 3 DVDs. 
FSK ab 18. (Persönliche Zu­
stellung gegen Altersnach­
weis.) 2018. Eine mörderische 
Sammlung erotischer Krimi-
filme: „Dark Secret“, „Cathari-
na – gierig und erotisch“, „Mor-

tal Passions – Sie liebt Dich zu Tode“, „Are you ready to play?“ u. a. 
3 DVDs, 13 Std. 36 Min., dt. Statt 29,99 € nur 19,95 € Nr. 2980 843 
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Bauhaus. 250 neue Fotografien, Schrif-
ten, Studien, Skizzen, Pläne und Modelle 
lassen den Geist von Bauhaus lebendig 
werden. Die kompakte Ausgabe stellt 
Künstler wie Marianne Brandt, Walter 

Gropius, Paul Klee u. a. vor. 14 × 19,5 cm, 552 Sei-
ten, zahlr. farbige und s/w-Bilder, fester Einband. Ori-
ginalausgabe 40 € als Sonderausgabe** 16 € Nr. 1111 868

Kunst und Design.
Vincent van Gogh.

Making Van Gogh. Das Buch the-
matisiert die besondere Rolle, die 
deutsche Galeristen, Sammler, Kriti-

ker und Museen für Van Goghs Erfolgsge-
schichte spielten. Der Kunsthändler Paul 

Cassirer zählte zu seinen ersten Förde-
rern in Deutschland. Zudem nimmt 

der Band das Œuvre Van Goghs 
im Kontext seiner Rezeption in 
den Blick. Schlüsselwerke treffen 
auf Arbeiten von Max Beckmann, 

Gabriele Münter u. a. 336 Seiten, 
zahlr. farbige Bilder, fester Einband. 

Nr. 1168 002

995
 € 

Statt 
49,90 €*

Edvard Munch. Tanz des Lebens. Der norwegische Künstler 
Edvard Munch war seiner Zeit voraus. Hans Dieter Huber beleuch-
tet in dieser Monografie den sprichwörtlich modernen Künstler 
Munch – von seinem Leben über Freunde bis hin zu den Medien. 

12 × 19 cm, 260 Sei-
ten, 50 teils farbige 
Bilder, fester Ein-
band. Nr. 6231 48 495

Statt 
19,95 €*

Grosz. Berlin, New York. George 
Grosz (1893–1959) war deutscher 
Dada-Künstler und Vertreter der Be-
wegung der Neuen Sachlichkeit. In 
dieser grafischen Biografie von Lars Fiske zeigen kantige Li-
nien ein Leben in Berlin und New York und lassen eine einzig-
artige Dynamik entstehen. Ein Kunstwerk für sich! 80 Seiten, 
zahlreiche Bilder, fester Einband. 25 € Nr. 1129 228

50 Künstlerinnen, die man kennen sollte. Ein umfassen-
der und gleichzeitig kompakter Überblick über weibliches 
Kunstschaffen von der Renaissance bis zur Postmoderne.  
Die Autorinnen zeigen weltbekannte Meisterwerke und 
Neuentdeckungen.  
160 Seiten, 120 far- 
bige Bilder, fester 
Einband. 19,95 € 
Nr. 1110 764
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KUNSTVOLLE OBJEKTE.

Papphocker „Delft“. 
Auch als Beistelltisch 
praktisch. Ruckzuck haben 
Sie diesen Papphocker 
„Delft“ zusammenge-
setzt und schon können 
Sie Platz nehmen auf 
dem umweltfreundlichen, 
leichten Stühlchen. Darauf sehen Sie die berühmten 
blauweiß bemalten Fliesen aus dem niederländischen 
Delft. 32,5 × 32,5 × 44,5 cm, glänzend kaschierte Well-
pappe, max. Traglast 200 kg. 24,99 € Nr. 1227 653

Spardose „Keith Haring“. Wenn es um die Graffiti-
Kunst geht, ist er unbestritten der Meister in diesem 

Metier: Keith Haring. Er hat mit seiner typischen 
Art und Weise, Bilder mit der Spraydose zu malen, 
Maßstäbe gesetzt. Diese originelle Spardose ist in 

seinem einmaligen Stil gehalten. Ein kleines Kunstob-
jekt und perfektes Geschenk. 14 × 9 × 5 cm, Kunststoff.  

  24,90 € Nr. 1321 943

Destroy Racism. Tasse mit Banksy-Panda-Motiv. 
So einfach wie genial ist die Lebensphilosophie von 
Banksy: „destroy racism, be like a panda, he is black, 

he is white, he is Asian“. Damit wird jeder Schluck zu einem 
Statement gegen rassistische Vor-
urteile. Ein Hingucker auf jedem Ess-
tisch! Ø 8 cm, 9 cm, 320 ml, Keramik, 
spülmaschinenfest. Nr.  1197 444 1295

Statt 
19,95 €

Regaluhr „Surrealis-
mus“. Fließende Zeit am  
Regalboden. Diese deko

rative Uhr ist geschaffen für 
alle Kunstliebhaber. Die Zeit 
läuft dahin und mit ihr die Uhr. 
Diese grandiose Idee stammt 

von Dalí, der damit in seinen Bildwerken ein unsterbliches 
Symbol für die Vergänglichkeit der Zeit 

geschaffen hat. Ein einzigartiger Hingu-
cker! 18 × 12 × 13 cm, Kunststoff, für 1 ×  

AA-Batterie (nicht enthalten). Nr. 2678 462 1295
Statt 

19,99 €

Kunst-Puzzle Tamara De Lempicka. „Mädchen in grü-
nem Kleid“. 1 000 Teile. Tamara de Lempicka galt als das 
Gesicht der Art déco-Malerei: Ihr gelang es, den Geist der 
1920er nicht nur in ihren Bildern entstehen zu lassen, son-
dern auch selbst zu verkörpern. Als „Diva“ stand sie im Zen-
trum der Gesellschaft, als Malerin war sie mit ihren Porträts 
Spiegel ihrer gesellschaftlichen Umgebung und ihrer Zeit. 
„Das Mädchen mit dem grünem Kleid“ schuf sie ca. 1927. 
35 × 25 × 4,5 cm, Puzzlegröße 68 × 49 cm. 9,95 € Nr. 1269 232
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Frauen im Revier. Bilderreise 
durch ein Jahrhundert. Eine 

spannende Zeitreise durchs Ruhrgebiet: Fotografien aus 
100 Jahren seit dem Ende des 19. Jahrhunderts erzählen 

vom Leben der Frauen im 
Ruhrgebiet. 260 Seiten, 
250 Bilder, fester Ein-
band. 35 € Nr. 8185 42

Die komplette Theorie der 
Fotografie in einem Band 
1839–1995. Der Band vereint die ursprünglich vierbändi-
ge Anthologie zur Theorie der Fotografie mit 175  Texten 
bedeutender Fotografen und Literaten von den Anfängen 

bis in die Gegenwart: Baudelaire, Steichen, Man Ray, Weston, 
Cartier-Bresson, Sontag u. a. 1.280 S., 49 Bilder, fester Einband. 
Originalausgabe 148 € als Sonder-
ausgabe** 58 € Nr. 3473 02

Fotografie & mehr.
Mario Testino. Sir. 
In „Sir“ zeigt Starfo-
tograf Mario Testino 

über 300 Aufnahmen aus 
seinem Archiv, die Män-
ner und Inszenierungen 
von Männlichkeit in all 
ihren zeitgenössischen 
Facetten illustrieren  – 
Dandys und Gentlemen, 

Machos, VIPs und Beaus. Unter den Porträtierten fin-
den sich u. a. Brad Pitt, Jude Law oder Josh Hartnett. 
Mit einem Essay von Pierre Borhan. (Text dt., engl., 
frz.) 512 S., zahlr. Bilder, fester Einband. Originalaus-
gabe 60 € als Sonderausgabe** 20 € Nr. 1316 346

1 001 Fotografien die Sie sehen sollten, bevor  
das Leben vorbei ist. Es wurde noch nie so 
viel fotografiert wie heute. „1001 Fotografien“ 

liefert zu diesem Boom die perfekte Inspiration. Ist 
Fotografie Kunst, Dokumentation oder beides? Ein vi-
suell ansprechender und unentbehrlicher Leitfaden zur 
Geschichte und Praxis der Fotografie. Die Bilder füh-
ren durch Kunst, Mode, Gesellschaft, Krieg, Frieden, 
Wissenschaft und Natur. 16 × 21 cm, 960 S., 1001 far-
bige und s/w-Bilder, Broschur. 29,95 € Nr. 1096 540 

Helen & Newton Harrison. The Time of the Force Ma-
jeure. Nach 45 Jahren ist die Gegenwehr am Horizont. 
Von der Erde inspirierte Kunst: Die Publikation zeichnet eine 
einflussreiche gemeinsame Karrie-
re nach. (Text englisch) 29 × 29 cm, 
496 Seiten, zahlreiche farbige Bil-
der, fester Einband. Nr.  1152 653 1495

Statt 
55 €*
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ALLES NUR FASSADE? Das  
Bestimmungsbuch für mo-

derne Architektur. In ihrem „Be- 
stimmungsbuch für moderne Architektur“ legt die Architektur-
historikerin Turit Fröbe alle Kriterien offen, die sie zur Einord-
nung heranzieht und macht so die gebaute Umgebung lesbar. 
Ausgangspunkt sind die Fenster. Welche Materialien wurden 
verwendet? Plötzlich wird der Stadtspaziergang zum Erlebnis. 
176 Seiten, 500 farb. Bilder, fester Einband. 20 € Nr. 1075 187

Von oben. Die Geschichte 
der Luftbildfotografie. Die-
ses Buch feiert über 150 Jahre Luftbildfotografie und er-

zählt die Entstehungsgeschichte der Bilder. Mit vielen berühm-
ten Namen, darunter Edward 
Steichen, Margaret Bourke-
White, René Burri, Andreas 
Gursky u. a. 26 × 29,5 cm, 
256 S., 200 Bilder, fester Ein-
band. Statt 48 €* nur 14,95 € 
Nr. 1156 837

New Deal Photography. USA 1935–1943. 
Die United States Farm Security Administration (FSA) engagierte 
für eine geplante Dokumentation Fotografen und Autoren, die 
das Leben auf dem Land festhalten sollten. Wir begegnen Baum-
wollpflückern und Bergleuten, Müttern und Marktschreiern, 
Strafgefangenen und Stahlarbeitern – Menschen, vom Schick-
sal gezeichnet. 576 Seiten, durchg. farbig, fester Einband mit 

Schutzumschlag. 16 € Nr. 7612 14

Sebastião Salgado. Gold. Nachdem 
man 1979 in einem der Flüsse Brasiliens 
Gold entdeckt hatte, weckte die Serra 
Pelada Sehnsüchte nach dem legendären 
Goldland El Dorado. 1986 erhielt Salgado 

die Genehmigung, Serra Pelada zu besuchen. 
Auf das außergewöhnliche Schauspiel am 
Rande des Amazonas-Regenwalds war er 
nicht gefasst. Der Band enthält das vollstän-
dige Serra-Pelada-Portfolio. (Text dt., engl., 
frz.) 208 S., fester Einband. Originalausgabe 
800 € als Sonderausgabe** 50 € Nr. 1118 633

25 Jahre Ostkreuz. Die Agentur der 
Fotografen. 1990–2015. 1990 be-

schlossen sieben ost-
deutsche Fotografen die Gründung einer Agentur, 
um sich für die Herausforderungen der neuen Zeit 
zu wappnen. Sie nannten sich „Ostkreuz“ und 
schrieben eine einzigartige Erfolgsgeschichte. Die 
Mappe zum Jubiläum zeigt Bilder-
bögen jedes der 20  Mitglieder. 
26 × 36 cm, mit Broschüre (160 S., 
166 Bilder, Broschur). Nr. 7471 30 995
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Geschichte Schottlands. Ein kenntnisreicher Überblick über die 
Geschichte und Kultur einer eigenwilligen Nation, in dem auch die 

Entwicklungen im Zuge der britischen Brexit- 
Entscheidung diskutiert werden. 382 Seiten, 
4 Landkarten, Broschur. 10,80 € Nr. 1087 428

Um die Welt mit James Cook. Die 
illustrierten Entdeckungsfahrten. 
James Cook, der große Entdecker, be-
gab sich zwischen 1768 und 1779 auf 
Expedition, um den Pazifik zu erforschen. 
Erstmalig liegen seine Reisebeschrei-
bungen in einer prächtigen illustrierten  
Ausgabe vor. 320 Seiten, 200 farbige Bil- 
der, fester Einband. 49,95 € Nr. 1089 331

Die Nonnen von Sant’Ambrogio. Eine wahre Geschichte.  
Rom 1859: Eine Nonne im Kloster Sant‘Ambrogio entgeht 
knapp einem Mordanschlag. Sie bringt einen Inquisitionspro-

zess ins Rollen, in dessen Verlauf Unglaubliches zu Tage tritt. Hu-
bert Wolf hat die Ereignisse rekonstruiert. 554 S., s/w-Bilder. Statt 
geb. Originalausgabe 24,95 € als Taschenbuch 14,90 € Nr. 2804 565

Historisches.
Ernst Dronke. Berlin. Mit Ernst Dronke schauen 
wir auf Berlin  – und zugleich auf das Europa im 
Vormärz kurz vor der Revolution von 1848/49. Die 
historische Reportage „Berlin“ zeichnet ein urba-
nes Sittenbild der Hauptstadt im 19. Jh. und ist 

zugleich eine Anklage gegen 
das Unterdrückungssystem 
des preußischen Staates. 
Die Illustrationen veran-
schaulichen Dronkes Argu-
mentation. 416 S., farb. u. 
s/w-Bilder, Leseband, Ln. 
Statt 58 € vom Verlag re-
duziert 30 € Nr. 1157 400

Die Totengräber. Der letzte Winter der Weimarer Repu-
blik. Rüdiger Barth und Hauke Friederichs erzählen mitrei-
ßend, Tag für Tag, die letzten zehn Wochen der Weimarer 
Republik anhand von Tagebüchern, Briefen und Akten. So 
entsteht das farbige und vielschichtige Porträt einer Zeit, 
die uns irritierend aktuell erscheint. 416 Seiten, 20 Bil-

der, fester Einband. Nr. 1044 150 

Eine Geschichte der Welt in 
100  Objekten. Vom afrikanischen 
Faustkeil bis zur Solarlampe Made 
in China: „Dieses Buch ist eine wahre Schatzkammer.“ (NZZ) 
„Tief gelehrtes Weltwissen.“ (Die Zeit) 816 S., 156  farb. 
Bilder, 4 Karten, fester Einband. Jubiläumsausgabe. Origi-
nalausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 25 € Nr. 6238 73
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Die kosmische Schlange. Auf den Pfaden der Schamanen zu 
den Ursprüngen modernen Wissens. Skeptisch reagiert Jeremy 
Narby zunächst, als er von der Wirkung halluzinogener Drogen wie 
„Ayahuasca“ hört. Narby nimmt an Tranceritualen teil; es eröffnet 
sich ihm eine völlig unbekannte Wissenskultur. Von Schamanen 
gelehrt, ist dieses mündliche Wissen 
noch nie vorher schriftlich fixiert worden. 
268 Seiten, Broschur. 20 € Nr. 1121 049

In Pompeji. Was Mozart, Twain  
und Renoir faszinierte. Die Historikerin Ingrid D. Rowland 
erzählt elegant und ergreifend vom Nachleben der antiken  
Stadt: Wie der Isis-Tempel Mozart zur „Zauberflöte“ inspi-
rierte, wie sich Renoir an der Maltechnik der Nackten auf 
den pompejanischen Fresken berauschte u. a. 380 Sei-

ten, 40 s/w-Bilder, 1 Karte, fester 
Einband. Statt 29,95 € vom Ver-
lag reduziert 14,95 € Nr. 1178 849

Marco Polo und die Seidenstraße. 
Ein Italiener am Hof des Kublai Khan. 

Ende der 1290er Jahre diktierte der venezianische Händler Marco 
Polo einem Schreiber einen Bericht über seine 
Reisen in Nord- und Südchina. Diese wunder-
schön gestaltete Ausgabe präsentiert einen 
modernisierten Auszug aus den zuverlässigsten 
Passagen seiner Abenteuer. 272 Seiten, fester 

Einband. 12,95 € 
Nr. 1155 440

Die großen Mythen. 4 DVDs. 2015. 20 Kapitel, die die 
Mythen der Antike erklären und in Bilder fassen, dar-
unter u. a.: Zeus, Prometheus, Athene, Hermes, Medea, 
Orpheus, Psyche, Dionysos, Ödi-
pus, Herakles u. a. 4 DVDs, 9 Std. 

6 Min., dt., franz., Ut. franz., Dolby 
Digital 2.0, Widescreen. Nr. 3010 228 2699

Statt 
39,99 €

Der Atlantik. Biografie eines Ozeans. Simon Winchesters opu-
lente Kultur- und Naturgeschichte des Atlantischen Ozeans 

erzählt spannend und kenntnisreich, wie der Atlantik vor 
über 190 Millionen Jahren entstand und wie seit Urzeiten 
die Menschen sich mit diesem wildesten aller Meere 
messen. Mit dokumentarischem Fotomaterial. 528 Sei-

ten, zahlr. s/w-Bilder, 9  farbige Bilder, fester Einband.  
  Nr. 6199 65

995
 € 

Statt 
29,99 €*

Ägypten vor den Pharaonen. Die ägyptische Frühzeit. 
Bevor in Ägypten die Pharaonen herrschten, hatten sich am 
Nil bereits die Merimde-, die Badarikultur oder die Kultu-
ren der Negade-Zeit entwickelt. Erste Keramikerzeugnisse 
entstanden, frühe Zentren bildeten sich heraus. Die erste 
populäre Übersicht zum Thema mit aktuellen Grabungser-
gebnissen. 144 S., 100 Bilder, fes-
ter Einband. 39,95 € Nr. 1043 455
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Alles könnte anders sein. Eine Gesellschaftsutopie 
für freie Menschen. Der Soziologe und Zukunftsarchitekt 
Harald Welzer macht sich Gedanken, wie eine gute Zukunft 
aussehen könnte: In realistischen Szenarien skizziert er kon-
krete Zukunftsbilder u. a. in den Bereichen Arbeit, Mobilität, 

Digitalisierung, Leben in der Stadt, Wirtschaften usw. 320 S., fester 
Einband. Mängelexemplar. Statt 22 € nur 7,95 € Nr. 1268 910

YUVAL NOAH HARARI.
21 Lektionen für das 21. Jahrhundert. Yuval Noah Harari ist 
der Weltstar unter den Historikern. In „Eine kurze Geschichte 
der Menschheit“ erzählte er vom Aufstieg des Homo Sapiens. 
In „Homo Deus“ ging es um die Zukunft unserer Spezies. In 
„21 Lektionen für das 21. Jahrhundert“ schaut er auf das Hier 
und Jetzt und konfrontiert uns mit den drängenden Fragen 
unserer Zeit. 544 S., Broschur. Statt geb. Originalausgabe 
24,95 € als Taschenbuch 14,95 € Nr. 1140 337

Homo Deus. Eine Geschichte von Morgen. Was wird mit 
uns und der Erde passieren, wenn Technologien dem Menschen 
gottgleiche Fähigkeiten verleihen? Wir könnten uns so weit 
verändern, bis wir schließlich keine Menschen mehr sind … . 
656 Seiten, 55  Bilder, Bro-
schur. Statt geb. Originalaus-
gabe 24,95 € als Taschenbuch 
14,95 € Nr. 1088 955

Der große Harari. Eine kurze Geschichte der 
Menschheit, Homo Deus, 21  Lektionen für das 
21. Jahrhundert. 6 MP3-CDs. Die drei großen Best-
seller von Yuval Harari zum Sonderpreis! Yuval Noah 
Harari regt uns an, sich an den großen Debatten unserer 
Zeit zu beteiligen. 6 MP3-CDs, 48 Stunden 15 Min. Origi-
nalausgabe 68 € als Sonderausgabe** 30 € Nr. 1192 353

Umberto Eco. Verschwörungen. Eine Suche nach Mustern. 
Auch wenn sie in immer neuer Gestalt daherkommen, Verschwö-
rungstheorien durchziehen die Geschichte. Dabei verlaufen sie stets 
nach demselben Muster, das kaum jemand so treffend erkannt und 
brillant beschrieben hat wie Umberto Eco. 
Im Ringen mit Antisemitismus, Esoterik und 
Pseudowissenschaft hat er deren überzeit-
liche Strukturen freigelegt. Eco fehlt – sein 
Werk ist gültig und aktuell wie nie. 128 S., 
fester Einband. 12 € Nr. 1298 658

„Wann endlich beginnt bei Euch der Kampf gegen die hei-
lige Kuh Israel?“ München 1970: über die antisemitischen 
Wurzeln des deutschen Terrorismus. 1970 gab es vier terro-
ristische Aktionen, die in München ausgeführt oder organisiert 
wurden. 55 Menschen fielen ihnen zum Opfer, und er zielte in erster 
Linie auf Israelis und Juden. Wolfgang Kraushaar geht der Terror-
serie nach. 872 S., s/w-Bilder, fester Einband. Mängelexemplar. 

Statt 34,95 € nur 9,95 € Nr. 2825 686
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Peter Sloterdijk. Der Staat streift seine 
Samthandschuhe ab. Ausgewählte Ge-
spräche und Beiträge 2020–2021. Peter 
Sloterdijk ist einer der bekanntesten und 

wirkungsmächtigsten Denker unserer Zeit. Seine wichtigsten 
Interviews und Beiträge während der Corona-Krise liegen hier 
versammelt vor. 200 Seiten, Broschur. 18 € Nr. 1287 397

Generation Beleidigt. Von der Sprach-
polizei zur Gedankenpolizei. Die femi-
nistische Publizistin Caroline Fourest setzt 
sich anhand konkreter Vorkommnisse und 
Debatten mit einer gefährlich irrationalistischen Strömung der Iden-
titätspolitik auseinander, die inzwischen auch an europäischen Unis 
die Hegemonie zu erlangen versucht. 12,5 × 21 cm, 200 S., Broschur. 
18 € Nr. 1288 032

Die Regierung des Himmels. Glo-
balgeschichte des Luftkriegs.  
Thomas Hippler schildert in sei-
ner Geschichte des Krieges aus 
der Luft die Entwicklung dieser 
apokalyptischen Kampfform „anre-
gend wie aspektreich.“ (Deutschland-
funk) 272 S., fester Einband. Nr. 1180 673 

Toni Morrison. Die Herkunft der  
anderen. Über Rasse, Rassis-

mus und Literatur. Die Literaturnobelpreis-Trägerin Toni Morri-
son hat ihr Leben als Schriftstellerin der Rassenfrage und dem 
Rassismus gewidmet. Hier meldet sie sich mit klugen, schneidend 
klaren Worten zum Thema Rassismus in Amerika. Ein brisantes 
Buch! 112 Seiten, fester Einband. Mängelexemplar. Statt 16 € nur 

6,95 € Nr. 1231 081

Warum Frauen im Sozialismus besseren Sex 
haben. Und andere Argumente für ökonomi-
sche Unabhängigkeit. 2017  sorgte ein Beitrag 

von Kristen R. Ghodsee in der New York Times für Furore. 
Der Titel: Warum Frauen im Sozialismus besseren Sex 
hatten. Dreißig Jahre nach dem Ende des Staatssozialis-
mus blickt die Historikerin und Ethnografin zurück und 
untersucht die Auswirkungen der kapitalistischen Trans-
formation auf die Leben von Frauen. Die Lasten einer 
unregulierten Wirtschaft, so das Ergebnis ihres Essays, 
den sie hier erweitert als Buch vorlegt, tragen vor allem 
Frauen. 160 S., Broschur. 18 € Nr. 1158 503

Die Berliner Mauer. Geschichte eines politischen Bau-
werks. Der Historiker Thomas Flemming erzählt die Geschich-
te dieses „politischen Bauwerks“ von der Berlin-Krise im Jahr 
1948 bis zu den Mauerschützen-Prozessen nach der Wiederver-
einigung; von dramatischen Fluchtversuchen und spektakulären 
Zwischenfällen an der einst am schärfsten bewachten Grenze der 
Welt. 224 S., 100 s/w-Bilder, fester Einband. 22 € Nr. 1146 831 

699
 € 

Statt 
24 €*
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Wittgenstein. Eine Familie in Briefen. Die Familie Wittgenstein 
zählte zu den gesellschaftlich bedeutendsten Familien des 20. Jhs. 
Aus der Industriellenfamilie ging etwa der Philosoph Ludwig Witt-
genstein hervor, sein Bruder Paul wurde zum 
Pianisten. Die teils erstmals veröffentlichten 
Briefe ergeben ein Porträt des Philosophen 
als junger Mann. 384 S., zahlr. s/w-Bil-
der, fester Einband. 29,90 € Nr.  1098 543 

Jean-Paul Sartre. Existentialismus und Exzess. Autor Gary 
Cox lässt Sartre in seiner Biografie lebendig werden und folgt 
dem Lebensweg des großen Philoso-
phen von den ersten Jahren als altkluges 
Kind bis hin zu seinem politischen Enga-
gement nach dem Krieg. 14,5 × 22 cm,  
272 Seiten, fester Einband. Nr. 1042 416

Handbuch der Menschen-
kenntnis. Mutmaßungen 
aus 2 500 Jahren. Das 

„Handbuch der Menschenkenntnis“ versammelt Mutma-
ßungen und Erkenntnisse über das Wesen des Menschen 
und sein Verhalten aus 2 500 Jahren, von Homer bis zu Verhal-
tensforschern wie Robert Sapolsky. 400 S., fester Einband. Män-

gelexemplar. Statt 39 € nur 14,99 € Nr. 1078 887

Michel Foucault. Von seinen Lüsten träumen. Was 
bedeutet es, von Sex zu träumen? In seinem Vortrag über 
die Traumdeutung des antiken Autors Artemidor, nähert 
sich der postmoderne Vordenker Foucault dem Erleben 

sexueller Lust in unseren Träumen. 64 S., fester Einband.  
  Nr. 1275 321

Philosophie.
Umberto Eco. Auf den Schultern von Riesen. 
Das Schöne, die Lüge und das Geheimnis. Als 
Intellektueller von Weltruf verfügte Umberto Eco über 

eine einzigartige geistige Spannweite. Sprachlich brillant 
stellt er dies in den hier versammelten Texten unter Be-
weis. Streifzüge durch Literatur, Sprache, Kunst und Philo-
sophie verschmelzen mit messerscharfen Beobachtungen 
zu Politik und Zeitgeschehen. „Er war der Rockstar unter 
den Intellektuellen.“ (Nils Minkmar) 416 S., durchg. farb. 
Bilder, Broschur. Statt geb. Originalausgabe 32 € als Ta-
schenbuch 18,90 € Nr. 1221 221

Hannah Arendt. Denktagebuch. 1950 – 
1973. Die 28 vollständig erhaltenen Hefte  
haben kaum etwas mit einem herkömm-

lichen Tagebuch gemein. Die Leser erfahren 
hier ganz direkt Arendts Methode, die philo-

sophische und politische Tradition des Abendlandes von Platon bis 
Heidegger zu befragen. 12 × 19 cm, 1.248 S., Broschur. Statt 48 € 
vom Verlag reduziert 25 € Nr. 7865 27

299
 € 

Statt 
7 €*

15 € Statt 
28 €

 vom Verlag reduziert 
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Seneca. Vom glücklichen Leben. Ca-
braleder-Ausgabe. Die Schriften des 

römischen Staatsmannes Seneca sind Glanzstücke der stoischen 
Ethik, in denen sich sein Wunsch nach Glück und Zufriedenheit 
der Menschen manifestiert. Dieser Band enthält „Von der See-
lenruhe“, „Vom glücklichen Leben“, „Von der Muße“ und „Von 

der Kürze des Lebens“. 12 × 18,5 cm, 160  
Seiten, Cabraleder. 9,99 € Nr. 6665 48

Karl Marx. Die Biographie. Gareth Stedman Jones’ hoch- 
gelobte Marx-Biografie zeigt eines: Karl Marx war kein  
Marxist – zum Marxisten haben ihn andere gemacht. Endlich  

verstehen wir Marx’ Entwicklung aus seiner Zeit heraus und 
dessen grundlegende Begriffe wie z. B. „Mehrwert“, „Kapi-
tal“, „Ausbeutung“, „Revolution“ usw. 912 S., 4 s/w-Bilder; 
Tafelteil mit 30 s/w-Bilder, Broschur. 
Statt geb. Originalausgabe 32 € als 
Taschenbuch 18 € Nr. 1184 733

Roland Barthes. Die Biographie. 
Roland Barthes hat die Welt das Lesen gelehrt. Unverrückbare 
universitäre Wahrheiten enthüllt er als eine Form des Nicht-
Wissens, an deren Stelle er eine neue 
Wissensform entfaltet. Die Literaturhis-
torikerin Tiphaine Samoyault entwirft 
die erste umfassende Biografie. 870 S., 
s/w-Bilder, fester Einband. Nr. 1001 574

BIOGRAPHIEN.

Revolte und Waldgang. Die Dichterphilosophen des 
20. Jahrhunderts. In sieben Essays erschließt das Buch 
Leben und Werk der bedeutendsten Dichterphilosophen 
des 20. Jhs. Es nimmt die Leser mit auf eine Reise zu 
Orten, die für jene prägend waren: So wandelt man auf 

den Spuren Sartres, Camus’ u. a. 
192 S., 31 s/w-Bilder, fester Einband.  

    Nr. 6854 88

995
 € 

Statt 
24,90 €*

Das Zeitalter des Nichts. Eine Ideen- 
und Kulturgeschichte von Friedrich 
Nietzsche bis Richard Dawkins. 

„Gott ist tot“ beschied Friedrich Nietzsche im Jahr 1882. 
Der Atheismus mit seinen kühnen, kreativen, nicht sel-
ten egozentrischen Protagonisten wird hier von Peter 
Watson, dem renommierten Ideenhistoriker, als Ganzes 
und im geschichtlichen Kontext der Moderne erzählt.  
15 × 23 cm, 768 Seiten, fester Einband. Nr. 2966 182

Über das Glück. Glück und Unglück liegen in uns selbst, da-
von ist der Autor Frédéric Lenoir überzeugt. Dies belegt er auf 
eindringliche und zugleich spannende Weise. Auf seiner philo-
sophischen Reise begegnen wir zahlreichen großen westlichen 
und östlichen Denkern. 208 S., Broschur. 
14,90 € Nr. 2828 588

995
 € 

Statt 
29,99 €*

2495
Statt 

39,95 €
 vom Verlag reduziert 
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Sky Watcher. Das schlaue 
Buch über Sterne, Him-
melsbeobachtung und 

den ganzen Rest. Mit rund 300 Schritten und Projek-
ten! Von der ersten Orientierung am Himmel über die 
Benutzung von Fernglas und Teleskop bis hin zu der Ver-
folgung von Weltraumschrott oder dem Bau eines eigenen 
Teleskops – so macht Astronomie von Anfang an Spaß. 272 Sei-
ten, zahlreiche farbige Bilder, fester Einband. Nr. 1246 674

Wissen.

Chaostheorien und Klimawandel. Ein Schmetterling 
und ein Tornado. Der 1972 von Edward Lorenz formulier-
te „Schmetterlingseffekt“ fasst das in der Chaostheorie 
untersuchte Zusammenspiel von Ursachen und Wirkungen 

perfekt zusammen. 144 S., zahlr. 
farbige Bilder, fester Einband.  
9,95 € Nr. 1155 474

Wenn nicht jetzt, wann 
dann? Handeln für eine 
Welt, in der wir leben wollen.  
Gemeinwohl und Erhalt der Lebensgrundlagen stehen oft hin-
ter Kapitalinteressen zurück. Harald Lesch und Klaus Kamp-
hausen wissen, wir können anders. Zusammen mit weiteren 
Experten liefern sie neue Ideen für ein besseres Zusammen-
leben. 384 S., 63 farb. u. 6 s/w-Bilder, Broschur. Statt geb. 
Originalausgabe 29 € als Taschenbuch 15 € Nr. 1286 080 

KLIMAWANDEL.

Apollo. Der Wettlauf zum Mond. 50  Jahre Mond-
landung. 1969 war es soweit: Neil Armstrong betrat als 
erster Mensch den Mond. In Schaubildern zeichnet Zack 
Scott die Geschichte des Unternehmens nach. Raumfahrt-
Begeisterte erfahren alles über die Astronauten und ihr 

Leben im All. (Mit Mängelstempel) 168 Seiten, durchg. Bilder,  
fester Einband. Mängelexemplar. 
Statt 28 € nur 9,95 € Nr. 1316 818

Das große Buch vom Licht. In unterhaltsamem Stil präsen-
tieren Ulrich Kilian und Rainer Aschemeier Aspekte rund um 

das physikalische Phänomen Licht. Vom 
Lagerfeuer zum Laser werden alle Ge-
sichtspunkte beleuchtet. 176 S., 100 far-
bige Bilder, fester Einband. Statt 39,90 € 
vom Verlag reduziert 19,95 € Nr. 5583 38 

Inkognito – Die geheimen Eigenle-
ben unseres Gehirns. Wissen Sie, wer 
die Entscheidungen in Ihrem Leben trifft? Sie oder Ihr Unterbe-
wusstsein? David Eagleman führt uns durch die mysteriösen Tiefen 
unseres Gehirns. 330 S., fester Einband. Statt geb. Originalausgabe 
24,99 € als Taschenbuch 16 € Nr. 2760 940

995
 € 

Statt 
25 €*
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Duden. Das große Buch der Allgemeinbildung. Ein Leitfaden 
durch das Labyrinth des Wissensangebots unserer Zeit in fünf Ge-

bieten: Geschichte & Gesellschaft, Kultur &  
Sprache, Glauben & Denken, Mensch & Le-
ben, Erde & Technik. 608 Seiten, zahlr. farbi-
ge Bilder, fester Einband. 20 € Nr. 1087 282

Duschvorhang „Periodensystem“. Lernen 
beim Duschen. Ein Muss für jeden angehenden 
Chemie- und Physik-Professor oder Hobby-Wis-
senschaftler. Perioden-
system der Elemente als 
Großdruck. 180 × 180 cm, 
Kunststoff. Nr. 2865 467 1495

Statt 
19,95 €

Entwicklung des Lebens.
Die Geschichte des Lebens in 100 Fossi-
lien. Mit 100 weltberühmten Fossilien, 100 Bil-
dern und in 100 Geschichten zeichnen Paul D. 

Taylor und Aaron O’Dea 3,5 Milliarden Jahre Erdge-
schichte auf allen Kontinenten nach – von australi-
schen Mikroben bis hin zu dem ersten bedeutenden 
Fund eines menschlichen 
Schädels in Afrika. 224 Sei-
ten, 100  farbige Bilder,  
fester Einband, mit Schutz-
umschlag. Nr. 7223 08

Was uns zusammenhält. Eine Naturgeschichte der  
Gesellschaft. Wie schaffen wir es, als Weltgemeinschaft  
zusammenzuleben? In seinem bahnbrechenden Buch verbin-
det der Biologe Mark W. Moffett Erkenntnisse aus Psycho-
logie, Soziologie und Anthropologie zu einer großen Erklä-

rung, was Gesellschaften zusammenhält. 
688 S., fester Einband. Mängelexemplar. 
Statt 26 € nur 5 € Nr. 1268 821

Die Evolution des Auges. Ein Fo-
toshooting. Spektakuläre Fotos auf 
Doppelseiten mit einem Erklärungs-
text machen neugierig auf das, was die 
Evolution im Bereich der Augen hervor-
gebracht hat: Pigmentbecher, Lochkame-
raaugen, Komplexaugen u. a. 214 S., zahl-
reiche Bilder, fester Einband. Nr. 1262 793 

695
 € 

Statt 
29,99 €*

Alan Turing. Der Wissenschaftler Alan Turing entschlüsselte im 
Zweiten Weltkrieg den Enigma-Code der Deutschen und konnte 
ihre Funksprüche der britischen Führung übermitteln. Nicht Ruhm 
und Ehre aber werden ihm in der Nach-
kriegszeit zuteil  – als Homosexueller er-
fährt er gesellschaftliche Ächtung und Ver-

folgung. Rolf Hochhuth erzählt die Geschichte des Kriegshelden. 
11,5 × 19 cm, 272 Seiten, 1 s/w-Bild, Broschur. 12 € Nr. 1273 272

20 € Statt 
39,95 €

 vom Verlag reduziert 
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Bretagne. Eine literarische Einladung. Die Literatur aus der und 
über die Bretagne ist nur wenig bekannt. Diese literarische Einladung 
stellt Autoren von früher und heute vor, die spannend, berührend, 
lustig und bezaubernd von ihrer Region am äußersten Rand Europas 
erzählen. 11 × 20,5 cm, 144 S., Leinen. 18 € Nr. 1119 990

Mord am Unmöglichen. Spitzenklet-
terer aus aller Welt hinterfragen die 
Grenzen des Möglichen. Mit „Mord am 
Unmöglichen“ lanciert Reinhold Messner 
1968 einen Appell zum Verzicht auf tech-
nische Hilfsmittel. Hier hinterfragen Klet-
terstars seine Thesen. 352 Seiten, 27 farbige und 109 s/w-Bilder, 
fester Einband. Mängelexemplar. Statt 26 € nur 7,95 € Nr. 1307 320

Unterwegs zu den Gärten der Welt. Gärtner sind immer schon 
gereist, um neue Pflanzen zu entdecken und Gewächse ebenso 
wie Tipps mit nach Hause zu nehmen. Die Erfolgsautorin Renate 

Hücking folgt den Spuren der Gartenrei-
senden von einst und heute und erzählt 
von ihren Touren auf fernen Kontinenten. 
318 S., Broschur. Statt geb. Originalausga-
be 24 € als Taschenbuch 12 € Nr. 1113 550

Die Elbe. Landschaft und  
Geschichte. Die Elbe ist  
beides – Natur wie Kul-
tur. Hansjörg Küster 

erzählt hier von der Elbe als einem Produkt natürlicher Fak-
toren und zahlreicher Veränderungen, die vom Menschen 
ausgingen. 336 S., 102 meist farbige Bilder, fester Einband. 
Statt 24,90 € vom Verlag reduziert 12,95 € Nr. 1062 166

Landschaft und Reise.
Welterbe. Deutschlands lebendige 
Vergangenheit. Die UNESCO „adelt“ das 
Schönste von Mensch und Natur. Alle knapp 

50 Welterbestätten in Deutschland stellt der Bild-
band von Günther Bayerl und Florian Heine in mit-
reißenden Fotografien vor: vom Tal der Fossilien 
über den Limes, mittelalterliche Altstadtensem-
bles bis hin zu moderner Architektur werden die 
Stätten und ihre Geschichte porträtiert. Ein Stan-
dardwerk in höchster Ästhetik. 29,5 × 37,5 cm, 
320 Seiten, 200 Bilder, Leinen. 98 € Nr. 1008 080

Karten! Ein Buch über Entdecker, geniale Kartografen 
und Berge, die es nie gab. Von den alten Griechen bis 
zu Google Maps erzählt Simon Garfield 
die Geschichte der Kartografie. Anek-
dotenreich, persönlich und unglaublich 

unterhaltsam! 520 Seiten, 130 s/w-Bilder, 
Broschur. Originalausgabe 29,95 € als Son-
derausgabe** 20 € Nr. 7962 80
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Die Grenze. Eine Reise rund um Russland, durch Nord-
korea, China, die Mongolei, Kasachstan, Aserbaid-
schan, Georgien, die Ukraine, Weißrussland, Litauen, 

Polen, Lettland, Estland, Finnland, Norwegen sowie die 
Nordostpassage. Die Journalistin Erika Fatland reist entlang 
der Grenze Russlands. Schillernde Porträts von Menschen und 
Ländern! 623 S., Broschur. Statt geb. Originalausgabe 20 € als 

Taschenbuch 13 € Nr. 1223 577

1 000 Places To See Before You 
Die. Limitierte überarbeitete 
Jubiläumsausgabe. Autorin 

Patricia Schultz bietet sowohl Sofa-Reisenden als auch 
Weltenbummlern einen frischen Vorgeschmack auf die 
Schätze der Welt und ermöglicht ihnen, absolute Traum-
reisen zu planen. 1 220 Seiten, 600 farbige Bilder, Broschur.  
Originalausgabe 25 € als Sonderausgabe** 15 € Nr. 1192 302

FASZINIERENDES ISLAND.
Das Island-Lesebuch. Impressionen und Rezepte aus 
dem Land der Elfen und Trolle. Begleiten Sie Almut Irm-
scher auf ihrer Reise durch Island: Lassen Sie sich begeistern 
von Wundern der Natur und den eigenwilligen Menschen des 
Landes. Ihre alten Geschichten wissen von Göttern, Elfen und 
Trollen, ihre Küche spiegelt den Einfallsreichtum der Isländer. 
Mit beeindruckenden Bildern und mehr als 20 authentischen 
Rezepten. 208 S., farb. Bilder, Broschur. 12,50 € Nr. 1164 732

Märchen- und Sagen-
reise Island. Die mächtige 
Natur Islands ist Spiegel der Märchen und Sagen, 
die im Land erzählt werden. Die hier 45 ausgewähl-
ten Geschichten handeln von fabelhaften Wesen, 
Naturphänomenen und legendären Charakteren. 
Mit Landschaftsfotografien.  30 × 20 cm, 160 S., 150 
meist farb. Bilder, fester Einband. 35 € Nr. 1013 742

Norwegen. Faszination 
Hurtigruten. Norwegen ist 
überwältigend und karg zu-
gleich. Aquarellmaler Hans-
Jürgen Gaudeck begab sich 
auf eines der Postschiffe und 
erkundete das skandinavische Königreich. 84 Seiten, 
41 farbige Bilder, fester Einband. 16,95 € Nr. 7950 97 

Highlights Vietnam. Die 50 Ziele, die Sie gesehen  
haben sollten. Kenner bestätigen es immer wieder: Kaum 
ein anderes Land Asiens bietet eine solche Vielfalt an Land-
schaften, Kultur und Traumstränden: Tempel, Paläste, exo-
tische Köstlichkeiten in Garküchen, aber  
vor allem freundliche Menschen, die Besu-
cher herzlich aufnehmen. 168 Seiten, zahl-
reiche Bilder, fester Einband. Nr. 1329 812 795

Statt 
25,99 €*
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Frauen im Garten. Das Glück im Grünen.  
Postkarten-Set. 20 Postkarten: „Im Garten 
begegnen wir uns selbst. Hier finden wir 
Stille und Zeit zum Nachdenken. […] Er ist 

ein Seelenraum.“ (Tania Schlie) 20 Postkarten à 11 × 15,5 cm, ge-
druckt auf Apfelpapier, in hochwertiger Dose. 12 € Nr. 1038 435

Natur und Tierwelt.

Die geheime Sprache der Bäume. Die Wunder des Wal-
des für uns entschlüsselt. Der renommierte Holzexperte und 
Förster Erwin Thoma hat mit diesem Buch einen großen Trend 
ausgelöst. Er entschlüsselt für uns die 
Wunder und Geheimnisse des Waldes. 
13,5 × 21,5 cm, 208 Seiten, Broschur. 
16 € Nr. 1012 770

Allein in den Wäldern. Auf der 
Suche nach dem wahren Leben. Zu sich 

kommen, allein in den Wäldern – für viele ein Traum. Howard 
Axelrod macht ihn wahr und lebt zwei Jahre lang in einem 
Haus in der Wildnis. Eine Meditation darüber, was es heißt, 
aus der Welt verschwinden zu wollen. 288 S., 3 s/w-Bilder, 
fester Einband, mit Schutzumschlag. 19,99 € Nr. 1010 743

Der letzte Herr des 
Waldes. Ein Indianerkrieger aus dem Amazo-

nas erzählt von der Zerstörung seiner Heimat und den Geis-
tern des Urwalds. Madarejúwa Tenharim ist einer der letzten 
Herren des Amazonaswaldes. ZEIT-Journalist Thomas Fischermann 
reiste mehrfach in die Gegend und hat zahlreiche Interviews ge-

führt. 224 Seiten, 27 farbige Bilder, 2 Kar-
ten, fester Einband. 19,95 € Nr. 1042 386

Der Pflanzen-Messias. Abenteuerliche Reisen zu den 
seltensten Arten der Welt. Carlos Magdalena hat eine 
Mission: Er will gefährdete Pflanzen vor dem Aussterben be-

wahren, von der Seerose bis zu Bäumen. Er reist dafür zu den ent- 
legendsten Orten der Erde. Sein Buch ist ein sym- 
pathisches Zeugnis wahrer Leidenschaft, beseelt 
vom Wunsch nach einer besseren Welt.  282 S., 
16 S., farb. Bildteil, fester Einband.  Nr. 1290 657

Pollen. Die geheimnisvolle 
Sexualität der Pflanzen. The 
Hidden Sexuality of Flowers.  
Wie Blütenpflanzen sich mit Hilfe von Pollen vermeh-
ren, zeigt dieser Band. Die hochaufgelösten Bilder von 

Rob Kesseler sind Meisterwerke der Pflanzenfotografie. 
Madeline Harley beschreibt Evolution und 
Artenreichtum der Pollen sowie den Prozess 
der Bestäubung. (Text engl.) 263 S., zahlr. farb. 
Bilder, fester Ein-
band. Statt 35 €* nur 
14,95 € Nr. 1311 840

5 € Statt 
22 €*
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Auf der Spur der wilden 
Bienen. Der Bienen-Experte 
Thomas D. Seeley beschreibt, 
wie sich der Mensch über 

Jahrtausende auf die Spuren 
wilder Bienen machte, um ihren 
Honig zu erbeuten und erklärt die Hintergründe der alten Kultur-
technik. 256 Seiten, zahlr. farb. Bilder, fester Einband. Nr. 8238 99

Welche Fossilien sind das? Von Frank Rudolph. Stuttgart 
2018. Frank Rudolph ist profunder Fossilien-Kenner, und er stellt 
in seinem Buch alles Wissenswerte rund um Fossilien kompakt 
und leicht verständlich vor. Er gibt grundlegende Hinweise zu 
Fundorten und zur Beurteilung von Fundstü-
cken. Ein wertvoller Ratgeber für jeden Fos-
siliensammler. 10,5 × 18 cm, 288 S., 402 farb. 
Bilder, Broschur. Nr. 1274 570 699

Statt 
16,99 €*

Upside-Down Dogs. Hunde stehen Kopf. Die-
ser witzige neue Fotoband der Tierfotografin Serena 
Hodson bringt durch seine einzigartige Perspektive 
jeden Hundefan zum Lachen, denn ihre pelzigen 

Motive liegen entspannt auf 
dem Rücken. Das Ergebnis ist 
verblüffend, charmant und ganz 
besonders lustig. 128 Seiten, 
165 farb. Bilder, fester Einband. 
Mängelexemplar. Statt 15 € nur 
6,99 € Nr. 1311 123

Wie wir Katzen die Welt sehen. 
Ein Ratgeber für meine liebsten 
Zweibeiner. Alles Wissenswerte 

für jeden Katzenfreund: von A wie Abwechslung über K wie Klo-
rolle, T wie Traumsauger bis Z wie Zusammenleben. Damit die 
geliebten Zweibeiner sich mühelos zurechtfinden können. 152 Sei-
ten, zahlr. farb. Bilder, fester Einband. 14 € Nr. 1002 805

Vögel ganz nah. Roine Magnussons Vogelfotografie ist voller 
Anmut und Leben. Asa und Mats Ottosson begleiten die bezau-
bernden Porträts mit Wissenswer-
tem aus Poesie und Ornithologie 
zu über 30 europäischen Vogelar-
ten. 272 Seiten, 74 Bilder, fester 
Einband. 35 € Nr. 1075 080

Das Ende der Evolution. Der 
Mensch und die Vernichtung 
der Arten. In seiner Analyse des 

Verlusts an Biodiversität sieht der Evo-
lutionsbiologe Matthias Glaubrecht mit dem sich abzeichnen-
den Artenschwund eine weltweite biologische Tragödie auf uns 
zukommen. Ob das Ende der Evolution aufzuhalten sein wird, 
darüber wird unser Tun entscheiden. 1 072 S., Broschur. Statt 
geb. Originalausgabe 38 € als Taschenbuch 20 € Nr.  1255 932 

795
 € 

Statt 
22 €*
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Tim Mälzer. Die Küche. Der 
erfolgreiche Koch vermit-

telt ein Grundverständnis 
vom Kochen und beantwortet wichtige Fragen zu Nah-
rungsmitteln und Techniken. Die 120 Rezepte lassen 

sich variieren. 400 S., Goldfolienprägung, Leinen. Origi-
nalausgabe 24,99 € als Sonderausgabe** 12,99 € Nr. 2896 443

Blackfoodforest. Der 
Fotograf Michael Wissing 
setzt traditionelle Gerichte 

aus dem Schwarzwald gekonnt in Szene. Die tiefgründigen 
Bilder der Fotografin Claudia Thoma zeigen eindrucks-
voll, wie der Schwarzwald seine Bewohner formte 
und immer noch formt. (Text dt., engl.) 28 × 37,5 cm, 
144 Seiten, 150 Bilder, fester Einband. Nr. 1234 110

Essen und Trinken.
Schuhbecks Welt der Kräuter und Gewürze.  
In Alfons Schuhbecks größtem Kompendium 
kann man tief in die Welt der Gewürze und 

Kräuter eintauchen. Der Sternekoch hat sein ganzes 
Wissen zu Kardamom, Ingwer, Pfeffer und Co. zu-
sammengetragen und präsentiert rund 160 Rezepte, 
die einmal um den Globus führen. Neben Gewürz-
porträts und Tipps werden alle Grundrezepte Bild 
für Bild erklärt: Couscous, Gewürzreis, Currypasten, 
Erdnusssauce und viele mehr. 520 S., 300 Bilder, 
fester Einband. 39 € Nr. 7535 05

995
 € 

Statt 
59 €*

Mini Mania. Sweet & Salty, Tartelet-
tes, Canapés, Galettes, Veggie Bites 
& Co. Klein und unwiderstehlich sind die 

süßen und pikanten Minis. Sie schmecken nicht nur wunder-
bar, sie sind auch echte Hingucker. Ilse König hat eine ge-
niale Auswahl an Rezepten zu-
sammengestellt. 160 S., zahlr. 

farbige Bilder, fester Einband.  
  Nr. 1307 363

Philosophie in der Küche. Kleine Kritik der kulinarischen 
Vernunft. Francesca Rigotti entführt in ein Labor der kulina-
rischen Philosophie: Wir essen Oliven mit Aristoteles, sitzen 

mit Kant zu Tisch, picknicken mit Kierkegaard und schmecken so 
die kulturelle Prägnanz unserer Speisen. 128 S., 8 Bilder, Broschur. 

Statt geb. Originalausgabe 14,90 € als 
Taschenbuch 3,99 € Nr. 1263 650

Bier brauen - einfacher geht’s nicht! Eine Anleitung 
in Infografiken. Schnell zum selbst gebrauten Bier! Dieses 
Buch macht mit wenigen Worten und vielen Infografiken das 
Brauen zu einem Vergnügen. Alles Wissenswerte ist vorhan-
den – knapp, übersichtlich, auf den Punkt gebracht!  128 Sei-
ten, zahlr. farbige Bilder, fester Einband. 9,99 € Nr. 1062 085

995
 € 

Statt 
19,90 €*
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So einfach ist Brot backen. 60 
super simple Rezepte. Brot ba-
cken ist ganz schön einfach – und oft 
sogar ziemlich schnell, wie der Band 
zeigt. Ein paar Dinge muss man be-
achten, den Rest macht der Ofen. 
112 S., zahlr. Bilder, fester Einband.  
8 € Nr. 1273 655

Das Great Dixter Gartenkochbuch. Rezepte aus einem 
englischen Küchengarten. Dieses Kochbuch für Garten- und 
Gemüseliebhaber enthält über 70 saisonale Rezepte aus dem 

Küchengarten des berühmten 
englischen Great Dixter Gar-
den, von Landhaus- bis hin zu moderner Gemüseküche. 
Mit Gartenplaner, Pflanzkalender und Praxistipps. 240 Sei-
ten, 150 farb. Bilder, fester Einband. 29,95 € Nr. 1010 182 

Bangkok Street-
food. 70 authenti-
sche Rezepte. In 70 Rezepten kann der Leser 
die Magie Bangkoks nachhause holen. Von Ei 
in Tamarinden-Sauce über Orangensuppe mit 
Garnelen bis Dschungel-Curry und Bananen in 
Kokoscreme – ein Muss für Fans der thailändi-
schen Küche! 208 Seiten, fester Einband. Statt 
26,99 € vom Verlag reduziert 12,99 € Nr. 1326 767

Tokio für Foodies. Die kulinarischen Hotspots der Stadt 
der tausend Dörfer. In Tokio gibt es 150 000 Restaurants. Von 
Streetfood bis Sternefood findet sich in der Metropole al-
les, was das Herz begehrt. Für Genießer ist es also ein 
Muss. Den ultimativen Wegweiser durch die gastro-
nomische Vielfalt der japanischen Hauptstadt bietet 
dieser kulinarische Reiseführer. Foodie-Herz, was 

willst du mehr? 176 S., 
Broschur. Nr. 1329 863

795
 € 

Statt 
19,99 €*

Alte Obstsorten. Von Apfel bis Zuckerpflaume.   Roter  
Herbstkalvill oder Graue Zibebe – hier werden vie-

le alte Obstsorten neu entdeckt. Erika Schermaul 
blickt auf die Geschichte des Obstes in aller Welt, 
zeigt die Bedeutung in Mythologie und Brauch-

tum. Mit Rezepten. 176 Seiten, zahlr. farbige Bil-
der, fester Einband, mit Schutzumschlag. Original-

ausgabe 24,95 € als Sonderausgabe** 7,95 € Nr. 7243 60

Ostwärts. Kochen wie in Osteuropa. Aromatisch, 
traditionell, authentisch. Entdecken Sie die kulinari-
schen Highlights aus Georgien, Russland, Weißrussland, 

Armenien, Aserbaidschan und der Ukraine. Das Kochbuch 
vereint Tradition und Moderne: Traditionelle Eintöpfe ver-

schmelzen mit neuinterpretierten 
Klassikern.160 S., zahlr. farb. Bilder, 
fester Einband. 22 € Nr. 1257 196
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Natürliche Selbstheilung durch 
Akupressur. Diese Einführung in 
die Akupressur stellt die 12 wichtigsten Punkte zur sanften 
und natürlichen Behandlung von Alltagsbeschwerden vor. Ob 
Kopfschmerzen, Stress, Schlaflosigkeit oder Erkältung – durch 
Fingerdruck auf bestimmte Körperpunkte lassen sich Schmer-
zen lindern. 160 Seiten, 200 
Bilder, fester Einband. 9,99 € 
Nr. 3023 788

Schmerz. Eine Befrei-
ungsgeschichte. „Am  
besten, man liest das Buch, 

bevor der Schmerz beginnt.“ 
(Deutschlandfunk) In Deutsch-

land leiden 16 Millionen Menschen unter wiederkehrenden 
Schmerzen. Harro Albrecht macht Mut und erzählt vom Kampf 

gegen diese Urerfahrung. 608 S., 
fester Einband. 24,99 € Nr. 1074 563

Besser Leben.
Menzer. Healing Didjeridoo. CD. 2000. Der bezau-
bernde meditative Trance-Sound des Didjeridoos trifft 
auf die melodische Welt von Percussion, Bass und Flöte. 
Ein beruhigender Klang, der sich von sanften Rhythmen 
bis hin zu meditativer Trance bewegt. CD, 1 Std. 3 Min.  

  Nr. 2782 251

495
 € 

Statt 
17,80 €

Die Mudrabox. Mit Finger-Yoga ent-
spannen, Kraft spüren und gesund 
werden. Mit Mudras entspannen, Kraft 

schöpfen und gesund werden: Wie und warum 
wirken Mudras, die Handyoga-Gesten? Die Box, 
in der sich ein Buch und 43 Übungskarten be-

finden, beantwortet die-
se Fragen fundiert und zeitgemäß.  
16,5 × 19,5 cm, 64 Seiten, 43 Übungskarten. 17,99 € Nr. 1269 933

Das Immunsystem. Der Schlüssel zur Gesundheit. Warum 
manche Menschen nie krank sind (und andere schon).  Dr. 
Jenna Macciochi liefert neue wissenschaftliche Erkenntnisse 
rund um das Immunsystem und zeigt 
den Zusammenhang mit Ernährung, 
Bewegung, Schlaf, Hormonhaushalt 
sowie psychischer Gesundheit. 400 S., 
Broschur. 14 € Nr. 1258 249

Black Mamba oder die Macht der Imagination. Wie 
unser Gehirn die Wirklichkeit bestimmt. Alles nur Ein-
bildung? Der renommierte Psychologe Fred Mast nimmt den 
Leser mit auf eine spannende Reise durch die Wunderwelt 
unseres Gehirns und dessen Fähigkeit zur Imagination. 
Wissenschaftlich fundiert und hervorragend geschrieben.  
320 Seiten, Broschur. 24 € Nr. 1183 451
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Das Kifferlexikon. Das ultimative 
ABC der Hanfkultur. Der Band erklärt 
allgemein gebräuchliche Begriffe der 
Kifferkultur und macht auch vor regio-
nal verwendeten Fachausdrücken nicht 
Halt. Ein Meisterwerk mit äußerst inte-
ressanten Facetten. 64 S., durchg. s/w- 
Bilder, Broschur. 9,80 € Nr. 1276 034

Warum dick nicht doof macht und Genmais nicht tötet.  
Der Psychologe Gerd Gigerenzer, der Ökonom Thomas Bauer  
und der Statistiker Walter Krämer erklären anhand von 

haarsträubenden Beispielen aus dem Reich der Statistik, wie 
wir Humbug durchschauen, zwischen echter Information und 
Panikmache unterscheiden und die Welt wieder sehen, wie sie 
tatsächlich ist. 272 Seiten, Broschur. 9,99 € Nr. 2884 380

Jan-Uwe Rogge. Das 
große Erziehungsbera-
ter-Paket. 3 Bände. Ob 
es ums Anziehen geht oder um die Hausaufgaben – Fami-
lienstress ist oft vorprogrammiert. Wie Sie das vermeiden 
können, ohne in autoritäre Verhaltensweisen zu verfallen, 
zeigen die Bücher von Jan-Uwe Rogge an Beispielen aus 
dem Alltag. (Mit Mängelstempel)  
3 Bände, zus. 950 S., Broschur. 
Mängelexemplar. Statt 29,97 € 
nur 9,95 € Nr. 1041 738

Schnelles Lesen, langsames Lesen. Warum wir 
das Bücherlesen nicht verlernen dürfen. Mary-
anne Wolf macht deutlich, dass wir viel verlieren, 

wenn wir neben digitalen Quellen nicht lernen, gedruckte 
Bücher zu lesen. Unser Gehirn reagiert anders und bildet 
andere Strukturen aus als beim digitalen Lesen. So wich-
tige menschliche Fähigkeiten wie das Analysieren und 
Empathie drohen zu verkümmern. Kurz gesagt: Erst das 
Lesen gedruckter Bücher macht uns zu ganzen Menschen. 
304 Seiten, 4 s/w-Bilder, fester Einband. 22 € Nr. 1204 947 

In der Sprache liegt die Kraft. Klar reden, besser leben.  
Worte sind machtvoll: Sage ich das, was ich wirklich meine? 
Oder transportiere ich mit meinen Worten, meinem Satzbau und 
meiner Körpersprache gegenteilige Botschaften? Der Alltag geht 
leichter von der Hand, wenn Denken, Fühlen und Handeln im Ein-
klang sind. Mit Beispielen, Tipps und Übungen, die Spaß machen. 
256 S., Broschur. 16 € Nr. 2880 369

Sexfrei. Weil es okay ist, keine 
Lust zu haben. Zu einer glücklichen Beziehung gehört Sex, so 
der allgemeine Glaube. Sexabstinenz wird zum Tabu. Anhand 
vieler Fallbeispiele erzählt Anica Plaßmann, welche Gründe es für 
sexuelle Abstinenz gibt und zeigt Auswege aus dem Teufelskreis 
aus Frustration und Demütigung. Ein Appell zur Enttabuisierung 
von Unlust! 224 Seiten, Broschur. 16,99 € Nr. 1255 347
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Retro Fußball-Spiel. Komplettpaket. Das ultimative Elf-
meterspiel – selbst zusammenbauen und sofort loskicken. 
Abwechselnd sind Sie Schütze oder Torwart. Spielen Sie 

alleine gegen den Computer oder im Zwei-Spieler-Modus. (Ab 14 
Jahren) Bausatz, Gehäuse, Anleitung, für 3 AA-Batterien (nicht 
enthalten), ohne Löten, mit Sound. 29,95 € Nr. 1202 022

Spiel und Hobby.
Ferngesteuertes Auto „VW Van Samba“. Bis 
zu 5,8 km/h schnell! Der Kult-Klassiker als fern-
gesteuerte Variante, die durch einfache Steue-
rung überzeugt. (Ab 8 Jahren) 7,6 × 17,8 cm, 1: 24, 
Kunststoff, Gummi, inkl. 
Pistolengriff-Steuerung 

und Hinterradantrieb, für 2 × AA-
Batterien (nicht enthalten). Nr. 1240 609 3995

Statt 
58 €

Modellautos.
Krankenwagen Citroën ID 19 "Break Ambulance" 1962.  
Das hochwertige, im Die-cast-Verfahren hergestell-
te Sammlerfahrzeug – ein Druckgussverfahren aus 
Blei, Zinklegierung oder Kunststof – ist dem Ori-
ginal von 1962 detailgetreu nachempfun-
den. Auf einem beschriftetem Sockelfuß. 
12 cm, Maßstab 1: 43, Metall, Kunststoff. 
Statt 29,90 € nur 14,95 € Nr. 3041 700

Citroën DS Coupé Le "Dandy" 1967. Bringt das 
Fahrgefühl der 60er zurück! Die Citroën DS 
gehört zweifellos zu den beliebtesten 
Fahrzeugen. Dieses auf einem Sockel 
befindliche Modell aus Metall ist her-
vorragend zum Sammeln und als Deko-
ration geeignet. 11 cm, 1: 43, Druckguss.  
Statt 29,90 € nur 14,95 € Nr. 3041 727

Das magische Auge. Optische Illusionen in 3D. Ent-
decken Sie optische Illusionen in der dritten Dimension! 
Nasenspitze auf das Bild platzieren, ein wenig geradeaus 
starren, das Buch langsam von der Nasenspitze entfernen 
und mit ein bisschen Übung erscheint das verborgene 

Bild. (Ab 8 Jahren) 52 Seiten, 
durchg. farb. Bilder, fester Einband.  
12,95 € Nr. 8166 39

The Manly Art of Knitting. Stricken für Männer. Dave Fougner, 
Ranchbesitzer, Pferdezüchter und Strickpionier, veröffentlichte seine 
Anleitung zum ersten Mal 1972, um Männer zum Stricken zu brin-
gen oder zum Outing zu verhelfen. In seinem unterhaltsamen Buch 
garantiert er handwerklichen Hochgenuss 
bei Projekten wie „Jetzt ist Ihr Pferd dran“ 
oder „Netzhängematte“. 67 Seiten, zahlr. 
Bilder, fester Einband. 10 € Nr. 7824 59
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UNTERHALTSAME QUIZ-SPIELE.
Kneipenquiz. Das Original. Das typisch 
englische Kneipenquiz ist genau das Richti-
ge für den geselligen abendlichen Ratespaß 

im eigenen Wohnzimmer! Insgesamt 750 knifflige 
Fragen stellen dich und deine Mit-Quizzer in 

fünf Runden auf eine harte Probe. (Ab 12 Jah-
ren, 3–6 Spieler) 26 ×  

18 × 7 cm, 150 Karten, 
750 Fragen in 3 Schwierig-

keitsstufen. Nr. 2895 781 2995
Statt 

39,95 €

Film-Quiz. Quizzen und Buzzern. Testen 
Sie Ihre Filmkenntnisse! Von Herr der Rin-
ge bis zum Dschungelbuch. Batterien sind 
enthalten. 80 Karten, Buzzer, Anleitung.  
Statt 17,95 € nur 7,95 € Nr. 3022 498

Das große Literatur-Quiz von A bis Z. Mit diesem Quiz 
begibt man sich auf eine literarische Reise von A bis Z in 
120 Etappen: Von der Antike bis in die Zukunft, von Andorra 
bis Zamonien, vom Bestseller bis zur berüchtigten Biografie. 
Literaturfreunde können hier Ihr 
Wissen spielerisch testen! 11,5 ×  
16 cm, in einer Geschenkschachtel.  
16,95 € Nr. 1166 557

QUIZscape. Das Quiz-Escape-
Spiel. Eine Zeitmaschine, mit der 
die Spieler drei Aben-

teuer in London, Ägypten und auf den Spuren Da 
Vincis bestehen müssen: Das Spielkonzept wech-
selt Rätsel mit Quizfragen ab. (Ab 12 Jahren, 2–5 
Spieler) 17,5 × 26 × 6 cm, 150 Karten, 6 Holzsteine, 
Uhr, Umschlag, Anleitung. 24,95 € Nr. 1267 930

Moriartys geheimer Mastercode. Ein Deduk-
tions- und Logikspiel. Der Denksport-Klassiker 
in hochwertiger Holzausstattung: Sherlock möchte 

Moriartys geheimen Mastercode mithilfe von farbi-
gen Pins knacken. Kann er den Farbcode rechtzeitig 

dechiffrieren? Ein packendes Spiele-Duell für kleine und 
große Detektive. (Ab 8 Jahren, 2 Spieler) 12,5 × 30 × 4 cm, 

Holzbrett, 120 farb. Spielsteine, 40 Feed-
back-Steine, Anleitung. 19,95 € Nr. 1267 817

Das perfekte Wort. Jeder Buch-
stabe zählt. Wort-Genies aufge-
passt! Welches Wort beginnt mit F 

und hat 8 Buchstaben? In jeder Runde wird 
das perfekte Wort gesucht. Doch die Zeit ist 
knapp! (Ab 12 Jahren, 1–6 Personen) 13,5 ×  
19 × 5,5 cm, 37 Karten, Block, Sanduhr, An
leitung. 14,95 € Nr. 1267 876
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Puzzlebuch "Die Maus". 4 Puzzle. 
Ein aufregender Tag wartet auf die Maus und Ihre Freunde in 
diesem bunten Puzzlebuch mit kleinen Geschichten und Bilder-
rätseln. (Ab 3 Jahren) 21 × 28 cm, 
10 Seiten, 4 Puzzle, fester Einband. 
9,95 € Nr. 1177 400

Die Gebrüder Grimm.

Die Mumins. Eine drol-
lige Gesellschaft. Die Mu-

mins und ihre Freunde führen ein friedliches Leben in einem 
Tal. Als sie eines Tages einen Hut finden, wird das Mumintal 
plötzlich zu einem Tummelplatz für fantastische Gestalten. 
184 S., mit Bildern, fester Einband. 9,99 € Nr. 1291 637

Für alle Mumins-Freunde.
Mumins. Die gesammelten Comic-Strips von 
Tove Jansson, Band 1. Tove Jansson hat mit ihren 
Mumintrollen einen Klassiker geschaffen. Neben 
den Kinderbüchern ließ sie ihre Figuren auch in einer 
Comic-Strip-Reihe auftreten, die in den 1950ern für 
eine englische Zeitung gezeichnet wurde. Diese 
wurden hier erstmalig in einer deutschsprachigen 
Gesamtausgabe vorgelegt.   
22 × 31,5 cm, 96 Seiten, 
s/w-Bilder, fester Einband. 
24 € Nr. 1164 333

Kinderbuch.

Tiermärchen der Brüder Grimm. Die 
Brüder Grimm haben zahlreiche Tiermär-
chen gesammelt. „Der gestiefelte Kater“, 

„Die Bremer Stadtmusikanten“ – hier sind Tiere 
die Märchenhelden. Ausdrucksstark illustriert von 

Anastassija Archipowa. 88 S., 
zahlr. farbige Bilder, Leseband, 
fester Einband. Nr. 1135 244

Märchen der Bürder Grimm. 
Reprint aus den 70er Jahren. Ein nostalgischer, von Fe-
licitas Kuhn und Anny Hoffmann illustrierter Sammelband. 
Mit: „Der Froschkönig“, „Der gestiefelte Kater“, „Frau Hol-
le“, „Das tapfere Schneiderlein“, „Tischlein deck dich“, 
„Rumpelstilzchen“, „Der kleine Däumling“. (Ab 4 Jahren) 
136 S., zahlr. farb. Bilder, fester Einband. 10 € Nr. 7356 63

795
 € 

Statt 
16,99 €*

Der Yoga-Bär. Entspann dich 
wie die Tiere im Wald.  Der Yoga- 
Bär lernt 13 leichte Entspannungs-
übungen – dann bist du an der 

Reihe! Ein erstes Yoga-Bilderbuch für Kinder. (Ab 4 Jahren) 
32 S., farbige Bilder, fester Einband. 9,95 € Nr. 1302 922
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Die Mitmachbox Dinosaurier. Stickern, rätseln, lernen. 
(Ab 3 Jahren) Mit Stickerheft, Holz-Modell „T-Rex“, Fossilien-

sucher-Set, farb. DIN-A2-Poster, Begleit-
buch: 22 × 29,5 cm, 46 S., durchg. farb. 
Bilder, fester Einband, in einer Box: 24 × 
 30,5 × 6,5 cm. 29,99 € Nr. 1096 230

The World of Eric 
Carle Happy 
Tin. Metall- 

box mit verschiedenen Materialien. „Die kleine 
Raupe Nimmersatt“ kennt heute jedes Kind. Sie ziert 
diese Metallbox, die Ausmalbücher, Poster, Sticker und 
vier Filzstifte enthält. (Text engl.) 19 × 25 × 5 cm, Dose, 3 
Hefte, 4 Filzstifte, 50 Aufkleber, ein Poster. Nr. 1044 850

Mein buntes Keyboard-Buch. Mit vier 
Musikinstrumenten zum Auswählen.  
Mit diesem Keyboard-Buch können schon die 
Kleinsten Musik machen. Einfach ein Musik-
instrument auswählen – Klavier, Trompete, 
Gitarre, Glockenspiel – und Kinderlieder 
zum Klingen bringen. 22 S., Broschur, mit 
Tonwiedergabe. 20 € Nr. 1109 731

My Fair Lady. Nach Alan 
Jay Lerner. Wird Eliza es 
schaffen, sich zur vornehmen 

Dame zu mausern 
und als Lady zu 
glänzen? Der beliebte 
Musical-Klassiker „My Fair Lady“ von 
Barbara Kindermann amüsant und 
mitreißend neu erzählt und von Sil-
ke Leffler illustriert. 36 S., zahlr. farb. 
Bilder, fester Einband. Nr. 1329 448

Anatevka. Nach Joseph Stein. Jeder Musical-
Fan kennt und liebt ihn, den dickköpfigen, herzens-
guten Milchmann Tevje, der mit seiner Frau Golde 

und fünf Töchtern im jüdischen 
Dörfchen Anatevka in der Uk-
raine lebt. Sein geordnetes 
Leben gerät ins Wanken, als 
seine ältesten Töchter ins 
heiratsfähige Alter kommen.  
36 S., zahlr. farbige Bilder, 
fester Einband. Nr. 1329 456

MUSICAL-KLASSIKER.

So klingt Verdi. Klassik für Kinder 
(Soundbuch). 6 Stücke, liebevoll illus
triert. (Ab 2 Jahren) 14 S., durchg. farbi-
ge Bilder, Pappbuch. 9,99 € Nr. 1120 484

 Jeweils

795
 € 

Statt 
18 €*

995
 € 

Statt 
19,95 €*
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Filmgeschichte weltweit. 7 DVDs.  2010.  
Eine überwältigende Enzyklopädie der  
bewegten Bilder: 15 Regisseure (Scor- 
scese u. a.), 16 Filme, 21 Länder. 7 DVDs,  
21 Std. 34 Min., dt., engl. Statt 99,90 € 

nur 29,95 € Nr. 1046 942

Martin Scorsese. Meine italienische Reise. 
DVD. 1999. Mit Ausschnitten aus Filmen von Roberto Rossellini,  
Vittorio de Sica, Giovanni Pastrone, Mario Camerini, Luchino Vis-
conti, Federico Fellini u. a., die Scorsese 
beeinflussten. DVD, 3 Std. 56 Min., dt., 

engl., 4 : 3, Extras. 
Nr. 8285 30

KLAUS KINSKI UND WERNER HERZOG.

Filme.
Federico Fellini Edition. 10 DVD-Box. 1980. 
Federico Fellini verstand es, Träume und Visionen 
auf die Leinwand zu bringen. Die Box enthält zehn 

seiner bedeutendsten Werke, von denen sechs erstmals 
digital Remastered erscheinen: „Die Müßiggänger” , „La 
Strada”, „Die Schwindler”, „Die Nächte der Cabiria”, 
„La Dolce Vita” , „Achteinhalb”, „ Fellinis Satyricon”, 
„ Fellinis Roma”,  „Fellinis Casa-
nova”,  „Fellinis Stadt der Frau-
en”. 10 DVDs, 20 Std. 45 Min., 
deutsch, ital.  Nr. 1183 753 7999

Statt 
99,99 €

Klaus Kinski / Werner Herzog - Exklusiv Edition. 
7 DVDs. 1972–99. Das Enfant terrible Kinski und der Auto-
renfilmer bildeten für fünf Spielfilme ein kongeniales Duo. 
Enthält zusätzlich: „Mein liebster 
Feind“, „Die Last der Träume. 
7 DVDs, 12 Stunden 2 Min., dt., 
Dolby Digital. Nr. 1268 503 6999

Statt 
89,99 €

La Mala Educación - Schlechte Erzie-
hung. DVD.  2004. Beeindruckender Film 

des Regisseurs Pedro Almodovár über die Folgen eines sexuellen 
Missbrauches in einer Klosterschule, der nach Jahren ans Licht 
kommt. Mit G. Garcia Bernal u. a. DVD, 1 Stunde, 46 Min., dt., 
span., Dolby Digital 5.1. Statt 17,99 € nur 14,99 € Nr. 2351 935 

Werner Herzog. Aguirre, der Zorn Gottes, Kaspar 
Hauser - Jeder für sich und Gott gegen alle, Nosfe-
ratu - Phantom der Nacht. 3 DVDs. 1972–78. Werner 
Herzog ist einer der bedeutendsten deutschen Autorenfil-
mer. Die DVD bringt dem Zuschauer drei Meilensteine der 
Karriere des außergewöhnlichen 
Regisseurs näher. 3 DVDs, 5 Std., 
deutsch, Dolby Digital Mono, Bild- 
format 16 : 9. Nr. 1015 761 1699

Statt 
21,99 €

1599
Statt 

19,99 €
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Anna Seghers. 4 DVDs. 1974–89. Acht 
Literatur-Verfilmungen, die auf Roma-

nen oder Erzählungen Anna Seghers’ basieren. Enthält: „Das 
Schilfrohr”, „Das Obdach”, „Aufstand der Fischer von St. Bar-
bara”, „Der Mann und sein Name”, „Überfahrt” u. a. 4 DVDs, 
10 Std. 53 Min., dt. Statt 54,99 € nur 34,99 € Nr. 2858 797

Drehort Heimat. Chronik einer deutschen Jahrhundert-
Saga. 3 DVDs. 2007. Mit Nicola Schössler, Henry Arnold u. a.  

Beleuchtet Hintergründe rund um Edgar 
Reitz’ Jahrhundertsaga. Den Prolog zur 
Trilogie bildet die Dokumentation „Ge-
schichten aus den Hunsrückdörfern“. 
3 DVDs, 2 Std. 45 Min., dt., Ut. dt., 4:3. 
Statt 49,99 € nur 24,99 € Nr. 1201 000

Lolita. Die Stanley Kubrick Collec- 
tion. Sammlerbox. 2019. Mit Jack Ni- 
cholson u. a. Mit „Lolita“ (1962), „2001 –  

A Space Odyssey“ (1968), „A Clockwork 
Orange“ (1971), „Barry Lyndon“ (1975), „The 
Shining“ (1980), „Full Metal Jacket“ (1987), 
„Eyes Wide Shut“ (1999) sowie 2 Filme im 
4K-Format und die Dokumentation „Stanley 
Kubrick: A Life in Pictures“ (2001). 8 Blu-ray 
Discs, 2 4K-Discs, 
1 DVD, 16 Std., dt., 
englisch, Untertitel 
dt. Nr. 1324 071 9999

Statt 
169,99 €

Das Rainer Werner Fassbinder Paket. 10 DVDs. 1969–81.  
Mit: „Angst essen Seele auf”, „Faustrecht der Freiheit”, „Sa

tansbraten”, „Sehnsucht der Veronika Voss”, „Fontane  
Effi Briest”, „Katzelmacher”, „Warnung v. einer heiligen  

Nutte”, „Welt am Draht”,  
„Baal” u. a. 10 DVDs, 17 Std.  
51 Min., dt., Dolby Digital 
Stereo / Mono. Nr. 1196 375 4999

Statt 
89,99 €

Die Stadt ohne Juden (1924). DVD. 
2019. „Die Stadt ohne Juden“ nannte 
Hugo Bettauer 1922 seinen Roman, 

der die eine Vertreibung der Juden aus 
Wien beschreibt. Nur zwei Jahre später 
kam der Film in die Kinos. DVD, 1 Std. 
27 Min., dt., Ut. engl., Dolby Digital 2.0, 
4 : 3. Statt 19,99 € nur 14,90 € Nr. 1155 555

Klaus Wildenhahn Edition. 5 DVDs. 1961–2000. Hier ist eine 
subjektive Auswahl der „liebsten“ Filme des bedeutenden Do-
kumentarfilmers. Sie werden ergänzt durch Bild- und Schriftdo-
kumente sowie Aussagen Wildenhahns. 
Inkl. Booklet und DVD-ROM-Teil. 5 DVDs, 
15 Stunden 40 Minuten, dt., Dolby Mono, 
Bildformat 4 : 3. Nr. 8285 99 6999

Statt 
89,99 €
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Unsere kleine Farm (Komplette 
Serie). 58 DVDs. Prod. 1974–1984. 
Mit Michael Landon u. a. Es ist die Ge-
schichte der Familie Ingalls, die im Jah-
re 1878 dem verheißungsvollen Lockruf 
des goldenen Westens folgt. 58 DVDs, 
162 Std., dt., engl., Ut. dt., Dolby Digi-
tal 2.0 Mono, 4 : 3, 210 Episoden. Statt 
99,99 € nur 69,99 € Nr. 1198 645

Poldark. Komplettbox. 4 DVDs. 1975. Die  
komplette 29-teilige Abenteuerserie nach 

der Romanreihe von Winston Graham Cornwall mit Robin Ellis, 
Angharad Rees u. a. 1783: Ross Poldark hat am amerika-
nischen Unabhängigkeitskrieg teilgenommen. Drei Jahre  
später ist er zurück – und nichts ist mehr so, wie es war. 
4 DVDs, 25 Stunden, 40 Minuten, dt., engl., 4 : 3, Extras. 

Statt 34,99 € nur 24,99 € Nr. 1247 506

Ein Herz und eine Seele - Ekel 
Alfred. 7 DVDs.  Alle 25 Folgen 
der legendären Serie von 1973 
bis 1976, mit „Ekel Alfred“ (Heinz 

Schubert), Elisabeth Wiedemann als „die dusselige Kuh“ und Ehe-
frau sowie der „albernen Gans“ Hildegard 
Krekel und Diether Krebs als Schwieger-
sohn. 7 DVDs im Schuber, 19 Std. 48 Min., 
deutsch, Dolby Digital. Nr. 2532 859

Familie Heinz Becker (Komplette Serie). 
7 DVDs. 1992–2004. Alle 42 Folgen mit dem saar-
ländischen Besserwisser (und leidenschaftlichen 

Biertrinker) Heinz Becker, seiner Frau Hilde und Sohn Ste-
fan (…  der als einziger etwas Grund zur Hoffnung gibt!) 
in einer Gesamtausgabe. 7 DVDs, 
19 Std. 45 Min., dt., Dolby Digital 
2.0, 4 : 3, Extras: Laumann-Spe-
cial, Making Ofs. Nr. 3012 930 5999

Statt 
79,99 €

5999
Statt 

89,99 €

Agatha Christie - Queen of Crime (6 Filme). 3 DVDs. 1989–2001. 
Sechs Christie-Verfilmungen in einer Box. Mit „Mord im Orient- 

Express“ (2001), „Das Spinnennetz“ (1982), „Ein Fremder kam ins Haus“ (1957), „Das letzte 
Weekend“ (1987), „Unschuldige Lügen“ (1995), „Tödliche Safari“ (1989). Mit Donald Plea-
sence u. a. 3 DVDs, 9 Std. 57 Min., dt., DD 2.0, Bild programmteil
abhängig. Statt 26,99 € nur 14,99 € Nr. 1263 250

Ein Käfig voller Helden (Komplette Serie). 
26 DVDs. 1965–70. In der Box jagt eine Atta-
cke aufs Zwerchfell die nächste: Colonel Robert 

Hogan (Bob Crane) und seine Mitgefangenen-Truppe 
feuern urkomisch auf Oberst Klink, seinen Feldwebel 
Schultz und den gesamten 
Nazi-Wahnsinn. 26 DVDs, 68 
Std. 55 Min., deutsch, engl., 
Ut. dt., engl. Nr. 1184 270 6999

Statt 
89,99 €
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Marilyn Monroe. DVD. Vor fünfzig 
Jahren starb Marilyn Monroe unter  
ungeklärten Umständen. Die Doku- 
mentation porträtiert ihr Leben und  
ihre Karriere mit Film- und Showausschnitten. 
Außerdem enthält die DVD den Spielfilm „Home 
Town Story”, einen ihrer früheren Filme, aus 
dem Jahr 1951. 2 Std. 6 Min. Nr. 2700 239

LEGENDEN DER FILMGESCHICHTE.

Louis de Funès: Drei seiner besten Klassiker. 3 DVDs. Die 
exklusive Box enthält die Funès-Klassiker: „Hasch mich – ich bin 
der Mörder“, „Die dummen Streiche der  
Reichen“ und „Die Abenteuer des Rabbi 
Jacob“. 3 DVDs, 5 Std. 1 Min., dt., franz., 
Dolby Digital, Widescreen. Nr. 1233 939 2999

Statt 
39,99 €

Louis de Funès.
Louis de Funès: Die Gendarmen-
DVD-Box. 3 DVDs. 2019. Mit: „Der 
Gendarm von St. Tropez“, „Der Gen-
darm vom Broadway“, „Balduin, der 
Heiratsmuffel“, „Balduin, der Schre-

cken von St. Tropez“, „Louis’ unheimliche 
Begegnung mit den Außerirdischen“, 
„Louis und seine verrückten Politessen“. 
3 DVDs, 9 Std. 45 Min., deutsch, franz. 
Statt 39,99 € nur 29,99 € Nr. 1191 322

Die Laurel & Hardy Box. 5 DVDs. 1916–42. 
Stan Laurel und Oliver Hardy sind eines der bekanntesten 
Filmpaare. Die Box enthält die Filme „Dick und Doof in der 
Fremdenlegion“ (1939), „Der Zauberer 
von Oz“ (1925) sowie ihre 25 besten 
Kurzfilme. 5 DVDs, 10 Std. 30 Min., 
dt., engl., Ut. dt., 4 : 3 Nr. 1034 855 1999

Statt 
39,99 €

Charlie Chaplin Collection. 3 DVDs. 1921–57/2013. 
Drei Filme von und mit Charlie Chaplin: „Der Zirkus“, 
„Der Vagabund und das Kind (The Kid)“ und „Ein 
König in New York“. 3 DVDs, 3 Std. 39 Min., dt., 

engl. (Der Zirkus/The Kid sind 
Stummfilme, engl. Texttafeln,  
dt. Ut.), Ut. dt., Dolby Digital Mono, 
4 : 3 (s/w), Extras. Nr. 1173 359

999
 € 

Statt 
29,99 €

Woody Allen Collection. 4 DVDs. Mit den Filmen „Mid- 
night in Paris: Gil wird von einer Limousine aufgelesen, 
die ihn in die Roaring Twenties transportiert. „Ich sehe 
den Mann deiner Träume”, „Vicky, Christina, Barcelo-
na” und „Scoop – Der Knüller”. 4 DVDs, 6 Std. 8 Min., 

deutsch, englisch, Untertitel dt., 
Dolby Digital 2.0, Widescreen. Statt 
26,99 € nur 19,99 € Nr. 1224 093

999
Statt 

17,99 €
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Classiques Français. Klassiker 
des französischen Kinos. 3 DVDs. 
1978. Eine Sammlung von Klassikern, 

die sich zwischen Thriller und heiter-ironischer Diebeskomödie be-
wegen. Mit „Arsène Lupin: Der Millionendieb“, „Zwei Mann, ein 
Schwein und die Nacht von Paris“, „Mord in Barcelona“ und „Der 
Mann ohne Gesicht“. 3 DVDs., 10 Std. 13 Min., dt., fr. DD, 2.0. 

Statt 24,99 € nur 12,99 € Nr. 3043 118

Astrid. DVD. 2018. Mit Alba August, Maria Bonnevie u.a. 
Dies ist die Geschichte, wie eine junge Astrid Lindgren, ent-
gegen aller Erwartungen ihres Umfelds und ihrer religiösen 

Erziehung, beschloss, sich von den Normen unserer Gesell-
schaft zu lösen und ihrem Herzen zu folgen. „Prädikat: 
Besonders wertvoll“ (Deutsche Film- und Medienbe-
wertung) 1 DVD, 1 Stunde, 58 Min., dt., schwed., Ut. 
dt., DD. 5.1, Widescreen. Statt 

17,99 € nur 9,99 € Nr. 1160 435

HORROR UND SCHRECKEN.

Alfred Hitchcock. Psycho I–IV. 4 DVDs. 1960.  „Psycho I“ 
ist Hitchcocks Horror-Meisterstück. In „Psycho II“kehrt Norman 
Bates (Anthony Perkins) nach 22 Jahren in sein Motel zurück. 

„Psycho III“ und „IV“ beleuchten den weiteren 
Werdegang Bates’.  
4 DVDs, 6 Stunden 
55 Minuten, dt., engl., 
Ut. engl. Nr. 1184 547 1599

Statt 
24,99 €

Der pure Horror. 10 Filme für schreckgestählte Film-
fans. 10 DVDs. FSK ab 18. (Persönliche Zustellung 
gegen Altersnachweis.) Zehnmal filmischer Schrecken! 
„The Ultimative Terror”, „Whore from Hell”, „Night of the 

Vampires”, „Big Apple”, „The True 
Face” u. a. 10 DVDs, 14 Std. 55 Min., 

deutsch, teils englisch, russ., spanisch  
Statt 149 € nur 25 € Nr. 3010 422

Frankenstein: Monster Classics (Complete Collection). 
7 DVDs. 1931–43. Enthält: „Frankenstein”, „Frankensteins 
Braut”, „Frankensteins Sohn”, „ … kehrt wieder”, „Draculas 
Haus”, „Draculas Sohn”, „Frankensteins 
Haus”, „ … trifft den Wolfsmenschen”. 
6 DVDs, 8 Std. 23 Min., dt., engl.,  
frz., Ut. dt., engl., frz., nl. Nr. 1184 296 2499

Statt 
39,99 €

Edgar Allan Poe - Dunkle Welten. 2 DVDs. FSK ab 18. 
(Persönliche Zustellung gegen Altersnachweis.) 

Produktion 1963–2016. Mit James Russo u. a. Enthält: 
„Das Geheimnis der schwarzen Katze”, „Lighthouse 
Keeper”, „Animus – Das verräterische Herz”, „Die 
schwarze Katze”, „Cool Air”, „The Terror”. 2 DVDs, 
8 Stunden 20 Min., dt. Statt 

19,99 € nur 9,99 € Nr. 2975 360

999
 € 

Statt 
19,99 €
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Edgar Wallace - Die große Klassiker-
box (8 Filme). 4 DVDs. 1960–69. Mit den Filmen: „Die Kammer des 
Schreckens“, „Der Würger kommt um Mitternacht“, „Das mysteriöse 

Schiff“, „Erbe des Henkers“, „Der Tod fährt mit“, „Solo für Inspektor 
Sparrow“, „Schach dem Mörder“ und „Die dunklen Augen von London“. 4 DVDs, 9 Std. 
30 Min., dt., engl. Statt 34,99 € nur 19,99 € Nr. 1281 941

Dem Täter auf der Spur 
(Komplette Serie). 9 DVDs. 1967–73. Großartige Fernseh-Krimi-
Serie von Jürgen Roland („Stahlnetz”) mit Günther Neutze in der 
Hauptrolle, bei der auch die Zuschauer ihre Einschätzung des jewei-
ligen Falles abgeben konnten. Einzigartig in der deutschen „Krimi- 
Geschichte”! 9 DVDs, 27 Stunden, 10 Min.,  

deutsch, Dolby Digital 2.0, 4 : 3 (s/w). 
Statt 78 € nur 39,99 € Nr. 2972 247

Noir Box. Filmclub Edition. 5 DVDs. 1946–
52. Mit den Filmen „Geheimagent ‚T’” (T-Men), 
dem Thriller „Mann im Netz” (Man on the Run),  

„Der Brandstifter von Los Angeles” (Arson, Inc.) mit  
Robert Lowery, Anne Gwynne u.a., „Gefährlicher Auf- 
trag” (Escape Route / Achtung, Menschenraub) und   
„Blonder Lockvogel” (Decoy / Die gefährlichste Frau 
der Welt). 5 DVDs, 6 Stun-
den, 40 Min., dt., engl., Dolby  
Digital 2.0 / Mono, Bild s/w, 
4 : 3, Extras. Nr. 1199 900 45 € Statt 

89,99 €

Francis Ford Coppola Collection. 7 DVDs. 1973–
2011. Die Edition vereint die Trilogie „Der Pate“, das 
Kriegsdrama „Apocalypse Now“, den Spionage-Thril-
ler „Der Dialog“ sowie den Kultfilm „The Outsiders“. 
Inkl. der Dokumentation „Reise ins Herz der Finster-

nis“. 7 DVDs, 19 Std. 48 Min., dt., 
engl., Ut. dt., Dolby Digital. Statt 
99,99 € nur 79,99 € Nr. 1240 510

Der Pate I–III (The Coppola Restoration). 3 DVDs. 1976– 
1990. In Francis Ford Coppolas Epos spielt u. a. Marlon Bran-
do den Patriarch der Corleone-Familie – und wurde dafür 
mit dem Oscar ausgezeichnet. Regisseur Coppola zeichnet 
ein abschreckendes Porträt über 
Aufstieg und Fall eines sizilianischen 
Clans in Amerika. 3 DVDs, Spielzeit 
8 Stunden 47 Minuten. Nr. 1184 474 1499

Statt 
29,99 €

Geheimauftrag für John Drake. 
8 DVDs. 1963. John Drake ist Spezi-

alagent der NATO, für die Missionen 
reist er rund um die Welt. Patrick McGoo-

han erlangte mit der Serie Kultstatus. 
8 DVDs, 27 Std. 45 Min., engl., teils dt. 
(s/w). Statt 59,99 € nur 39,99 € Nr. 1210 904 

Francis Ford Coppola.
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Star Wars. Raumschiffe und Fahrzeuge.  
Neuausgabe. Von AT-AT bis zum Todes-
stern, vom Podrenner bis zum Millennium 

Falken – dieses Lexikon präsentiert in über 500 
Illustrationen die eindrucksvollsten Fahrzeuge aus 
der Star Wars Galaxie. Dazu geben 100 Risszeichnungen Einblicke in die Raumschiff-
Technik. In der Neuausgabe sind alle Raumschiffe und Fahrzeuge aus den Episoden 
I bis IX sowie den Spin-offs mit der technischen Darstellung der Star Wars Galaxie 
versammelt. 25,5 × 30,5 cm, 264 S., farbige Bilder, fester Einband. 29,95 € Nr. 1221 027

Der Meister des Surrealen.

David Lynch. Kristine McKenna. 
Traumwelten. Ein Leben. Lynch kom-

mentiert in dem „dicken, aber kurzweiligen 
Band“ (F.A.Z.) die biografischen Ausführungen seiner Co-Autorin 
Kristine McKenna, die für das Buch Interviews mit Familienmit-
gliedern, Schauspielern u. a. führte. 768 S., 80 s / w-Bilder, fes-
ter Einband. Mängelexemplar. Statt 25 € nur 7,99 € Nr. 1172 590

David Lynch. Someone is in my House.  Die-
ses Taschenbuch vereint Gemälde, Fotografien, 
Zeichnungen, Skulpturen und Installationen des 
Kultfilmemachers David Lynch sowie Standbil-
der aus seinen Filmen. (Text engl.) 304 S., 250 
farb. und 50 s/w-Bilder, 
Broschur. Originalaus-

gabe 59 € als Sonderausga-
be** 40 € Nr. 1254 022

Privat-Vorstellung - Heimkino in Deutschland vor 1945.  Mit 
dem Entstehen einer breiteren Unterhaltungs- und Konsumkultur 
Anfang der 1930er Jahre wird das Filmen vollends zum populären 
Hobby einer wachsenden Mittelschicht. Der Band liefert die ers-
te Studie zur Geschichte 
des Heimkinos. 236 S., 
s/w-Bilder, fester Ein-
band. Nr.  2787 105 999

Statt 
24,80 €*

Eine kurze Geschichte des Films.  
Dieses Buch ist eine innovative Einfüh-
rung in die Filmkunst und ihre Geschich-

te. Es untersucht 50 Schlüsselfilme, vom Superhelden-Blockbuster 
bis zum Indie-Liebling. Leicht verständlich, präzise und unterhalt-
sam zu lesen. 224 Seiten, 158 Bilder, Broschur. 18 € Nr. 1214 268
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Mysterium Twin Peaks. Zeichen, 
Welten, Referenzen. Der Sammelband 
bringt verschiedene Kontexte zu Twin 
Peaks zusammen und greift die beson-

deren produktions- und rezeptionsästhetischen Spezifika der Serie 
auf. 279 S., 5 farb. u. 35 s/w-Bilder, Broschur. 54,99 € Nr. 1223 178

Adieu Audrey. Photographi-
sche Erinnerungen an Audrey 
Hepburn. Audrey Hepburn, die 
Fair Lady der Filmgeschichte, ist 
im kollektiven Gedächtnis unsterb-
lich geworden. Das beweist auch 
unsere Sammlung der schönsten Film Stills, Portraits und Privatfo-
tos.136 S., zahlr. farb. Bilder, fester Einband. 19,80 € Nr. 1083 872

Blechschild „Metropolis“. Auf dem Schild sieht man 
das Filmplakat mit dem Kopf der von Rotwang kreierten  
Maschinen-Maria. 20 × 30 cm, mit Rost-Patina, Lochbohrun- 

gen für die Aufhängung. Statt 19,99 € nur 9,95 € Nr. 1261 452

Biografien.
Werner Schroeter. Tage im Dämmer, Nächte im 
Rausch. Autobiographie. Werner Schroeter war  
einer der wichtigsten Regisseure Deutschlands. Seine 
Autobiografie schildert Begegnungen mit Maria Cal-
las, R. W. Fassbinder u. a., enthält Fotos sowie erst-
mals eine Filmo- und Szenografie. 408 S., 22 s/w-Bil-

der, fester Einband. Nr. 1215 302

Oliver Stone. Chasing the Light. Die 
offizielle Biografie. Der kontroverse 
Oscar-Preisträger erzählt in seiner Biografie von seiner Kind-
heit in New York, dem Vietnamkrieg, seiner Zeit als Taxifah-
rer und den Dreharbeiten zu Filmen wie 
„Wallstreet”, „Natural Born Killers” und 
„Scarface”. 350 Seiten, fester Einband. 
24,99 € Nr. 1222 481

795
 € 

Statt 
22,95 €*

Isabella Rossellini. Some of Me 
- Autobiographische Notizen. Origi-

nell, provokant, sprühend vor Witz und entwaffnender Selbstironie 
gibt Isabella Rossellini, die Tochter Ingrid Bergmans und Roberto 
Rossellinis, eine ebenso amüsante wie inspirierende Vorstellung 
weiblicher Lebenskunst. 192 S., fester Einband. 24 € Nr. 2888 564

Wayne & Ford. Ihre Filme, ihre Freundschaft und die Geburt 
des amerikanischen Helden. The Films, the Friendship, 

and the Forging of an American Hero. Nancy Schoen
berger stützt sich auf 
persönliche Dokumente 
und schildert die Freund-
schaft. (Text engl.) 256 S., 

mit Bildern, fester Einband. 
   Nr. 1311 336

995
 € 

Statt 
27,95 €*
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Tchaikovsky. 1812 Overture, Romeo und Julia u. a. CD. 
Aufnahme im „House of Arts“ in Kosice. Die CD enthält aus-
gewählte Stücke aus vier Tchaikovsy-Werken, die vom 9. bis 
12. Juni 1990  im „House of Arts“ im slowakischen Kosice 
aufgenommen wurden: „Romeo & Juliet“/Fantasy Overture, 
„1812 Overture“/Op. 49, „Capriccio Italien“/Op. 45, „Mar-
che Slave“/Op. 31. CD, Spielzeit 59 Min. Nr. 2738 341

Für Klassikfans.
Otto Klemperer’s Long Journey Through 
His Times & Klemperer – The Last Concert. 
2 DVDs, 2 CDs. 2016. Otto Klemperer (1885–

1973) war einer der bedeutendsten Dirigenten des 
20. Jahrhunderts. Seine Interpretationen von Beetho-
ven, Brahms, Bruckner und Mahler setzen heute noch 
Maßstäbe. Diese Kompilation zeichnet seine Laufbahn 
durch eine Auswahl an historischem Film-, Foto-, und 
Tonmaterial nach. 2 DVDs, 
2 CDs, Spielzeit 5 Std., Unter-
titel dt., franz., Bild programm-
teilabhängig. Nr. 1302 558 6999

Statt 
99,99 €

Vivaldi. The Four Seasons. CD. Aufnahme in der 
Konzerthalle des Staatsorchesters in Zilina. Das fu-
riose und beliebte Musikstück Antonio Vivaldis „Die 
vier Jahreszeiten“ (Le quattro stagioni) wurde vom 

26. bis 28. März 1990  in 
der Slowakei aufgenommen. 
CD, 1 Std. 3 Min. Nr. 2738 333

Schubert. String Quartets. CD. 
Aufnahme im Tonstudio Van 

Geest, Heidelberg. Schuberts Stücke „Der Tod und das 
Mädchen“ sowie der „Quartettsatz“ wurden im April 
1988 in Heidelberg aufgenommen. Es spielten die 
Streicher des deutschen Mandelring-Quartetts. CD, 
47 Min. Nr. 2738 236

Schumann. Symphonies Nos. 2 & 4. CD. Aufnahme im 
„House of Arts“ in Kosice. Robert Schumanns Symphonien 

No. 2 und 4 wurden 1990 im „House of Arts“ im slowakischen 
Kosice aufgenommen. Es spielte das tschechisch-slowaki-
sche Philharmonieorchester. CD, Spielzeit 1 Std. 6 Minuten. 
Nr. 2738 295

Arturo Toscanini. The Essential Recordings. 
20 CDs. 2017. Arturo Toscanini gilt als einer der ein- 
flussreichsten Dirigenten des 20. Jhs. Auf 20 CDs 
finden sich unübertroffene Einspielungen u. a. mit 
dem NBC-Orchester – wie Debussys „La Mer“ oder 

Respighis „Römische Feste“ so-
wie die kompletten Opernklassi-
ker „Otello“, „Falstaff“ und „La 
Bohème“. 20 CDs. Nr. 8066 92 5999

Statt 
74,99 €

 Jeweils

495
 € 

 Jeweils

495
 € 
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Ludwig Güttler Edition. 25 CDs. 
1987–2005/15. Diese Edition ver-
sammelt alle wesentlichen Aufnah-

men, die Güttler mit seinen Virtuosi in 
den Jahren nach der Wende machte. 
Mit Werken von J. S. Bach, Telemann, 
Vivaldi und anderen.25 CDs, 25 Stun-
den 18 Min., ADD/DDD. Nr. 2821 770

Lieder nach Texten von Goe-
the. 10 CDs. 2008. Die Box bietet 

u. a. die Gedichte / Lieder „An den Mond“, „Der 
König von Thule“, „Der Zauberlehrling“ oder den 

„Erlkönig“ nach Kompositionen von Franz Schubert, 
Hugo Wolf, Johannes Brahms u.v.a. Auf der CD 10 werden Ge-
dichte von Goethe von Cornelia Kühn-Leitz gelesen Eine gran-
diose Auswahl! 10 CDs. Statt 39,99 € nur 14,99 € Nr. 1339 052

KLASSIK-PORTRAITS.

Accardo Plays Paganini. Complete Recordings. 
6 CDs, 1 Blu-ray. London Philharmonic Orchestra, Charles  
Dutoit. 1974–78/2018. Das Werk Paganinis stellt einen 

Prüfstein für jeden Geiger dar. Salvatore Accordo zeigt in dieser 
Edition, dass es nicht nur um den technischen Anspruch, son-
dern auch um die epischen Qualitäten in Paganinis Komposi-

tionen geht. Mit einem Book- 
let. 6 CDs, 1  Blu-ray Disc, 
6 Stunden 48 Min., ADD. 
Nr. 1331 922 2699

Statt 
69,99 €

Klassik-Portrait Wilhelm Furtwängler. 4 CDs. 2005. Wer war 
Wilhelm Furtwängler (1886–1954)? Auf diesen vier CDs hören Sie 
acht berühmte Werke – von ihm dirigiert. Im beiliegenden Booklet, 
das 20 Seiten mit vielen Abbildungen umfasst, können Sie mehr 
über den Dirigenten lesen. Wir wünschen viel 
Vergnügen. 4 CDs, mit Booklet (20 Seiten). 
Statt 14,99 € nur 12,95 € Nr. 2811 049

Klassik-Portrait Antonín Dvorá￼ k. 
4 CDs. 2005. Das vorliegende Set im Buch-
format enthält ein ausführliches Porträt des 
beliebtesten Komponisten Tschechiens. Auf 

den vier CDs wird Ihnen das Werk Antonín Leopold Dvoráks 
(1841–1904) musikalisch vorgestellt und ein beiligendes Booklet 
informiert Sie in Text und Bild. 4 CDs, mit Booklet (20 Seiten). Statt 
14,99 € nur 12,95 € Nr. 2816 954

ˇ

Richard Wagner. Der Ring des Nibelungen. 7 DVDs. 
Vom Deutschen Nationaltheater u. a. 2010. Frieder Aurich, 
Kirsten Blanck, Erin Caves, Catherine Foster, Mario Hoff, 
Renatus Meszar u. a. Staatskapelle  
Weimar/Carl St. Clair. 7 DVDs, 

15 Std. 30 Min., ital., Ut. dt., engl., frz., 
ital., 5.1 DSS/5.1 DTS, 16 : 9. Nr. 8138 18 4990

Statt 
89,99 €

4999
Statt 

129,99 €
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Klassik-Portrait Anton Bruckner. 4 CDs. 2005.Auf diesen vier 
CDs und in dem beiliegenden Booklet erfahren Sie viel über das 
Leben und Wirken von Anton Bruckner (1824–1896), ein österreichi-
scher Komponist der Romantik, Organist und Musikpädagoge. 4 CDs, 
mit einem Booklet (20 S.). 12,95 € Nr. 2934 744

Svjatoslav Richter. Plays Rachmaninoff & Pro-
kofieff. 11 CDs. Svjatoslav Richter, Nina Dorliac, 
USSR Symphony Orchestra u. a.1945–63/2020. Eine 

essentielle Richter-Box mit Aufnahmen aus Richters Zeit 
in der Sowjetunion. Mit Rachmaninoff: „Klavierkonzert 
Nr. 1 & 2“ u. a., Prokofieff: „Kla-
vierkonzerte Nr. 1 & 5“, „Klavier-
sonate Nr. 2 u. 6–9“ u. a. 11 CDs, 
10 Std. 58 Min. Nr. 1336 193 2999

Statt 
69,99 €

Johann Sebastian Bach. Matthäus-Passion BWV  
244 & Johannes-Passion BWV 245. 5 CDs. Div. Inter-
preten. 1970/1998/2019. Zwei berühmte 
Einspielungen der bekannten Werke von 
Johann Sebastian Bach. 5 CDs, Spielzeit 
4 Stunden 53 Min., ADD/DDD. Nr. 1275 372 999

Statt 
39,99 €

Johann Sebastian Bach. Berühmte Kantaten. 
5 CDs. Netherlands Bach Collegium, Pieter Jan Leusink. 
1999/2000/2020. Die Box fasst die bekanntesten geistlichen 
Kantaten von J. S. Bach (1685–1750) zusammen. 5 CDs, Spiel-
zeit 6 Std. 39 Min., DDD. Statt 39,99 € nur 14,99 € Nr. 1275 364

Baroque – Barock – Barocco. 25 CDs. Div. Interpreten. 
1974–2014/20. Mit Werken von: Tomaso Albinoni, Johann 
Sebastian Bach, Arcangelo Corelli, François Couperin, Ge-
org Friedrich Händel, Pietro Locatelli, Alessandro Marcello, 
Henry Purcell, Giuseppe Sammartini 

u.a. Interpretiert von Stefan Schilli, Mu-
sica Amphion u. a. 25 CDs, 26 Stunden 
54 Minuten, ADD/DDD. Nr. 1269 313 2499

Statt 
79,99 €

Beethoven Masterworks. 10 CD-Box & Begleitheft. 2008. 
Mit Ouvertüren zu „Egmont“, „Leonore“, „Klavierkonzert Nr. 
2 B-Dur“, „Sonate für Klavier No. 3 C-Dur“, „Mondschein-So-
nate“, „Fidelio“ u. a. Interpreten: Wiener Philharmoniker, Diri-
gent W. Furtwängler, NBC Symphony 
Orchestra, Dirigent Arturo Toscanini 
u. a. Wiener Philharmoniker, Dirigent: 
Karl Böhm u. a. 10 CDs. Nr. 2282 534 1999

Statt 
39,99 €

Felix Mendelssohn Bartholdy. Symphonien Nr. 1– 5. 
6 CDs. 2002–09/2017. Die „Symphonien Nr.1–5“ und „Strei-
chersymphonien Nr.1–13“, interpretiert 

von u. a. dem Deutschen Kammerchor 
und den Heidelberger Sinfonikern 
unter der Leitung von Thomas Fey. 
6 CDs, Spielzeit 6 Stunden 46 Min. 

Statt 49,99 € nur 24,99 € Nr. 1336 215
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Villa Lobos  – String Quar-
tets Complete. 6 CDs. 1994– 
2000/04. Zu hören sind die kompletten „String Quartets“ 

von Heitor Villa-Lobos. „Eine spannende […] Klangreise“ 
(KLASSIK heute). 6 CDs, 6 Std. 37 Min., DDD, mit Booklet.   

   Nr. 5152 99

Johann Strauss. Der Zigeunerbaron. 2015. Als Johann Strauss 
1885 die Uraufführung seiner Operette „Der Zigeunerbaron“ am 
Theater an der Wien dirigierte, erlebte er einen der größten Büh-
nenerfolge seiner Karriere. Die CD präsentiert eine Aufnahme 

von 2015 u. a. von der NDR-Radiophil-
harmonie. 2 CDs, 1 Std. 58 Min. Statt 

31,99 € nur 7,95 € Nr. 3030 229

Eine italienische Nacht. 3 CDs. 2014. Diese drei CDs verbin-
den italienische Musik von Rossini, Donizetti, Bellini, Paganini 
und Mercadante, gespielt von der Pianistin 
Nadia Singer, mit vier erotischen Geschichten 
aus Boccaccios „Dekameron“. 3 CDs in Klapp-
schachtel, mit einem Booklet. Nr. 7416 55

Modest Mussorgsky. Sämtliche Opern und 
Fragmente. 17 CDs. Div. Interpreten. 1946–63/ 
2021. Mussorgskys bekanntestes Werk ist der  

Klavierzyklus „Bilder einer Ausstellung“ – allerdings  
war er ebenfalls ein äußerst produktiver Opernkompo- 
nist, wie diese Aufnahmen u. a.  
mit Solisten des Bolshoi-Thea- 
ters zeigen. 17 CDs, 17 Stunden 
50 Minuten, ADD. Nr. 1336 169 2999

Statt 
89,99 €

Lang Lang.

Lang Lang. Piano Book (Deluxe Edition mit Bonus-
Tracks). 2 CDs. 2019. Hier besinnt sich Lang Lang auf 

seine Wurzeln: „Die Stücke auf diesem Album sind 
der Grund, warum ich überhaupt Pianist werden woll-
te“ – Klassiker der Klavierliteratur, ergänzt um zeit-

genössische Kompositionen. 2 CDs, 1 Std. 45 Min. 
 Nr. 1341 235

Ludwig van Beethoven: Klaviersonaten Nr. 2 & 
23. CD. 2019. Dass Lang Lang einer der größten Pia-
nisten der heutigen Zeit ist, beweist er auch mit den 
Werken auf diesem Beethoven-Album, das einen 
neuen, jungen und modernen Beethoven offenbart. 

CD, DDD. Nr. 1344 013

999
 € 

Statt 
29,99 €

799
 € 

Statt 
17,99 €

795
Statt 

29,50 €

Rudolf Schock. Opera in German. 10 CDs. 1946–54/2021. 
Fünf Aufnahmen in deutscher Sprache – Offenbach: „Hoffmanns 
Erzählungen“, Mozart: „Cosi fan tutte“, 
Auber: „Fra Diavolo“, Tschaikowsky: „Eu-
gen Onegin“ und „Pique Dame“. 10 CDs, 
Spielzeit 10 Std. 53 Min. Nr. 1336 207 2999

Statt 
69,99 €

399
 € 

Statt 
34,99 €
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Jazz und mehr.
Nat King Cole: His Musical Autobiography (Limited 

Edition). 10 CDs, 2 DVDs, Buch. 2015. Nat 
„King“ Cole ist eine wahre Jazz-Größe. 
Universal Music präsentiert sein musi-
kalisches Vermächtnis in dieser Sammel-
Box. Sie bildet den Zeitraum von 1939 bis 

1965 ab, umfasst 262 Tracks, enthält rares 
Material, seinen Auftritt „Live At The 
Philharmonic“ von 1944, ein Buch so-
wie zwei DVDs. 

10 CDs, 262  Ti-
tel, Buch, 2 DVDs.  

  Nr. 1333 313 6999
Statt 

99,99 €

Mel Tormé. The Quintet And Beyond. 4 CDs. 1944–
60/2012. Hier sind auf vier CDs 100 Titel von Mel Tormé 
versammelt, die er in unterschiedlichen Besetzungen 

von 1944 bis 1960 aufnahm. Mit „For 
You. For Me. For Evermore“, „Guilty“, 
„And So To Bed“ und anderen. 4 CDs, 
4 Std. 49 Min., ADD. Nr. 1170 309

The Jazz Album. 2 CDs. 
Div. Interpreten. 2016. Eine schöne Zusammenstellung 
mit „Fly Me To The Moon – Frank Sinatra“, „Let There Be 
Love – Nat King Cole“, „Ain’t That A Kick In The Head – 
Dean Martin“, „Beyond The Sea – Robbie Williams“, 

„Feeling Good – Nina Simone“, „Moondance – Van Mor-
rison“ und anderen. 2 CDs, 2 Std. 27 Min. 

   Nr. 1307 738

799
 € 

Statt 
19,99 €

Bande Italiane. CD. 2012. CD,  
14 Titel. Nr. 1339 079

Fiesta Balkanica. CD. 2009. CD, 
14 Titel. Nr. 1339 087

Oriental Blues. CD. 2013. Blues im 
Orient? Ja! Die sanften Winde des 
Mississippi wehen durch die algerische 
Wüste. Eine Traumreise zur sanften Seite 
des Orients. Auf dieser CD verführen Mu-
siker aus städtischen Regionen der 
orientalischen Welt zum Träumen 
à la tausendundeiner Nacht. CD,  
14 Titel. Nr. 1339 060

Stan Getz. The Best Of Two Worlds. CD. 1976/2016. Die 
LP von 1976 wiederveröffentlicht und um drei Bonustracks 
ergänzt: Ein Klassiker des Bossa-Nova Jazz, aufgenommen 
mit João Gilberto und dessen Ehefrau. Mit den Titeln „Dou-
ble Rainbow“, „Aguas De Marco (Waters Of March) “, „Li-
gia“, „Falsa Baiana“ und anderen. CD, 56 Min. Nr. 1322 460

 Jeweils

799
 € 

Statt 
16,99 €

1499
Statt 

29,99 €
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Battles of Saxes – Vol. 2. 
4 CDs. Mit Titeln wie Earl 
Bostic: „Flamingo“, Johnny 

Hodges: „My reward“ u. a. 4 CDs. Nr. 2879 190

The Soul of Klezmer. 2 CDs. 1998. Eine 
der besten Zusammenstellungen zur 

Klezmer-Musik. „Die Vielfalt der Sti-
le ist überwältigend“ (FAZ). Künst-
ler: Klezmatics, Andy Statman 
Quartet, Alicia Svigals, Naftule 

Brandwein u. a. 2 CDs, 32  Titel.  
  Nr. 2678 799

Französischer Chanson.
Vive la Chanson. 4 CDs. 2009. 80 der bekanntesten 
Chansons, interpretiert von den Stars des Genres. Mit 
Josephine Baker, Charles 

Aznavour, Gilbert Becaud, Yves 
Montand, Daniel Darrieux, Edith 
Piaff und vielen mehr. 4 CDs,  
80 Titel. Statt 24,99 € nur 12,99 € 
Nr. 1339 095

Georges Brassens: Original Albums. 3 CDs. 2016. Sechs 
Originalalben der Chanson-Größe: „Le Vent“, „La Mauvaise 
Reputation“, „ Les Sabots d’Hélène“, 
„Georges Brassens et sa guitare  
No. 4 und No. 5“ und „Le Pornogra-
phe“. 3 CDs, 54 Titel. Nr. 1339 028

Edith Piaf: Portrait. 10 CDs. 2008. 10 CDs, 128  Titel.  
Statt 39,99 € nur 14,99 € Nr. 1339 044

1199
Statt 

19,99 €

Yves Montand: 6 Original Al-
bums. 3 CDs. 2016. Sechs Alben des Stars. CD 1: „Yves  
Montand – Chante …“ / „Récital 1“, CD 2: „Récital 2“ / „Yves  
Montand Chante Ses Derniérs 
Succés“, CD 3: „Montand Chante 
Prévert“ / „Chansons Populaires  
De France“. 3 CDs. Nr. 1339 010 1199

Statt 
19,99 €

Journeys In Modern Jazz: Britain 1961– 
1973. 2 CDs. 2021  Universal Music taucht  
tief in seine Jazzarchive ein und bringt die ge-

fragtesten, hippsten und auf dem Sammlermarkt 
unbezahlbarsten Perlen der Labels Decca, Deram, 
Argo, EMI Columbia / Lansdowne Series, Fontana, 
Mercury und Philips wieder heraus. Künstler: Don 
Rendell, Stan Tracey, Michael Garrick, Collin Bates 
Trio u.v.m. 2 CDs, Hardcover-
buch (68-seitiges Booklet mit 
Linernotes und discografischen 
Angaben). Nr. 1317 229 2699

Statt 
34,99 €

999
 € 

Statt 
26,99 €

795
Statt 

19,95 €
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Jodelmania. Von den Alpen nach Amerika und darüber 
hinaus. Von Christoph Wagner. München 2019. Vom Jodel-
könig zum Yodeling Kid: Wie kam das Jodeln vom Alpenraum 
nach Amerika und in die ganze Welt? Eine Spurensuche mit reichem Bildmaterial – bis  
hin zu aktuellen Tentenzen. 16,5 × 23 cm, 320 Seiten, fester Einband. 22 € Nr. 1137 883 

Bayin – Acht Klänge. 
Die Sammlung ost-

asiatischer Musikinstrumente im GRASSI Museum für 
Völkerkunde zu Leipzig. Der Katalog präsentiert 164 
ausgewählte ostasiatische Objekte aus dem GRASSI 
Museum für Völkerkunde in Leipzig mit Beschreibungen 
und ganzseitigen Abbildungen sowie einem Glossar der 
Instrumente. 320 Seiten, durchg. farbige und s/w- Bil-

der, Broschur. Nr. 1335 936

Chanson. Leidenschaft, Melancholie 
und Lebensfreude aus Frankreich. Von 
Olaf Salié. München 2021. Bebildert mit 

stimmungsvollen Fotografien, unter anderem 
von Robert Doisneau oder 
Henri Cartier-Bresson, taucht 
dieses Buch ein in die Ge-
schichte einer der sinnlichs-
ten und poetischsten Mu-
siken der Welt. 24 × 30 cm,  
256 S., zahlr. Bilder, fester 
Einband. 50 € Nr. 1296 183

Zum Mitsingen.
Liebeslieder. 2016. 80  Lieder aus sieben Jahrhunderten, 
meist aus dem deutsch- und englischsprachigen Raum  – 
vom Minnegesang über Beethovens „Ich liebe dich“ bis zum 
Beatles-Song „And I love her“. Illustriert ist das Buch mit 
Gemälden von Gustav Klimt. Auf der beiligenden CD sind 
alle Lieder in instrumentaler Fassung zu hören. 128 S., zahlr. 

farbige Bilder, Halbln., mit CD.  
28 € Nr. 7746 26

Die schönsten Lieder. Das große Familienlieder-
buch. 2019. Der klassische deutsche Liederschatz, 
ergänzt um Songs aus anderen Ländern und illustriert 
von Frank Walka. Alle Lieder sind auf der MP3-CD ins
trumental eingespielt. 30,5 × 26,5 cm, 248 S., 129 farbi-
ge Bilder, fester Einband, mit MP3-CD. 39 € Nr. 1147 005 

Köln. Fotobildband inkl. 
4 CDs. Mit Fotos der Metropo-
le und einem Querschnitt der 
Kölner Musikgeschichte auf 
CD. (Text dt., engl.) 28 × 28 cm, 

120 Seiten, 100 farbige Bilder, fes-
ter Einband, 4  Audio-CDs. Statt 
39,95 €* nur 14,95 € Nr. 1114 360 

995
 € 

Statt 
38 €*
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OPERN-KLASSIKER.

Richard Strauss und die 
Oper. „Trägt die Sprache 

schon Gesang in sich  …“ Faszinierende Quellen 
aus dem Wiener Theatermuseum zeichnen in diesem 
Katalog ein vielschichtiges Porträt des großen Kom-
ponisten Richard Strauss 
(1864–1949). 27,5 × 23,5 cm, 
224 Seiten, zahlr. Bilder, fes-
ter Einband. Nr. 7687 40 1499

Statt 
34,90 €*

Richard Wagner. Lohengrin. Wagners berühmte romantische 
Oper „Lohengrin“ erzählt die schicksalhafte Geschichte der Elsa 
von Brabant und ihres „Schwanenritters“ Lohengrin. Das Künst-
lerpaar Neo Rauch und Rosa Loy hat dazu in der Grundfarbe Blau 
wunderbar poetische Bilder geschaffen. Wagners Libretto liest 
sich zusammen mit diesen Bildern wie ein modernes Märchen. 
152 S., 50 Bilder, fester Einband. 34 € Nr. 1189 379

Portraits. Live at Montreux. Fotobildband 
inkl. 2 DVDs. Hamburg 2012. Mit exklusiven 
Fotografien präsentiert „Portraits“ 100 Jazz-, 
Rock- und Pop-Künstler. Zwei DVDs mit über 

40  Live-Auftritten aus Montreux – dem be-
deutendsten Musikevent Europas  – runden 
das Portrait ab. Mit: Nina Simone, Johnny 
Cash, Eric Clapton, Deep Purple, Santana u.a. 
(Text engl., franz.) 28 ×  
28 cm, 212 S., 100  Bil-
der, fester Einband, mit 
2 DVDs. Nr. 1281 194 1495

Statt 
39,95 €*

Art Tatum. Eine Biographie. Von Mark Lehmstedt. 
Leipzig 2009. Art Tatum gilt als bedeutendster Pianist 
der Jazz-Geschichte. Die Biografie rekonstruiert die 
vielfach verwischten Lebensspuren des blinden Kla-
viervirtuosen. Mit Diskografie. 24 × 27 cm, 320 Seiten, 
zahlreiche s/w-Bilder, fester Einband. Nr. 1018 680

The Cover Art of Blue Note 
Records. The Collection. Au-
torisierte englische Sonder-
ausgabe. Versammelt Blue Note 
Cover sowie Fotos der Musiker 
während der Recording Sessions. 
(Text engl.) 22 × 22 cm, 240 S., 
400 farb. Bilder, fester Einband. 
19,95 € Nr. 1044 524

Der Klang der Revolte. Die magischen Jahre des west-
deutschen Musik-Underground. 100  rare Schwarzweiß-
Fotos illustrieren die Geschichte der Underground-Musik in 
Westdeutschland von 1967 bis 1973. 388 Seiten, 100  s/w-
Bilder, Broschur. 29,50 € Nr. 1129 244

999
 € 

Statt 
39,90 €*
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The Beatles. Rock ’n’ Roll Mu-
sic – Live and Rare 1962–1966. 
10 CDs. 1962–66/2018. Zehn CDs 

(260  Songs) randvoll mit frühen Demos und Live-Aufnah-
men der Beatles. Mit „Decca Demos“, „Tony Sheridan & The 
Beat Brothers“, „Teenagers Turn“, 
„Here We Go“, „Cavern Club“, „Out-
takes 1963“, „Live 1963“ bis „1966“. 
10 CDs, 9 Std. 35 Min. Nr. 2981 122

The Beatles. Live At The Hollywood Bowl. CD. 1964–
65/2016. Ein Re-Release der Extraklasse: Das Live-Album 

von 1977 in neuem Klang und mit vier bis dato unveröf-
fentlichten Tracks. Es umfasst Mitschnitte von Kon-

zerten aus den Jahren 1964 und 1965 im Amphi-
theater Hollywood Bowl in Los Angeles. Mit „Twist 
And Shout“, „Ticket To 

Ride“ u. a. CD, 44 Min.  
  Nr. 1337 270

Rock und Pop.
George Harrison: All Things Must Pass (Super Deluxe  
Edition). 5 CDs, 1 Blu-ray Disc. 2021.  
Diese Edition versammelt 70 Tracks, 
u. a. 47 (42 bis dato unveröffent-
lichte) Demo-Aufnahmen, Sessi-
on-Outtakes und Studio-Jams in 
einem Schuber. Eine Blu-ray Disc 
präsentiert das Hauptalbum in 
Hi-Res Stereo, 5.1  Surround 
und Dolby Atmos. Auch 
enthält die Sammlung ein 
Scrapbook mit Bildern, 
Songtexten u.v.m. 5 CDs, 1 Blu-
ray Disc, in Schuber, Scrapbook. 
Statt 199,99 € nur 155 € Nr. 1339 370

The Beatles. From Liverpool to San Francisco. DVD. 
2008. Vier einfache Jungs aus Liverpool wurden zu der 
größten Band aller Zeiten. Was war das Besondere der 

Vier? Woran ist der Traum gestorben und was haben die „fab 
four“ hinterlassen? Kurz: Wer waren die Beat
les und wie haben sie die Welt erobert? DVD, 
1 Std. 50 Min., Sprache engl., Ut. dt., frz., ital. 
u. a., Dolby Digital Stereo; 16 : 9. Nr. 2947 137 799

Statt 
19,99 €

1999
Statt 

49,99 €

The Beach Boys. Good Vibrations Tour. DVD. 
1976/2017. Die Beach Boys waren die erfolgreichste ameri-

kanische Popgruppe der 1960er. Die Aufnahmen wurden 
1976 für das Fernsehen gemacht. Sie verbinden Live-
Sequenzen aus dem „Anaheim Stadion“ mit Interviews 
und persönlichen Aufnahmen. Mit „Fun, Fun, Fun“, 
„Good Vibrations“, „Surfin’ USA“ u. a. DVD, 50 Min.  

  Nr. 2610 299

799
 € 

Statt 
16,99 €

999
 € 

Statt 
17,99 €
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THE ROLLING STONES.

The Rolling Stones. From The 
Vault: Live in Leeds 1982. DVD. 1982/2017. Die erste offi-
zielle Veröffentlichung des Konzert-Mit-
schnittes vom 25. Juli 1982 im Round-
hay Park, Leeds. DVD, 2 Std. 12 Min., 
Dolby Digital Stereo, 4 : 3. Nr. 2946 076

The Rolling Stones. Shine A 
Light. 2 CDs. 2006–08. 2006 tra-
ten die Stones im New Yorker Bea
con Theatre auf. Gastauftritte von 

Christina Aguilera, Buddy Guy und Jack White machten den 
Abend unvergesslich. Die Kamera führte Martin Scorsese. 
2 CDs, 1 Std. 44 Min. Statt 19,99 € nur 12,99 € Nr. 2950 243

1199
Statt 

19,99 €

The Rolling Stones. Olé Olé Olé! A Trip Across Latin 
America 2016. DVD. 2016/17. Eine Dokumentation der ge-
feierten Konzertreise 2017 durch Lateinamerika, in Städten 

wie Santiago, Lima und Havana. 
DVD, 2 Std. 35 Min., Ut. dt., engl., 
franz., span., ital., nl., portug. Statt 
19,99 € nur 11,99 € Nr. 1334 387

The Rolling Stones. From The Vault: Live At The 
Tokyo Dome 1990. 2 CDs, 1 DVD. 1990/2017. „Live 
at the Tokyo Dome“ widmet sich einem von zehn 
Konzerten im Februar 1990. 23  Klassiker plus Intro 
performte die Band. 2 CDs, 2 Std. 17 Min. plus DVD, 

2 Std. 17 Min. Statt 29,99 € nur 
18,99 € Nr. 1334 352

The Rolling Stones. Exile On Main Street (Deluxe Edi-
tion). 2 CDs. 1972/2010. Das zehnte Studioalbum der Rol-
ling Stones von 2010 neu aufgelegt und um 10 Bonustracks 
ergänzt – eines der größten Rock-
alben aller Zeiten! Mit „Rocks Off“, 
„Shake Your Hips“ und anderen. 
2 CDs, 1 Std. 51 Min. Nr. 1334 336 1299

Statt 
21,99 €

The Rolling Stones. Emotional Rescue (2009 Remaste-
red). CD. 1980/2009. Die Rolling Stones rockten 1980 mit 
„Emotional Rescue“ die britischen und US-amerikanischen 
Charts. Mit „Dance (Pt. 1)“, „Sum-
mer Romance“, „Send It To Me“, 
„Let Me Go“, „Indian Girl“, „She’s So  
Cold“ u. a. CD, 42 Min. Nr. 1334 328

The Rolling Stones. Bridges To Bremen. DVD. 
1998/2019. 21 Jahre nach der beeindruckenden Show vor 
40. 000 Menschen erschien der Konzertfilm auf DVD. Mit 

Hits wie „(I Can’t Get No) Satisfaction“, „Gimme Shelter“ u. a. 
DVD, 2 Std. 49 Min. Statt 19,99 € 
nur 11,99 € Nr. 1334 271

1199
Statt 

19,99 €
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Joni Mitchell & James Taylor – 
Paris Theatre 1970. CD. 1970. Das legendäre Konzert der 
beiden Superstars von Laurel Canyon im Londoner Paris Thea-
ter 1970. Von der BBC aufgenommen und damals präsentiert 
in der Sonntagsshow von John Peel. 
Mit „That Song About The Midway“,  
„The Gallery“, „Rainy Day Man“ und an-
deren Titeln. CD, 18 Titel. Nr. 1336 576 1599

Statt 
21,99 €

NEIL YOUNG.
Neil Young. Barn (Limited Deluxe Edition).  

1 LP, 1 CD, 1 Blu-ray. 2021 „Barn“ hat Young  
2021  zusammen mit Crazy Horse in einer 
Scheune in den Rocky Mountains aufge
nommen. Mit: „Song of the Seasons“, 

„Heading West“ u. a. Die Blu-ray enthält 
eine filmische Live-Performance. LP, CD, Blu-ray.  

Statt 119,99 € nur 95 € Nr. 1335 820

Neil Young. 
Unplugged. CD. 1993. Am 7. Februar 1993 hat 
Neil Young in den Universal Studios, Los Angeles 
für die MTV Unplugged Reihe diese Titel auf-
genommen. Mit „Mr. Soul“, „Stringman“, „Like 
A Hurricane“, „Harvest Moon“, „From Hank To 
Hendrix“ u. a. CD, 1 Std. 15 Min. Nr. 2789 230

799
 € 

Statt 
16,99 €

Frank Zappa.
Frank Zappa: Filmmusik: 200 Motels (50th An-
niversary Edition). 2 CDs. 2021. Zum Jubiläum der 
„Surrealistic Documentary“ erschien der Soundtrack 
als remasterte Doppel-CD. Die Verpackung ent-
spricht dem Original-Booklet und enthält Bilder 
aus dem Film und seiner Entstehung. 2 CDs. 
Statt 31,99 € nur 26,99 € Nr. 1335 170

Alice Cooper. Gone to Hell. 2017. Das Beste aus den 1970er 
Jahren: Auf dieser CD finden Sie alle Hits von Alice Cooper. 
Die Anthologie basiert auf digital remasterten Versionen von 
drei legendären Live-to-Air-Sendungen. Ebenfalls zu hören 
sind die unsterblichen Hits der frühen Siebziger wie „Schools 
Out“, „Billion Dollar Babies“, „Under My Wheels“ und „No 
More Mr Nice Guy“. CD.  
9,99 € Nr. 2905 213

Frank Zappa. Zoot Alors! The Legendary Broadcasts. 
4 CDs. 1975–81/2017. Drei im Radio übertragene Konzerte  
und eine CD mit raren TV-Auftritten: Mit „Live At The Ritz 
New York“ (1981), „Providence College, Rhode Island“ (1975)  
mit Captain Beefheart, „Ahoy, 
Rotterdam“ (1980), „TV Rarities“ 
(1978) und andere. 4 CDs, 4 Stun-
den 14 Min. Nr. 1337 327 1999

Statt 
29,99 €
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Carole King. Live At Montreux 1973. CD. 1973/2019. 
1973 hatte die erfolgreiche Songwriterin Carole King ih-
ren ersten Auftritt außerhalb der USA – und dann 

gleich in Montreux. „Live At Montreux 1973“ wird 
hier erstmals veröffentlicht. Carole spielt mit Herz-

blut-Hits wie „It’s Too Late“, „I Feel The 
Earth Move“ sowie Tracks 
des Albums „Fantasy“. CD, 
59 Minuten. Nr. 1345 117

Pink Floyd. A Foot In The Door: The Best Of. CD. 2011. Die 
größten Tracks der Band auf einer CD – neu gemastert. Mit 

„Hey you“, „Another brick in the wall“, 
„Wish you were here“, „Learning to 

fly“, „Eclipse“ u. a. CD, Digisleeve, 
16 Titel. Statt 21,99 € nur 15,99 € 
Nr. 2892 693

The Doors.
The Doors. The Very Best Of The Doors (40th 
Anniversary). CD. 2007. „The Very Best Of The 
Doors“ ermöglicht einen komprimierten Blick 

auf eine der einflussreichsten Formationen der 
Rock-Geschichte. Mit Klassiker wie „Break On 
Through“, „Hello, I Love You“, „Riders On The 

Storm“, „Light my 
fire“ u. a. CD, 1 Std. 
18 Min. Nr. 2992 744

The Doors. When you’re strange. DVD. 2010. In der Kino-
Dokumentation erzählt Regisseur Tom DiCillo die Geschichte 
der Kultband. Entstanden ist eine musikalische Zeitreise mit 
allen großen Hits – kommentiert von Johnny Depp! Inklusive 
Archivmaterial und Ausschnitten aus einem 
Kurzfilm von Morrison. DVD, 1 Std. 22 Min., 
dt., engl., Ut. dt., Dolby Digital 5.1, Wide-
screen, Extras: Interviews u. a. Nr. 2754 290

799
 € 

Statt 
17,99 €

899
Statt 

16,99 €

Deep Purple. Phoenix Rising (Deluxe-Edition) 
(Digibook). DVD, CD. 1975/2011. Bolin, Coverdale, 
Hughes, Lord und Paice gaben 1975 in Japan ein Kon-
zert – eines der letzten mit diesem legendären Line-
Up. Die Dokumenation auf DVD spiegelt das Leben der 

Rocker wieder. DVD, CD, 2 Std. 
22 Min., Ut. dt., engl., Extras. Statt 
22,99 € nur 12,99 € Nr. 2895 404

Deep Purple. Live At Montreux 
2006. DVD. 2006/17. Nur we-

nige Bands werden so sehr 
mit Montreux in Verbindung gebracht wie Deep 
Purple. 2006  lieferte die Band eines ihrer besten 
Konzerte ab, mit den Hits: „Smoke On The Water“, 

„Black Night“, „Hush“, „Lazy“ u.  a. DVD, 2 Std. 3 Min. 
 Nr. 2843 013

999
 € 

Statt 
17,99 €

699
 € 

Statt 
16,99 €
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Andy Warhol And Music. 2 CDs. Div. Interpreten. 2019. Bei 
Happenings in Andy Warhols Studio „The Factory“ spielte Musik 
eine große Rolle. Die Doppel-CD vereint Lieder, die den Künstler 
inspirierten. Mit: The Velvet Underground „Venus 
in Furs“ und „Sunday Morning“, Blondie: „Heart 
of Glass“, The Rolling Stones: „Sister Morphine“ 
u. a. 2 CDs, 1 Stunde 43 Minuten. Nr. 1332 074

Yusuf Islam / Cat Stevens: Teaser 
And The Firecat (50th Anniversa-
ry Edition). 4 CDs, 1 Blu-ray Disc. 
2021. Yusuf / Cat Stevens feiert das 
Album von 1971 mit dieser Sammlung 
zum 50-jährigen Jubiläum. Enthal-

ten sind 41  Demos, Sessions und 
Live-Tracks sowie 21 TV-Auftritte; 
ein Remaster des Albums auf CD 
und Blu-ray in HD-Audio sowie ein 
illustriertes Essaybuch. 4 CDs, Blu-

ray Disc, Essaybuch (108  S., Softcover). 
Statt 159,99 € nur 129,99 € Nr. 1333 470

799
Statt 

19,99 €

Peter Frampton. Frampton Comes Alive! CD. 1976/98. 
1975 hatte Frampton vier Alben in seiner Solokarriere auf-
genommen, 1976 veröffentlichte er das Live-Album „Framp-

ton Comes Alive!“. Es verkaufte sich über 10 Millionen mal. Mit 
„Something’s Happening“, „Show Me The Way“ u. a. CD, 1 Std. 
18 Min. Statt 16,99 € nur 7,99 € Nr. 1339 818

Supertramp. Supertramp. CD. 1970/2004. Nach der Umbenen-
nung des Band-Namens von „Daddy“ in „Supertramp“ im Jahr 
1970 veröffentlichte die Band noch im gleichen 
Jahr ihr gleichnamiges Album. Mit „Surely“, „It’s 

a long road“ u. a. CD, 
48 Min. Nr. 1337 211 899

Statt 
16,99 €

10CC. Essential. 3 CDs. 2021. 54 Titel 
der britischen Rockband. Mit „I’m Not in 
Love“, „Life Is a Minestrone“, „The Second Sitting for the Last Sup-
per“, „Brand New Day“, „Good News“, „Dreadlock Holiday“, „The 
Things We Do For Love“, „You’re Coming Home Again“ und an-
deren. 3 CDs, 3 Std. 12 Min. Statt 29,99 € nur 9,99 € Nr. 1339 761 

David Crosby. If I Could Only Remember My Name (50th 
Anniversary Edition). 2 CDs. 1971/2021. Das Solodebüt des 
Sängers und Songwriters David Crosby, neu gemastert, begleitet 
von einer Bonus-CD mit unveröffentlichten Demos und Outtakes. 
2 CDs, 1 Std. 37 Min. Statt 29,99 € nur 22,99 € Nr. 1328 646

Ray Charles. The Essential Collection. 2 CDs, DVD. 1951–
62/2014. Ray Charles vermischte Soul, Jazz, R&B, Pop und Coun-
try. Die CDs enthalten 40 seiner größten Erfolge, 
wie „I Got A Woman“. Auf der DVD befindet sich 
ein Livemitschnitt vom Antibes Jazz Festival 1961. 
2 CDs plus DVD (1 Stunde, 27 Min.) Nr. 1278 460 799

Statt 
19,99 €
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Tangerine Dream: Pilots Of 
Purple Twilight: The Virgin 
Recordings 1980–1983. 10 CDs, 
mit Buch. 2020. Die Electronic-
Pioniere gewähren Einblicke in 
ihren Katalog, mit Albumklassikern 
in neuem Sound und Raritäten. Die 

Sammlung enthält die Alben „Tan-
gram“, „Thief“, „Exit“, „White Ea-
gle“, „Logos“ und „Hyperborea“, 

Soundtracks zu den Filmen „The 
Soldier“ (1982) und „The Keep“ (1983), Live-

Mitschnitte u. a. 10 CDs, Buch (68 S., engl.), Box. Statt 159,99 € nur 124,99 € Nr. 1333 399

Nazareth. No Means Of Escape. DVD. 2015/18. „No Means 
Of Escape“ kombiniert ein Nazareth-Konzert mit der Dokumenta-
tion „Made In Scotland“, in der die Geschichte 

der Gruppe nacherzählt wird. 
DVD, 2 Std. 53 Min., Ut. engl.,  
dt., franz., span. Nr. 1333 445 999

Statt 
17,99 €

Rainbow. Black Masquerade (Rock-
palast). DVD. 1995/2018. Dieses Konzert, 
1995 für die TV-Serie „Rockpalast“ aufgenom-
men, folgte auf die Reformierung von Rainbow mit einer neuen Be-
setzung. Mit „Too Late For Tears“, „Man On The Silver Mountain“ 
u. a. DVD, 1 Stunde 43 Min. Statt 17,99 € nur 9,99 € Nr. 1333 461

Eagles. Complete Greatest Hits. 2 CDs. 1972–2003/08. 33 Hits 
aus den Jahren 1972 bis 2003, dazu ein 48-seitiges Booklet. Mit 
„Take It Easy“, „Witchy Woman“, „Peace-
ful Easy Feeling“, „Desperado“, „Tequila 
Sunrise“, „Lyin’ Eyes“, „Hotel California“ 
u. a. 2 CDs, 2 Std. 25 Min. Nr. 2863 669 1199

Statt 
19,99 €

McDonald And Giles. McDonald And Giles. CD. 1970/2021. 
Der Schock, der von King Crimsons schnellem Aufstieg aus-
ging, hatte die Implosion der ersten Besetzung 1969 zur Folge. 
MacDonald und Giles nutzten die Gelegenheit, ein Album als 

Duo zu produzieren. CD, 44 Minuten. 
Statt 19,99 € nur 14,99 € Nr. 1345 010

Iggy Pop: The Bowie Years (Li-
mitierte Edition). 7 CDs, 1 Buch. 
2020. Neben den gemeinsamen Alben „The Idiot“ und „Lust 

For Life“ (beide remastered) versammelt die Box Konzertmitschnit-
te und drei CDs mit Aufnahmen von Auftritten 1977. 7 CDs, 75 Ti-
tel, mit Booklet (40 S.). Statt 89,99 € nur 69,99 € Nr. 1333 372

Grateful Dead. Grateful Dead (Skull & Roses) (Live) (50th 
Anniversary Expanded Edition). 2 CDs. 1971/2021. Das Live-
album von 1971 als Expanded Edition, mit 
Aufnahmen einer Show vom 2. Juli 1971 
im legandären Fillmore West, San Fran-
cisco. 2 CDs, 2 Std. 25 Min. Nr. 1328 573 2199

Statt 
29,99 €
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Gene Vincent. 6 Original Albums. 3 CDs. 2015. 3 CDs, 96 Titel. 
Statt 19,99 € nur 11,99 € Nr. 1338 994

Amy Macdonald: Woman Of The World: 
The Best Of 2007–2018. Deluxe Box. 2018. 
Hits und Lieblingssongs der Singer-Songwri-

terin in ihrem ersten Best-of-Album, das Titel aus 
elf Jahren und vier Alben vereint. Zu den High-
lights gehört auch der titelgebende Song „Woman 

Of The World“. 2 CDs, 2 LPs, Cover-Artwork, 
sign. Fotodruck, Bo-
nustrack-CD im Papp-
schuber mit 4  Extra-
tracks. Nr. 1333 356 7999

Statt 
99,99 €

WE WILL ROCK YOU.
Queen. The Works (Deluxe Edition) (2011 Remaster). 
2 CDs. 1984/2011. Queen kehrten mit ihrem elften Album 
zu den Grundlagen zurück: „ein königliches Fest des Hard 
Rock“ (Rolling Stone). Mit „Radio Ga Ga“, „Tear It Up“, „It’s A 
Hard Life“ sowie Livetracks auf CD 2 u.a. 2 CDs, 1 Std. 3 Min.  
Statt 19,99 € nur 16,99 € Nr. 1334 476

Queen. News Of The World (Deluxe Edition) (2011 Re-
master). 2 CDs. 1977/2011. „News Of The World“ erschien 
1977 und gehört zu den meistverkauften Alben der Band. Mit 
„We Will Rock You“, „We Are The Champions“, Live-Tracks 
u. a. 2 CDs, 57 Min. Statt 19,99 € 
nur 16,99 € Nr. 1334 433

Queen. A Night At The Opera (Deluxe Edition). 2 CDs. 
1975/2011. „A Night At The Opera“, benannt nach einem 
Film der Marx Brothers, wird heute als eines der großartigs-
ten Alben aller Zeiten gehandelt. Mit „Bohemian Rhapso-
dy“, „Death On Two Legs (Dedicated To  …)“, Live-Titeln u. a. 
2 CDs, 1 Std. 2 Min. Statt 19,99 € nur 16,99 € Nr. 1334 409

Léo Ferré: 6 Original  
Albums. 3 CDs. 2016.  

Sechs Originalalben von Léo Ferré, der Poet des revolutionären 
Chansons von 1953 bis 1961 – „Paris Canaille“, „Chansons de 
Léo Ferré“, „Le Guinche“, „Encore du Léo 
Ferré“, „Les Chansons d’Aragon Chantées 
par Léo Ferré“ und „Récital Léo Ferré à 
L’Alhambra“. 3 CDs, 60 Titel. Nr. 1339 036

Eartha Kitt: Six Original Albums. 3 CDs. 2016. Unter den 
72 Titeln auf diesen CDs sind Welthits wie „C’est Si Bon“, 
„Love for Sale“ oder „Mack the Knife“. Charakteristisch für 

alle Songs ist Eartha Kitts rauchige Stimme, mit der sie sich vie-
le Auszeichnungen ersang. Einen Namen 
machte sie sich auch als Schauspielerin, 
u. a. als „Catwoman“. 3 CDs, 72  Titel. 

Nr. 1339 001
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Foreigner. With The 21st Centu-
ry Symphony Orchestra & Chorus. 
Limitierte Box. 2018. Ein besonderes 

Best-Of der Rocklegende, eingespielt mit 
dem Schweizer 21st Century Symphony 
Orchestra. Mit „Cold As Ice“ u. a. 2 LPs, 
CD, DVD, T-Shirt, Kühlschrankmagnet.  

Statt 69,99 € nur 34,99 € Nr. 1344 501

Motown: The Complete No.1’s (Limitierte  
Jubiläums-Edition). 11 CD-Box. 2019. 
Diese Box beinhaltet die größten Hits 
des Labels. Darunter viele Klassiker, die 
auf Platz eins der Charts landeten, von 

Smokey Robinson & The Miracles, Stevie 
Wonder, The Supremes, The Jackson 5 u. a. 
Die Aufmachung entspricht einem Mini-Re-
plikat des Hitsville Motown Gebäudes und beinhal-
tet zudem ein Foto-Buch und 12 Bonustracks. 11 CDs, 
208 Titel, mit Buch. Statt 169,99 € nur 129,99 € Nr. 1333 364

Zaz (Isabelle Geffroy). Isa (Limited Collector Edition). 
2 CDs. 2021. Die erfolgreichste französische Sängerin auf 
der Welt? ZAZ! 2021 meldete sich Zaz mit einem neuen 

Album zurück. CD 2 enthält das Album 
instrumental und einen Bonus-Track. 
Mit „Les Jours Heureux“, „Imagine“ 
u. a. 2 CDs, 1 Std. 36 Min. Nr. 1329 138

Earth, Wind & Fire: Gold. 3 CDs. 
1972–87 / 2020. Die Popularität der größten Hits von Earth, Wind &  
Fire wird niemals nachlassen. Die Zusammenstellung enthält 
alle britischen und 38  US-amerikanische Hits sowie 12“-Ver-
sionen von „Boogie Wonderland“ und „Let’s Groove“. 3 CDs, 
Triplesleeve, 47  Titel. Statt 21,99 € nur 11,99 € Nr.  1345 877 

Steve Miller Band: Welcome To The Vault (Limited Box 
Set). 3 CDs, DVD, Buch. 2019. Das Box-Set präsentiert Raritä-
ten mit 52 Tracks und 21 Liveauftritten auf DVD, untergebracht in 
einem Buch. 3 CDs, DVD, Buch (100 S., 
geb.), Backstagepass-Replika, 10 Gitar-

renplektren. 
Nr. 1333 380

Donna Summer. The Ultimate Collection. CD. 2016. Don-
na Summer erlangte während der Disko-Ära Berühmtheit. Die 
Compilation enthält Hits wie „I feel love“, „This time I know 
it’s for real“ u. a. CD, 1 Std. 19 Min.  
Statt 16,99 € nur 6,99 € Nr. 1331 965

Bo Diddley. Let Me Pass. CD. 1966/2019. Mit „Let me pass“, 
„Stop my monkey“, „Greasy spoon“, 
„Tonight is ours“, „Root hoot“, „He’s 
so mad“, „Somebody beat me“, „500% 
more man“ u. a. CD, 37 Min. Nr. 1162 276 

PR
EI

S-
TI

PP

6999
Statt 

99,99 €

1299
Statt 

19,99 €

2699
Statt 

29,99 €

TI
PP

https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1344501&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1344501&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1344501&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1344501&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1344501&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333364&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333364&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333364&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333364&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1329138&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1329138&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1329138&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1345877&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1345877&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333380&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333380&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333380&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1329138&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1333380&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1331965&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1331965&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1162276&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1162276&utm_source=merk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1162276&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1345877&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.merkheft.de/index.php?cl=details&anid=1331965&utm_source=merk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


90� * aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Country & Western Heroes. 2019. Von Legenden wie Hank 
Snow über Patsy Cline bis Johnny Cash hören Sie Hits wie „A 
fool like I“, „Cold cold heart“, „I walk the line“, 
„A satisfied mind“ u. a. Zehn CDs sorgen für ein 
stundenlanges Hörvergnügen großer Hits und 
wunderschöner Balladen. 10 CDs. Nr. 3036 405

Britain Is Rockin’. 4 CDs. 2010. Mit Cliff Richards & The 
Drifters u. a.: „Apron Strings“, „Move It“, „Mean Streak“, 
„Wake Up Little Susie“, „Be My Girl“, „Dream Lover“, „Slip-
pin’ And Slidin’“, „Sea Of Love“ und 
anderen. 4  CDs, jeweils 20  Titel. 
Statt 17,99 € nur 9,99 € Nr. 1338 986

Für Rockfans.

INTERPRETEN AUF DVD.

999
Statt 

29,95 €

While my guitar gently weeps. 3 CDs. Div. 
Interpreten. 2014. 48 Titel Gitarren-Rock! Mit 
Queen: „Bohemian Rhapsody“, Derek and 

the Dominos: „Layla“, The Who: „Baba O’Riley“, 
Lynyrd Skynyrd: „Sweet Home Alabama“, Gary 
Moore: „Parisienne Walkways“ Yardbirds: „For 
Your Love“ u. a. 3 CDs, 3 Std. 39 Min. Nr. 2823 608

Platinum Rock. 3 CDs. Div. Interpreten. 2020. 60  Titel 
der größten Rockstars! Mit Queen: „We Are The Cham-
pions“, Bon Jovi: „Livin’ On A Prayer“, Emerson, Lake And 
Palmer: „Fanfare For The Common Man“, Police: „Synchro-
nicity II“, Meat Loaf: „Bat Out Of Hell“, 
Who: „Baba O’Riley“ und anderen. 3 CDs, 

3 Std. 42 Min. 
Nr. 1337 190

Johnny Cash. A Concert Behind Prison Walls. DVD. 
2007/17. Die DVD präsentiert den Musiker mit seinen Gäs-
ten Linda Ronstadt und Roy Clark bei einem Konzert im 
Tennessee State Penitentiary in Nashville 1976. Mit „Fol-
som Prison Blues“, „Hey Porter“, 

„You are No Good“ u. a. DVD, 50 Min. 
Statt 17,99 € nur 9,99 € Nr. 2610 256

Nico, 1988 (OmU). DVD. 2017. Mit Tri-
ne Dyrholm u. a. Ein Roadmovie über die letzten Lebensjahre 
von Christa Päffgen – bekannt als Nico, Supermodel, einstige 
Warhol-Muse und Sängerin von „The Velvet 
Underground“. „Das stimmungsvolle und ehr-
liche Porträt einer Ikone“ (TIP Berlin). DVD, 
1 Std. 33 Min., englisch, Ut. dt. Nr. 1151 177 999

Statt 
19,99 €

Hillbilly Legends. 10 CDs. Johnny Cash („Tennessee flat top 
box“), Hank Snow („Pan American“), Jim Reeves („Mexican Joe“), 
Faron Young („Alone with you“), Don Gibson („Sea Of Heartbreak“) 
u. a. zeigen die rockige Seite von Country & Western-Musik.  
Statt 29,95 € nur 16,95 € Nr. 2890 500

799
 € 

Statt 
29,99 €

999
Statt 

29,99 €
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Blind Boys Of Alabama. Take The High Road. CD. 2011. 
Mit „Take The High Road“, „Jesus, Hold My Hand“, „Have Thi-
ne Own Way, Lord“, „I Was A Burden“, „Can 
You Give Me A Drink?“, „Jesus Built A Bridge 
To Heaven“ und anderen. „Himmlisch!“ 
(Good Times) CD, 54 Minuten. Nr. 1319 493 

The Organisation Of 
Pop: 30 Years Of Zang 
Tuum Tumb. 2 CDs. Div. 

Interpreten. 2014. 38 Tracks laden auf eine Reise durch die 
Archive des ZTT-Labels ein. Mit „Tom Jones: If I Only Knew“ 
u. a. 2 CDs, 2 Std. 35 Min. Statt 19,99 € nur 7,99 € Nr. 1337 297

Bombshells & Pin Ups (Limi-
ted Metallbox Edition). 3 CDs. 

Div. Interpreten. 2015. 60 Titel der Film-
diven der 50er und 60er Jahre in einer Metallbox. Mit Marilyn 
Monroe: „I Wanna Be Loved By You“, Sophia Loren: „Zoo-Be-Zoo-
Be-Zoo“, Diana Dors: „Come By Sunday“, McDonald: „It had to be 
you“ u. a. 3 CDs, 2 Std. 57 Min. Statt 29,99 € nur 7,99 € 

Nr. 1345 095

Las Vegas Le-
gends (Limited 
Metallbox Edition). 3 CDs. 2013. Dieses Set feiert einige der 
bekanntesten Sänger und Entertainer, die jemals auf einer Büh-
ne in Las Vegas standen. 60 wundervolle Tracks 
mit Tony Bennett, Frank Sinatra, Liberace, Louis 

Prima, Judy Garland, Peggy Lee und vielen 
anderen. 3 CDs, 60 Titel. Nr. 1345 834

Chansonnier und Provokateur
Serge Gainsbourg: Live Casino De Paris 1985 (Deluxe 
Edition). 2 CDs, DVD. 2015. Das komplette Gainsbourg- Kon-
zert im Casion de Paris 1985 – festgehalten auf zwei CDs 
und einer DVD und ergänzt mit einem Begleitbuch. Eine 
schöne Edition mit einer französischen Legen-
de. 2 CDs, 39 Titel, DVD (1 Stunde 16 Minu-
ten, Dolby Digital 5.1, Widescreen). Statt 
59,99 € nur 39,99 € Nr. 1333 348

799
Statt 

29,99 €

Complete Rock ’n’ Roll. 3 CDs. Let’s rock! 73 Klassiker des 
Rock ’n’ Roll: Diese 3 CD-Box ist perfekt für alle Elvis, Bill Haley 
und Gene Vincent-Fans, für Tanz-
begeisterte und Musikfreunde. 
3 CDs, 2 Stunden 56 Minuten. Statt 
11,95 € nur 5,95 € Nr. 2989 646

UB40. Essential. 3 CDs. 2020. 
52  Titel der britischen Reggae- und Popband, darunter alle 
großen Hits. Mit „Red Red Wine“, „Food for Thought“, „One in  
Ten“, „Kingston Town“, „Sing Our Own Song“, „If It Happens Again“  
u. a. 3 CDs, 3 Std. 36 Min. Statt 29,99 € nur 7,99 € Nr. 1344 919

699
Statt 

16,99 €
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The Rolling Stones Fußmatte "Zunge". Mit 
dieser außergewöhnlichen Fußmatte ist es 
gleich offensichtlich, welche Musik Sie gerne 
hören. Auch als Einzugs-
geschenk ist sie ideal! 
60 × 40 cm, Kokosnuss-
fasern. Nr. 2932 431

Rolling Stones Tasse „Lips“. Ova-
ler Kaffeebecher. Das unverwechsel-
bare Logo der Stones! Besser als auf 

diesem dunklen Kaffeebecher kommt 
es nicht zur Geltung: Für jede Tafel ein Hingucker! Füllmenge  

0,4 Liter, Keramik, in Geschenkbox. Statt 19,99 € nur 14,99 € Nr. 1215 906

VW T1 „The Who“. Mit diesem Modell
bau-Set bringt Revell zwei Legenden zu-
sammen, deren Karriere in den 60ern be-
gann und bis heute andauert. Der Bausatz 
verfügt beim fertig gebauten Modell über 

eine mehrteilige Karosserie mit bewegli-
chen Türen und Heckklappe, drehbare Räder 

sowie verchromte Radkappen, Tür-
griffe und Scheibenwischer. Kunst-

stoffmodellbausatz mit 124 Teilen, 1:24, gebaut 18 × 8 × 8 cm, 
Decals, Farben u. a. Zubehör, mit Bauanleitung. Nr. 1292 960 59 € Statt 

99 €

1999
Statt 

29,99 €

Blechschild „Bob Dylan“. Bob Dylans Live-Auftritt 
1966  in Worcester wird mit diesem nostalgischen 
Schild Tribut gezollt. Das Motiv ist das damalige 
Konzertposter zur Tour. Ein wahres Sammlerstück für 
Musik-Fans! 20 × 30 cm, Stahlblech, mit vier Löchern 

zum Aufhängen, im Vintage-Look  
mit Rost-Patina. Nr. 1221 671

Miniatur-Gitarre.

Gitarre "Beatles – John Lennon". Verkleinertes 
Modell. Eine sagenhafte Gitarre, die Pop-
geschichte schrieb, als genau nachgebaute  
Miniatur-Ausgabe. Sie wird als Geschenk viel 

Freude auslösen, ist aber auch zum Sam-
meln perfekt geeignet. Höhe 26 cm, 
Holz, handbe-

malt, in Ge-
schenkbox. 

     Nr. 1316 877

Gitarre "Frank Zappa". Verkleinertes Modell. Mini Guitar Series. Klei-
ne aber sehr feine Gitarrenminiaturen: Die besten Gitarren und Bässe der 
musikalischen Hochkultur! Wie jedes Stück ist auch dieses Modell aus Holz 
gefertigt, 26 cm hoch und von Hand bemalt. Das sorgt für eine authentische 
Erscheinung der Sammlerstücke, die man eigentlich alle haben möchte. 
Höhe 26 cm, Holz, handbemalt, in einer Geschenkbox. Statt 29,99 € nur 
19,95 € Nr. 1215 981

1995
Statt 

29,99 €

995
 € 

Statt 
19,99 €
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Kaffeebecher. „Pink 
Floyd. Wish You Were 

Here.“ Das Pink-Floyd Album „Wish You Were Here“ wurde 1975 
veröffentlicht. Das surreal wirkende Coverbild fotografierte Storm 
Thorgerson. Es diente als Vorlage für diesen schönen Becher aus 

Keramik. 9,5 cm, 313 ml, Keramik. 
Statt 19,99 € nur 14,99 € Nr. 1288 660

Fußmatte Pink Floyd. Fußmatte „Dark Side Of 
The Moon“ in schwarz/rot bestehend aus Kokos-
faser, Unterseite aus PVC. Jeder sieht: Hier wohnt 
ein Mensch mit gutem Musikgeschmack und Ge-
spür für edles Design. 40 × 60 cm. Statt 29,99 € nur 
19,99 € Nr. 1197 487

JIMI HENDRIX.

London Bus.
The Beatles. London Bus "Let It Be". Die Cast 1: 64 Scale. 
Statt 39,95 € nur 29,95 € Nr. 1314 599 

The Beatles. London 
Bus "Revolver".  
Die Cast 1: 64 Scale.   

Statt 39,95 € nur 29,95 € 
Nr. 1314 602

The Beatles. London Bus "Sgt. Pep-
per’s Lonely Hearts Club Band". Die Cast 1: 64 Scale. 
Statt 39,95 € nur 29,95 € Nr. 1314 610

Jimi Hendrix  – Woodstock, Actionfigur, 
beweglich. Als er in 1969  beim Woodstock- 
Festival auftrat, schrieb Jimi Hendrix Musikge-
schichte. Diese offiziell lizenzierte Actionfigur ist 

etwa 20  cm groß und trägt genau das, was der 
legendäre Musiker damals trug. Zum Spielen und als Sammelob-
jekt für die Vitrine eignet sie sich perfekt. 20 cm, Kunststoff, Tex-

tilbekleidung, mit 14 Gelenken zum Bewegen. 29,90 € Nr. 1318 748

Jimi Hendrix  – Miami Pop, Action-
figur, beweglich. Diese Actionfigur ist offiziell 
lizenziert und trägt Stoffkleidung. Als die 
Musiklegende 1968 bei diesem Pop Fes-
tival auftrat, begeistere sie Zuhörer und 

Fans. Durch die 14 Gelenke kann sie in unter-
schiedliche Positionen gebracht werden. 20 cm, 
Kunststoff, Textilbekleidung. 29,90 € Nr. 1318 756

Blechschild „Jimi Hendrix“. Dieses Schild aus la-
ckiertem Stahl ist das perfekte Wohnaccessoire für 
jeden Fan des Gitarristen. 20 × 30 cm, Stahlblech, 
mit vier Löchern zum Montieren, 
im Vintage-Look mit Rost-Patina. 

Nr. 1221 612

995
 € 

Statt 
19,99 €
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Peter Bursch’s Gitarrenbuch. Pop, Folk, Rock, 
Blues. CD & DVD. Gitarre spielen ohne Noten! Inner-

halb weniger Minuten bereits den ersten Song spielen: Peter 
Bursch macht es möglich. Mit Beispielen aus Blues, Folk, Pop 
und Rock – so macht Lernen Spaß. 160 S., fester Einband,  
mit CD, DVD (1 Std. 30 Min.). 26,95 € Nr. 2559 609

E-Gitarren-Set EG–100. Mit Verstärker und Zube-
hör. Das ultimative Einsteiger-Set für alle angehenden 

Gitarristen enthält eine klassische E-Gitarre aus Pappel-
holz mit geschraubtem Ahornhals und 21 Bünden. Die 
3 Single-Coil-Tonabnehmer und das Classic-Style-Tremolo 
sorgen für ansprechende Sound- und Spielvarianten. Der 

Verstärker verfügt über 10 Watt Ausgangsleistung.  
E-Gitarre, 10 Watt Verstärker, Gitarrenlernbuch, um-
fangreiches Zubehör inklusive Gig Bag, Gitarrengurt, 
elektr. Stimmgerät, 
Plektren und Kabel.
(Ab 10 Jahren)  
Nr. 1243 098 179 € Statt 

249 €

Akustik Gitarrensaiten. Normale Stärke. Ein Set aus sechs Ny-
lon-Saiten. 6 Gitarrensaiten, Material: Nylon, in einer Faltschachtel. 
6,95 € Nr. 1243 195

Gitarrenständer aus Metall. Dieser hochwertige Gi-
tarrenständer hat gepolsterte Auflagenarme. Er 

ist höhenverstellbar bis maximal 78 cm, wo-
durch Sie ihn ihrem Instrument perfekt an-
passen können. 51 × 19 × 13,5 cm, Metall.  

          Statt 34,90 € nur 12,99 € Nr. 3036 162

75 Jahre Fender. Der Prachtband erzählt die Geschichte ei-
nes Unternehmers, der von einer Garage aus die Welt eroberte 

und beinhaltet Informationen 
über alle Erfindungen. 224 S., 
durchgehend farbige Bilder,  
fester Einband, im Schuber.  
50 € Nr. 1295 756

Set Modern Guitar. Rock und Acoustic. 
Mit CDs und DVDs. 2002/04. Mit diesem 
Set für Anfänger, bestehend aus Buch, DVD 
und Audio-CD, wird jeder zum Rock- und 

Akustikgitarristen. Zus. 152 Seiten, 2 DVDs, 
2 CDs, Broschur. Nr. 1173 960

995
 € 

Statt 
29,90 €*

Ukulelen-Set. Instrument und Zubehör.  
Dieses tolle Set enthält alles, was  
Sie zum Einstieg brauchen:  

eine hochwertige Sopran-
Ukulele, ein Lehrbuch mit Übungs-CD und ein 
Plektrum. Ukulele: Boden u. Decke: Nato Holz, 
Griffbretter: Palisander, L 52 cm, Buch: 63 S., Bro-
schur, CD. Statt 39,95 € nur 29,95 € Nr. 2804 921

TI
PP
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in der Frölich & Kaufmann Verlag und Versand GmbH 
Schwedenstraße 9, 13359 Berlin 
E-Mail: service@merkheft.eu 
Telefon: (030) 469 06 20, Fax: (030) 465 10 03

Programm: Michael Scheffel. Chefredakteur: Axel Winzer. 
Gestaltung: XXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Technische Koor-
dination : Christian Malze . Verantwortlich für den Inhalt  
gemäß §§ 55 Abs. 2 RStV. Andreas Kaufmann, Axel Winzer.

Lieferbedingungen: Das Angebot ist freibleibend. Preis- 
änderungen seitens der Verlage vorbehalten. Wir lie-
fern, solange der Vorrat reicht. Alle Preise inkl. MwSt. 
Versandkosten Deutschland 5,99 €, Schweiz, Österreich 
7,95 €. Ausland  : Europa 14,– €. Alle anderen Länder  : 
14,– € Grundgebühr zuzügl. 4,– € je kg. Erfüllungsort und 
Gerichtsstand für beide Teile ist Berlin. 

Geschäftsführung: Thomas Ganske, Andreas Kaufmann, 
Frederik Palm. 
Amtsgericht Berlin – H RB 26036.
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß § 27 a 
Umsatzsteuergesetz: DE 136 767 030

Datenschutz  : Wir nutzen nur Ihre bei Bestellungen 
anfallenden Daten für die Abwicklung und für 
Werbezwecke. Sie können der Nutzung oder 
Übermittlung Ihrer Daten jederzeit widersprechen.

Bitte beachten Sie: Die EU-Datenschutzgrundverord-
nung gilt seit dem 25.5 2018. Wesentliche Änderungen 
bei der Verarbeitung Ihrer Daten durch uns sind damit 
nicht verbunden. Detaillierte Informationen erhalten Sie 
auf unserer Internetseite unter www.merkheft.de/daten-
schutz. Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie 
unter datenschutzbeauftragter@froelichundkaufmann.de

Widerrufsrecht  : Sie haben das Recht, binnen 14 Tagen 
ohne Angabe von Gründen die Bestellung zu widerrufen. 
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag der Liefe
rung. Lesen Sie bitte auch unsere AGBs www.merkheft.eu/ 
Allgemeine-Geschaeftsbedingungen. Tonträger, DVDs, und  
Software können wir nur originalversiegelt zurückneh-
men – außer bei technischem Defekt. Bezahlen können 
Sie bequem per Rechnung (Bonität vorausgesetzt), Last-
schrift oder Kreditkarte. 

Gemäß § 449 BGB bleibt die gelieferte Ware bis zur rest-
losen Bezahlung unser Eigentum.

Umschlagabbildung: XXXXXXXXXXXXXX

Musikinstrument „Kazoo“. In dieses kleine, ein-
zigartige Membranophon wird nicht hineingeblasen, 
sondern eher gesprochen. So wird ein charakteristisches 

und unnachahmliches Quäken erzeugt. 12 × 2,3 × 2,5 cm, 
   Material: Metall. 9,99 € Nr. 1317 601

Umschlagabbildung: Scott Griessel / stock.adobe.com

Bongos mit zwei Trommeln. Die beiden  
Tonhöhen bringen exotische Rhythmen in jede  
Kapelle  – von Samba bis Jazz. Perfekt für  

Einsteiger! Verchromte Spannringe, Holzgestell, Kunst-
stofffelle, Ø 18 und 21 cm, 42 × 22 × 17,5 cm, einzeln im 

Bildkarton. Statt 49,90 € nur 34,99 € Nr. 3036 170

Spieluhr „Let It Be“. Die schöne Melodie erinnert daran, 
dass alles vorüber geht und die Zeit alle Wunden heilt. 
5,8 × 4,5 × 3,1 cm, Metall, PU, Spielwerk auf Resonanzholz 

montiert, Karton. Statt 14,95 € nur 9,95 € Nr. 1221 272

Praktischer Notenständer. Ein praktisches Utensil für alle Musizie-
rende! Dieser stabile und verstellbare Notenständer hilft dabei, den 
Überblick über Noten und andere Unterlagen während 
des Instrumentenspiels nicht zu verlieren. Einfach aus-

packen, ausklappen und auf die richtige Höhe einstellen. Fabel-
haft! Notenständer, B 22 × H 6,5 × T 9, inkl. Tasche. Nr. 1287 672

Musikinstrument Maultrommel. Durch ihre einzigartige 
Art Töne zu erzeugen, ist sie weit verbreitet: Eine elastische 

Zunge schwingt in den Mundhohlraum. 7,5 cm, Zink (ggf. Nickel-Spu-
ren), lebensmittelechte Speziallackierung, Farben variieren, Versand 
nach dem Zufallsprinzip (weiß, blau, rot). 14,99 € Nr. 1317 610
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We are ugly but we have the music. 
Eine ungewöhnliche Spurensuche 

in Sachen jüdischer Erfahrung 
und Subkultur. Mainz 2012. Mit Beiträgen von Avi 

Pitchon, Caspar Battegay, Alexander Pehlemann, Klaus 
Walter, Frank Apunkt Schneider u.v.a. Das Buch stellt 
den Auftakt einer Schriftenreihe zu „Jüdischen Rebellen 

und subkulturellen Strategien“ dar. 14 × 19,5 cm, 288 S., 
mit s/w-Bildern, Broschur. Nr. 8313 87

Rio Reiser.
Halt dich an deiner Liebe fest. Rio Reiser. Berlin 
2017. In diesem sehr persönlichen Buch beschreibt Gert 
Möbius das Leben seines Bruders, des großen Musikers 
Rio Reiser. Es enthält neben zahlreichen persönlichen Do-
kumenten auch Auszüge eines Tagebuches. 11,5 × 19 cm, 

352 S., 75 Bilder, Broschur. Statt geb. 
Originalausgabe 22,95 € als Taschen-
buch 14 € Nr. 1300 199

Rio Reiser. König von Deutschland.  
Autobiografie. Hg. Gerd Möbius. 
Vorwort von Rocko Schamoni. Köln 2016. Der König ist tot – 
es lebe der König! In seiner Autobiografie erzählt er von seinen 
Konflikten als politischer Mensch, als Künstler und als Lie-
bender. Eine mitreißende, befreiende und frische Lebensge-
schichte. 12,5 × 19 cm, 328 S., 8 Seiten s/w-Bildteil, Broschur. 
15 € Nr. 1264 044

Wolf Biermann. Warte nicht auf bessre Zeiten! Die 
Autobiographie. Berlin 2016. Selten sind persönliches 
Schicksal und deutsche Geschichte so eng verwoben wie bei 

Wolf Biermann. Ein Leben zwischen West und Ost, ein Wider-
spruchsgeist zwischen allen Fronten. Ein einzigartiges Zeitzeug-
nis. 15 × 23 cm, 576 Seiten, fester Einband. mit Schutzumschlag. 

Mängelexemplar. Statt 28 € nur 7,95 € 
Nr. 8003 76

695
 € 

Statt 
17,90 €*

Martin Suter & Stephan Eicher. Song Book. Zürich 2017. 
Sie kennen sich seit Jahren und inspirieren sich gegenseitig: 
der Musiker Stephan Eicher und der Schriftsteller Martin Suter. 
Mit „Song Book“ erfüllen sich beide einen Herzenswunsch. Der 
Schriftsteller erweist sich dabei als musikalischer Mundart-Poet, 
der Chansonnier als feinfühliger Interpret. 13,5 × 20 cm, 104 S., 

mit CD, fester Einband. Mängelexemplar. 
Statt 36 € nur 9,95 € Nr. 1037 129

Scherben. Musik, Politik und Wirkung  
der Ton Steine Scherben. Mainz 2020.  
Das nun mit neuem Vorwort des Heraus-
gebers Wolfgang Seidel wieder erhältliche Buch ist weitaus mehr 
als nur eine Bandgeschichte. Es bietet einen Überblick über die 
Mentalität der westdeutschen Linken in den 1970er und 1980er 
Jahren und reicht bis in die Gegenwart hinein. 15,5 × 23 cm, 
272 Seiten, Broschur. 18 € Nr. 1284 169
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They Rocked the City. Von Volker Eichener. Leipzig 2020. 
Emanzipation, Demokratisierung, Liberalisierung, Diversität, 
Toleranz, Gleichstellung, Ökologie, Internationalisierung. 

Zahlreiche Themen hielten 1968 Einzug in den politischen Dis-
kurs. Rockmusik wurde zur treibenden Kraft der Bewegung. Sex, 
Drugs & Rebellion: Den Soundtrack des Aufbegehrens haben wir 
alle im Ohr. 700 S., fester Einband. 29,90 € Nr. 1226 290

Brian May. Queen In 3D. 2021. Ein ganz 
besonderer Einblick in die Geschichte und den 
Bandalltag einer der größten Rockbands aller  

Zeiten: Queen. Gründungsmitglied, Songwriter und  
Gitarrist Brian May erzählt die Geschichte der 
Band – ganz persönlich in Wort und Bild. Detailreich  
schildert er seine Erinnerungen an ein bewegtes  
Rockstarleben voller Höhen und Tiefen. Mit der 
enthaltenen 3-D-Brille können die mehr als 300 
3D-Fotos betrachtet werden, die einen unverstell-
ten Blick auf die Band vor und hinter der Bühne 

geben. 23,5 × 31 cm, 
262 Seiten, Broschur. 
29,95 € Nr. 1320 165

Rock my home. Wie Musiker wohnen. Von Christine 
Halter-Oppelt. München 2017. „Rock my home“ gewährt 
Einblicke in das private Leben internationaler Musikgrößen. 
Ob extravagant, minimalistisch, eklektisch oder einfach nur 
freaky: Die Häuser und Wohnungen sind Ausdruck ihres Stils, 
ihrer Leidenschaften und verborgenen Vorlieben. 24 × 30 cm,  
192 S., 200  farb. Bilder, fester Einband. Mängelexemplar. 
Statt 39,95 € nur 5 € Nr. 1001 647

Lou Reed. Transformer – Die exklusive Biografie. 2014. Lou 
Reed war der Rockmusik seiner Zeit weit voraus. Er war ein führen-
der Kopf der Gegenkultur, des „Undergrounds“. Für die aktualisier-
te und erweiterte Neuauflage dieses Buches hat der Autor Victor 
Bockris mit der Witwe gesprochen, dazu mit vie-

len langjährigen Weg-
begleitern. 13,5 × 21 cm, 
560 Seiten, Broschur. 
Nr. 1178 970

Soundcheck. Geschichten für Musikfans. Zürich 2019. Stim-
mungsvolle Stories über Blues, Jazz, Rock & Pop. Geschichten von 
Haruki Murakami, Navid Kermani, George Watsky und Benedict Wells, 

Sven Regener u. v. m. Mit exklusiven Geschichten 
von T. C. Boyle und Grégoire Hervier. 11,5 × 18 cm, 
256 S., Broschur. 10 € Nr. 1150 804

In Concert. Die 66 wichtigsten Live-Alben 
aller Zeiten und ihre Geschichte. Darmstadt 
2015. Quer durch alle Genres stellen Günther 
Fischer und Manfred Prescher einen Kanon der wichtigsten Live-
Alben der Rock- und Popgeschichte auf. 13,5 × 20,5 cm, 144 Seiten, 
66 Bilder, fester Einband. 19,95 € Nr. 1131 834

995
Statt 

24,99 €
 vom Verlag reduziert 
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Robert Plant. Led Zeppelin, Jimmy Page & Die Solo-Jahre.  
Höfen / Tirol 2009. Diese umfassende Rockbiographie über 
Robert Plant schildert die fünf Jahrzehnte seines Schaf-
fens. Exklusive Interviews erzählen den Werdegang eines 

lebenslangen Musik-Enthusiasten 
aus dem englischen Birmingham. 
16 × 24 cm, 352 Seiten, 8 Bildsei-
ten, Broschur. Nr. 1310 259

BOB DYLAN
Daniel Kramer. Bob Dylan. A Year and a Day. 

Köln 2018. Daniel Kramer fotografierte Bob Dy-
lans ereignisreiche Zeit von 1964 bis 1965, als 

Dylans Ruhm und Ruhe vor der Ka-
mera sichtbar wuchs. Fast 200 Bil-
der aus dieser Zeit werden hier 
zusammengeführt. (Text dt., engl., 
frz.) 23,5 × 33,5 cm, 280 S., zahlr. 
teils farb. Bilder, fester Einband. 
Originalausgabe 500 € als Son-
derausgabe** 50 € Nr. 1090 178

Bob Dylan. Alle Songs. Die Geschichten hinter den  
Tracks. Bielefeld 2018. Dieses Buch präsentiert erstmals die Ge-
schichte aller Songs von Bob Dylan. Anekdoten rund um Studioauf-
nahmen, Aufnahmetechniken, Alben und Tourneen, Hintergründe 
zu den Songs und Beeinflussung Dylans durch andere Musiker. 
Informationen hauptsächlich aus erster Hand. 22 × 28 cm, 704 S., 
172 farb. u. 268 s/w-Bilder, fester Einband. 59,90 € Nr. 7289 00

Jim Morrison. Der König der Eidechsen. 
2021. Die endgültige Biographie und die großen 
Interviews: Neue Informationen lüften das Ge-

heimnis um Morrisons Tod. Hopkins geht dem Mythos 
und den Fakten einer Rock-Legende auf den Grund. 
Morrisons engste Freunde erzählen über Jims Leben 
und Lieben. Die sieben besten Morrison-Interviews 
sind hier zum ersten Mal gesammelt. 16,5 × 24 cm, 
288 Seiten, 54 Bilder, Broschur. 29,80 € Nr. 1313 525

Udo. Köln 2018. Basierend auf Udo Linden- 
bergs Erinnerungen, auf Berichten von Weg- 
begleitern und Mitgliedern des Panikorches- 
ters – ein Geschenk an alle Fans. 14 × 22 cm, 352 S., 19 Illustr., 
fester Einband. Mängelexemplar. Statt 24 € nur 7,95 € Nr. 1328 115

UDOgraphie. Königswinter 2019. Dieses Buch kann man zurecht 
als Udo Lindenberg-Bibel bezeichnen: sie enthält zu wirklich jeder 
musikalischen Veröffentlichung 
Wissenswertes über Album, 
Cover und Details zu mitwir-
kenden Musikern. 30 × 30 cm, 
304 Seiten, farb. Bilder, fester 
Einband. 39,95 € Nr. 1175 920
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David Byrne. Wie Musik 
wirkt. Frankfurt a. M. 2019. Ein 
Buch für alle Fans von David Byr-
ne und für alle, die sich für die 
Kunstform Musik interessieren. 
16,5 × 21,5 cm, 560 Seiten, zahlr. 
farbige Bilder, fester Einband. 
Mängelexemplar. Statt 35 € nur 
14,95 € Nr. 1158 341

Besondere Empfehlungen.
Beatles Puzzle. Yellow Sub- 
marine. Welt der Beatles. Die-
ses fantastische 1000-teilige 
Puzzle mit den bunten Illustra
tionen aus „The Beatles. Yellow 

Submarine“ ist ein Muss für jeden 
Beatles-Fan. Das Puzzle ist voll-
gepackt mit vielen der fabelhaften 
Szenerien aus dem Film plus John, 
Paul, George und Ringo. 1000 Teile 
in Kartonverpackung, Maße gebaut 
48 × 68 cm. Statt 39,99 € nur 19,95 € 
Nr. 1304 852

The Art of Rock. Posters from Presley to Punk.  
A Spectacular Visual and Oral History. 2020.  
„Diese umfangreich recherchierte Sammlung 
vereint über 30 Jahre der bes-
ten und berühmtesten Rock-
poster.“ (Rolling Stone) (Text 
engl.) 25 × 30 cm, 516 S., fester 
Einband. Originalausgabe 78 € 
als Sonderausgabe** 39,95 € 
Nr. 1214 284

75 Years of Capitol Records. Köln 2020. Von 
den Beatles bis Beck, von Sinatra bis Sam Smith – 
unzählige Künstler, die ganze Epochen geprägt ha-

ben, sind durch die Türen des Capitol Records Tower 
gegangen. Zur Erinnerung an diese außergewöhnliche 
Erfolgsgeschichte präsentiert dieser Band die offizielle 

Chronik von Capitol Records, von 1942 bis in die Gegenwart. (Text 
dt., engl., frz.) 30 × 30 cm, 492 S., fester Einband. Original-
ausgabe 100 € als Sonderausgabe** 60 € Nr. 1204 971

Freddie Mercury. The Great Pretender. Ein 
Leben in Bildern. Von Sean O’Hagan. Vorwort 
von Rami Malek. Höfen / Tirol 2021. Farbenpräch-

tig und autorisiert: Freddie Mercury liebte die Kameras, 
und die Kameras liebten ihn. Dieses liebevoll gestalte-
te, großformatige Buch lässt die Erinnerung an Freddie 
Mercury wieder lebendig werden. 23,5 × 28 cm, 144 S., 
durchg. farb. Bilder, fester Einband. 25 € Nr. 1257 021
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� * aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Flash Anthologie. 
75  Jahre im Zeit-
raffer. Illustriert von  

Carmine Infantino, mit  
Autoren wie Grant Morrison, Mark Millar u. a. 
Diese Anthologie dokumentiert die Geschichte 
des Roten Blitzes und versammelt einige der prä-
gendsten Autoren und Zeichner aus 75 Jahren.  
19 × 28 cm, 412 Seiten, durchg. farbige Bilder, 
fester Einband. 9,95 € Nr. 1345 230

Das Beste zum Schluss.
Die Techno-Väter Ge-
samtausgabe. Berlin 
2010. Begleite Albino 
auf seiner abenteuer-
lichen Reise und erlebe 
dabei, wie virtuelle und 
reale Welten miteinan-
der verschmelzen  … 
Alexandro Jodorowsky 
einer der berühmtesten 

Comic-Szenaristen der Welt, schuf 
ein einzigartiges Kaleidoskop entrü-
ckender Traumwelten und düsterer 
Gesellschaften der Zukunft. Jetzt 
sind alle 8 Bände des grafischen 

Meisterwerks in einem einzigen Sam-
melband erhältlich! 24 × 31,5 cm, 408 S., fester 

Einband. Statt 78 €* nur 39,99 € Nr. 1272 209

Pioniere des Comic. Eine andere Avantgarde. 
Katalog, Schirn Kunsthalle Frankfurt 2016. „Die 
Kunstwelt hat den künstlerischen Wert des Comics 
lange unterschätzt“, so Comic-Experte und Kurator 
Alexander Braun. Verantwortlich dafür sei der „kul-

turelle Chauvinismus“ in Europa, 
der die avantgardistischen Im-
pulse der frühen Comics nicht 
zur Kenntnis nahm. „Nicht nur 
in dieser Hinsicht ist ‚Pioniere 
des Comic’ ein Meilenstein.“ 
(Der Tagesspiegel). 24 × 31 cm, 
256 Seiten, 400  Bilder, Bro-
schur. Nr. 7540 21

Ralf König. Stehaufmännchen. Graphic Novel. 2019. Afrika  
vor sechs Millionen Jahren. Grüner Urwald weicht der Savanne,  
und die Affen beschließen: „Runter vom Baum!“ Aber auf dem  
Boden der Tatsachen wächst mit dem aufrechten Gang das Gehirn,  
und Flop, der Australopithecus, denkt den ersten bewussten 
Gedanken der Menschheit: „Ach du Scheiße!“ 15,5 × 22,5 cm, 
160 S., durchg. farb. Bilder, fester Einband. Mängelexemplar. 

Statt 24 € nur 7,95 € Nr. 1112 775
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